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	ИНФОРМАЦИЯ


ОБ ОСНОВНЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

          Контрольно-счетная палата Александровского муниципального района на основании распоряжения Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального района от 16.08.2012г.  № 17-р «О проведении контрольного мероприятия» провела контрольное мероприятие по вопросу «Целевое, правомерное и эффективное использование средств бюджета на обеспечение деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования взрослых «Центр информационных технологий обучения» за период с 01.01.2012г. по 30.06.2012г.»

Цель контрольного мероприятия: определение целевого, правомерного и эффективного  использования средств бюджета Александровского муниципального района, направленных на обеспечение деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования взрослых «Центр информационных технологий обучения» за 1 полугодие 2012 года. 

Основные вопросы контрольного мероприятия:

1. Анализ учредительных документов, регламентирующих деятельность муниципального

бюджетного учреждения.

2. Формирование муниципального задания на оказание муниципальных услуг  и его

финансовое обеспечение.

3. Проверка целевого, правомерного и эффективного  использования бюджетных средств.

Объекты контрольного мероприятия: 
- Администрация Александровского муниципального района;

- Управление образования администрации Александровского муниципального района;

- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования взрослых «Центр информационных технологий обучения».

По результатам  контрольного мероприятия установлено:
1. Анализ учредительных документов, регламентирующих деятельность муниципального бюджетного учреждения.

       МБОУ ДПОВ «ЦИТО» состоит на учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Пермскому краю с 16.01.2004г., где ему присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5910007663 с кодом причины постановки на учет 591101001. В единый государственный реестр юридических лиц 16.01.2004г. внесена запись о создании юридического лица с присвоением основного государственного регистрационного номера 1045901336062.

     В соответствии с федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» на основании постановления администрации муниципального образования Александровского района от 19.12.2011г. № 1224 путем изменения типа существующего муниципального образовательного учреждения создано муниципальное бюджетное образовательное  учреждение дополнительного образования взрослых «Центр информационных технологий обучения» (далее по тексту – МБОУ ДПОВ «ЦИТО»). 

МБОУ ДПОВ «ЦИТО» действует на основании Устава, утвержденного постановлением администрации Александровского муниципального района от 19.12.2011г. № 1224 и зарегистрированного 27.12.2011 года в межрайонной инспекцией ФНС России № 2 по Пермскому краю. В соответствии с Уставом основными целями создания учреждения являются:

      - оказание услуг для осуществления полномочий органов местного самоуправления в сфере образования;

     - повышение профессиональных знаний педагогов и руководителей образовательных учреждений;

      - внедрение новых информационных компьютерных технологий в образовательный, воспитательный и управленческий процессы, обучение педагогов и управленческого персонала района использованию информационных компьютерных технологий. 

          Для достижения установленных целей МБОУ ДПОВ «ЦИТО» осуществляет следующие основные виды деятельности:

      - реализация дополнительных профессиональных образовательных программ в соответствии с лицензией, а именно: информационно-коммуникационные технологии в образовании; информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности; компьютерные курсы. Нормативный срок освоения данных программ 72 часа;
      - осуществление научно-методического сопровождения функционирования и развития системы образования через аналитическую, информационную, организационно-методическую деятельности;

      - обеспечение деятельности психолого-медико-педагогической комиссии Александровского муниципального района. 

      В отношении вышеуказанных образовательных программ МБОУ ДПОВ «ЦИТО» федеральные государственные образовательные стандарты и федеральные государственные  требования не установлены. В связи с этим государственную аккредитацию учреждение не проходило. В соответствии с Законом об образовании и с Положением о государственной аккредитации  образовательную деятельность учреждение может осуществлять, не имея свидетельство о государственной аккредитации.
       При этом в соответствии с Типовым положением об образовательном учреждении дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.06.1995 г. № 610,  с п. 23. статьи 33.2 Закона об образовании, МБОУДПОВ «ЦИТО» не имеет права выдавать документы государственного образца об уровне образования и (или) квалификации. 

        В соответствии с выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц (далее по тексту – ЕГРЮЛ) от 27.12.2011г. № 2152 основными  видами экономической деятельности проверяемого учреждения являются:

       - Обучение в образовательных учреждениях дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) для специалистов, имеющих среднее профессиональное образование;

       - Обучение в образовательных учреждениях дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) для специалистов, имеющих высшее профессиональное образование.

       Деятельность по обеспечению работы психолого-медико-педагогической комиссии  типовым положением об образовательном учреждении дополнительного профессионального образования (повышения квалификации)  не предусмотрена,  выпиской из ЕГРЮЛ данная деятельность не подтверждена.  

      Согласно п.10 статьи 50 Закона об образовании и п.4 приказа  Минобрнауки РФ от 24.03.2009 № 95 «Об утверждении Положения о психолого-медико-педагогической комиссии» психолого-медико-педагогическая комиссия должна создаваться органом местного самоуправления, осуществляющим управление в сфере образования. 

     Согласно ст. 37 Закона об образовании в муниципальных районах управление в сфере образования осуществляется  органами местного самоуправления.         

     Структура, порядок формирования органов местного самоуправления, полномочия определяются  Уставом района. Согласно Уставу района управление образования администрации Александровского муниципального района не является органом местного самоуправления.

        В проверяемом периоде психолого-медико-педагогическая комиссия (далее по тексту – ПМПК) Александровского муниципального района осуществляла свою деятельность на основании приказов начальника  управления образования от 16.09.2008г. № 471, от 29.03.2010г. № 168 «О создании ПМПК Александровского муниципального района».
    Приказом по управлению образования от 15.09.2010г. № 533а   утверждено Положение о ПМПК. В соответствии с данным Положением ПМПК создано как структурное подразделение МБОУ ДПОВ «ЦИТО» при управлении образования администрации Александровского муниципального района.  

     Таким образом:

1. В соответствии с Законом об образовании и приказом  Минобрнауки РФ от

24.03.2009 № 95 «Об утверждении Положения о психолого-медико-педагогической комиссии» управление образования не имело право создавать вышеуказанную комиссию, тем самым управлением образования допущено превышение полномочий.                                                                                                               
2.  В соответствии с Законом об образовании и приказом Минобрнауки РФ от
24.03.2009 № 95 «Об утверждении Положения о психолого-медико-педагогической комиссии»  и  без подтверждения  выпиской из ЕГРЮЛ обеспечение деятельности психолого-медико-педагогической комиссии Александровского муниципального района  не может являться основным видом деятельности  МБОУ ДПОВ «ЦИТО».

       В соответствии с Типовым положением об образовательном учреждении дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов»  и без подтверждения  выпиской из ЕГРЮЛ  осуществление научно-методического сопровождения функционирования и развития системы образования не может являться  основным видом деятельности учреждения. 

      В   нарушение ст.5 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» учреждением своевременно не сообщено в регистрирующий орган об  установлении кодов ОКВЭД в соответствии с уставом учреждения.  

     Таким образом, основные виды уставной деятельности учреждения не в полном объеме подтверждены выпиской из ЕГРЮЛ. 

2.  Формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг, его финансовое обеспечение.      

        В соответствии со статьей 9.2 федерального закона от 12.01.1996г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» учредителем муниципальное задание на 2012 год выдано учреждению только на оказание одной услуги «Организация предоставления образовательной, информационной, организационно-методической, консультационной услуги дополнительного образования взрослых, детей дошкольного и школьного возраста».

       Установлено, что муниципальное задание, утвержденное МБОУ ДПОВ «ЦИТО»  Администрацией, не соответствует основным видам деятельности, определенным Уставом учреждения, что противоречит требованиям пункта 3 статьи 9.2. федерального закона от 12.01.1996г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

        В соответствии со статьей 69.2 Бюджетного кодекса муниципальное задание на оказание муниципальных услуг бюджетным учреждениям формируется органом местного самоуправления, осуществляющего бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств, финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий осуществляется в порядке, установленном местной администрацией.
      Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания  в соответствии с п.6 статьи 9.2 федерального закона от 12.01.1996г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» осуществляется в виде субсидий. В соответствии с п.2 статьи 69.2 Бюджетного кодекса показатели муниципального задания используются при составлении проектов бюджетов для планирования бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг и  определения объема субсидий на выполнение муниципального задания бюджетным учреждением.

В соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса в  бюджетах бюджетной системы Российской Федерации предусматриваются субсидии бюджетным учреждениям на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг.

      Постановлением администрации Александровского муниципального района от 31.12.2010г. № 1134 «Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий из бюджета Александровского муниципального района бюджетным и автономным учреждениям Александровского муниципального района» (далее по тексту –Постановление № 1134) утверждены    порядок определения объема  и  предоставления  субсидий из бюджета Александровского муниципального района бюджетным учреждениям. Данным постановлением предусмотрены основания и условия предоставления  субсидии   на   выполнение   муниципального   задания   муниципальным   бюджетным   учреждением.

В нарушение Постановления № 1134 стоимость муниципальной услуги учреждению рассчитана учредителем на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов в отсутствии  нормативных затрат на оказание муниципальных услуг и нормативных затрат на содержание имущества. 

       Постановлением администрации Александровского муниципального района от 27.02.2010 № 165 «Об утверждении Положения о порядке формирования, финансового обеспечения, размещения и контроля исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), Положения о муниципальной услуге (работе), реестра муниципальных услуг (работ)» (далее по тексту – Постановление № 165) утверждены:

- Положение о порядке формирования, финансового обеспечения, размещения и контроля исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ);

     -  Положение о муниципальной услуге (работе)

     -  реестр муниципальных услуг (работ).

      Муниципальная услуга «Организация предоставления образовательной, информационной, организационно-методической, консультационной услуги дополнительного образования взрослых», предоставляемая муниципальным бюджетным учреждением «ЦИТО» включена в перечень муниципальных образовательных услуг, который утвержден  постановлением Администрации от 25.08.2011г. № 703 «Об утверждении перечня муниципальных образовательных услуг, оказываемых за счет средств бюджета Александровского муниципального района и порядок его ведения» (далее по тексту – Постановление Администрации № 703). 

      Реестр муниципальных услуг, утвержденный Постановлением Администрации  № 165, не соответствует требованиям федерального закона от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». Постановление Администрации № 703    издано с превышением полномочий Администрации, т.к. в соответствии с федеральным законом № 210-ФЗ перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг,  на местном уровне утверждается правовым актом представительного органа местного самоуправления, а уже после утверждения включается в реестр. 

     В нарушение  Постановления Администрации  № 165 и БК РФ:  
        - в муниципальном задании МБОУ ДПОВ «ЦИТО» отсутствует порядок оказания услуг, нет описания основных процедур оказания услуг, отсутствует расчет определения количества потребителей услуг, перечень оснований для приостановления или отказа в оказании муниципальной услуги;

      - в части установления требований к качеству, условиям, порядку и результатам предоставления муниципальных услуг муниципальное задание МБОУ ДПОВ «ЦИТО» не содержит ссылку на соответствующий стандарт качества предоставления муниципальной услуги. Отсутствует нормативный акт об утверждении стандартов качества муниципальной услуги, который должен разрабатываться главным распорядителем бюджетных средств и утверждаться нормативным актом  администрации района.  Кроме того, в муниципальном задании не содержатся такие общие показатели качества, рекомендованные к применению органами местного самоуправления Министерством финансов РФ, как например, процент укомплектованности педагогическими кадрами, доля потребителей, удовлетворенных качеством оказания услуг, отсутствие обоснованных жалоб получателей услуг;

      - объем  муниципального задания МБОУ ДПОВ «ЦИТО» на 2012 год и на плановый период  2013 и 2014 годов определен без оценки потребности в предоставлении муниципальных услуг в натуральном выражении.  А именно, задание установлено: без учета потребности населения района в данных услугах; оценки прогнозируемой динамики количества потребителей услуг, уровня удовлетворенности существующим объемом и качеством услуг и возможностей бюджетного учреждения по оказанию услуг.   
      Субсидия на оказание муниципальной услуги на соответствующий финансовый год определяется исходя из стоимости оказания единицы муниципальной услуги и объема оказания муниципальной услуги.

Стоимость оказания единицы муниципальной услуги - размер финансового обеспечения, минимально необходимого для предоставления муниципальной услуги.

Стоимость оказания единицы муниципальной услуги на соответствующий финансовый год и на плановый период 2013 и 2014 годов определена правовым  актом Администрации. 

       Постановлением администрации Александровского муниципального района от 25.11.2011г. № 1067 «Об утверждении методики расчета и размера стоимости муниципальной услуги по организации предоставления общедоступного дополнительного образования в части организации предоставления образовательной, информационной, организационно-методической, консультационной услуги дополнительного образования взрослых, детей дошкольного и школьного возраста Александровского муниципального района» (далее по тексту – постановление № 1067)  утверждена  методика расчета  стоимости муниципальной услуги «Организация предоставления образовательной, информационной, организационно-методической, консультационной услуги дополнительного образования взрослых, детей дошкольного и школьного возраста» на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов и утвержден размер стоимости единицы муниципальной услуги «Организация предоставления образовательной, информационной, организационно-методической, консультационной услуги дополнительного образования взрослых, детей дошкольного и школьного возраста» на 2012 год в размере  3334,16 руб., на плановый период 2013 года – 3383,11 руб., 2014 года – 3426,30 руб.

       Размеры должностных окладов учреждением  установлены в соответствии с постановлением Минтруда РФ от 11.11.1992г. № 33 «О согласовании разрядов оплаты труда тарифно-квалификационных характеристик по должностям работников учреждений и организаций образования РФ» (письмо учреждения от 21.06.2012г. № 21), которое утратило силу с 2008 года.

     В соответствии с Постановлением № 1067 расчет размера стоимости единицы муниципальной услуги производится управлением образования администрации Александровского муниципального района.

     Согласно представленным управлением образования расчетам размер стоимости единицы муниципальной услуги в части затрат на оплату труда с начислениями   установлен 2632,32 руб. в целом на 2012 год.   В нарушение Постановления № 1067 размер стоимости единицы муниципальной услуги не в полном объеме подтвержден расчетами.  

     Согласно расчету Контрольно-счетной палаты стоимость единицы муниципальной услуги в части затрат на оплату труда с начислениями  составила 2547,83 руб. в год, в сравнении с установленным размером - ниже на 84,49 руб. 

    Следовательно, учредителем неправомерно завышена стоимость муниципальной услуги в части затрат на оплату труда на весь объем  услуги в сумме 69535,27 руб. 
       В нарушение ст. 21,65 БК РФ в стоимость муниципальной услуги включены денежные выплаты с обеспечением социальных гарантий и льгот педагогическим работникам муниципального учреждения. 
       Следовательно, размер стоимости муниципальной услуги «Организация предоставления образовательной, информационной, организационно-методической, консультационной услуги дополнительного образования взрослых, детей дошкольного и школьного возраста» неправомерно  завышена учредителем  на 6000 руб.  (100 руб.*5 чел.*12 мес.).

      В результате применения управлением образования завышенного индекса потребительских цен размер муниципальной услуги в части  расходов по оплате услуг связи, транспортных услуг, расходов по содержанию имущества, расходов по прочим услугам и работам   учредителем  неправомерно завышена в объеме 26862,72 руб. 

      Таким образом на основании вышеизложенного, учредителем неправомерно завышен учреждению объем предоставленной субсидии на возмещение затрат, связанных с оказанием в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг в объеме 102397,99 руб.  

3. Целевое, правомерное и эффективное использование бюджетных средств 

Администрацией района с учреждением заключено соглашение о предоставлении субсидий из бюджета Александровского муниципального района на исполнение муниципального задания, устанавливающее обязанности сторон, объем субсидии и порядок ее финансирования, порядок отчетности и контроль за  целевым использованием средств, ответственность сторон, сроки предоставления субсидии. 

     Первоначальное соглашение от 27.12.2011г. о предоставлении субсидии в 2012 году заключено с учреждением на сумму 2744013,68 рублей.
     В течении 1 полугодия 2012 года согласно первичным документам (выпискам с лицевого счета) субсидия учредителем перечислялась на лицевой счет  своевременно в соответствии с графиком согласно соглашению.     

     Согласно данным отчетности учреждения (отчетность учреждением представлена в управление образования) выполнение муниципального задания по натуральным показателям составило за 1 полугодие 2012 года 200%, согласно данным учета учреждения – 333,6%.  При этом субсидия освоена на 96,8%.     

     Следует отметить, что перевыполнение муниципального задания по натуральным показателям не повлекло за собой увеличения объема субсидии, выделенной МБОУ ДПОВ «ЦИТО» из бюджета района.  Учредителем также и не произведена корректировка натуральных показателей (не увеличено плановое количество потребителей муниципальной услуги).   
      Согласно проведенному анализу в течении 1-го полугодия 2012г. учреждение вообще  не оказывало муниципальную услугу, которая является в соответствии с уставом одним из основных видов деятельности учреждения -  «Реализация дополнительных профессиональных образовательных программ в соответствии с лицензией».

     Таким образом, учреждение не подтвердило статус образовательного учреждения дополнительного профессионального образования взрослых в соответствии с видами основной деятельности, определенными Уставом.  

      Договоры на оказание вышеуказанных  услуг учреждением с получателями услуг за проверяемый период не заключались.   

      Средства субсидии, выделенные из бюджета района на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальной услуги,  учреждение с лицевого счета в объеме 38094,81 руб.  использовало на другие цели, не связанные с выполнением муниципального задания, а именно:

     -  использовало на оплату пени за несвоевременную оплату налогов – 74,72 руб. Тем самым  учреждение допустило неэффективные расходы в объеме 74,72 рубля;

      -  неправомерно использовало на  оплату стоимости призов для вручения победителям конкурса «Учитель года-2012г.» в сумме 35000 руб. и на оплату стоимости призов для вручения по результатам смотра-конкурса кабинетов начальных классов  в сумме 2966 руб.

     В соответствии с положениями Федерального Закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» бюджетные и автономные учреждения составляют План финансово-хозяйственной деятельности (далее – План ФХД).

      Объем доходов учреждению на 2012 год утвержден планом финансово-хозяйственной деятельности  в объеме 2744013,68 руб. 

     Бюджетные ассигнования на 2012г. утверждены по коду бюджетной классификации 07507094358800610 на сумму 2744013,68 руб. 

      Согласно банковским документам финансирование за 6 месяцев 2012г. составило в объеме 1455000 руб., кассовые расходы исполнены на сумму 1408756,17 руб., что соответствует данным отчетности учреждения.       

       Остаток денежных средств по отчетным данным лицевого счета №  200750025 по состоянию на 01.07.2012г. составил 52183,83 руб., что соответствует данным бухгалтерского учета учреждения и отчетности.

       Остаточная  стоимость особо ценного движимого имущества в Плане ФХД  учреждения отражена в объеме 2344537,05 руб., на счетах  баланса ф. 0503730  на 01.01.2012г. остаточная  стоимость особо ценного движимого имущества отсутствует.  

        Плановые показатели по выплатам сформированы бюджетным  образовательным учреждением в соответствии с требованиями п.11 Требований к Плану ФХД государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Министерства финансов РФ от 28.07.2010 № 81н и п.2.6. постановления администрации Александровского муниципального района от 16.11.2011г. № 1039 «Об утверждении порядка составления и утверждения Плана ФХД муниципального учреждения» (далее по тексту – Постановление № 1039) в разрезе выплат с детализацией по подстатьям классификации операций сектора государственного управления.

     В нарушение п. 2.7. Постановления № 1039 объемы первоначально планируемых выплат по некоторым подстатьям классификации операций сектора государственного управления не соответствуют объему затрат, рассчитанных управлением образования согласно методике расчета размера стоимости муниципальной услуги, утвержденных Постановлением № 1067.  

     Тем самым учреждением допущен объем отклонений выплат согласно Плану ФХД от  объема затрат, рассчитанных главных распорядителем бюджетных средств для утверждения  учредителем размера стоимости муниципальной услуги  в сумме 117021,36 руб.

      Установлено, что объем выплаченного вознаграждения за оказание консультационной услуги (медицинской) для детей дошкольного и школьного возраста по выявлению детей с ограниченными возможностями здоровья и отклонениями в поведении, проведении их комплексного обследования и подготовки рекомендаций по оказанию детям психолого-медико-педагогической помощи и организации их обучения и воспитания работникам  в сумме 9194,25 руб. не обоснован экономическими расчетами, установлен руководителем  учреждения в отсутствии лицензии на медицинскую деятельность. 
        Тем самым учреждением допущен объем неэффективных расходов в сумме 9194,25 руб.                      

        Выборочно проверены личные дела работников  учреждения с целью проверки соответствия оформления по занимаемой должности, подтверждения квалификационной категории.

Отмечается, что личные дела работников не оформляются должным образом –  в личных делах нет   заявлений, приказов о назначении, перемещении, отпусках.  Отсутствуют трудовые договоры. Зачастую наименование должности в трудовом договоре не соответствуют наименованию должности  в штатном расписании и структуре.
        В нарушение статьи 144 Трудового кодекса, Постановления Правительства Пермского края от 14.05.2009г. № 264-п «О введении отраслевых систем оплаты труда работников бюджетных учреждений Пермского края», постановления Правительства Пермского края от 03.08.2009 № 514-п  «Об утверждении Положений о системах оплаты труда работников государственных бюджетных учреждений образования Пермского края по типам учреждений» в учреждении отсутствует Положение о системе оплаты труда.  
      За 6 месяцев 2011 г. в отсутствие  локального правового акта, устанавливающее систему оплаты труда работников, учреждением  неправомерно начислено заработной платы работникам в  объеме 923861,13 руб.           
      Приказом учреждения от 20.01.2012 г. № 6а утверждено штатное расписание со штатом 19,75 единиц. В соответствии с  проведенным анализом укомплектованности штатов   фактически занято согласно табелям учета рабочего времени 11,5 ставок, в том числе на постоянную работу приняты работники на 3 ставки, внешние совместители – на 11,5 ставки, педагоги составляют 3,75 ставки (при этом учреждение по типу является образовательным).  Укомплектованность штатов 58,2%, из них  внешние совместители – 74%. 

     Вакантные ставки сохраняются в течение всего проверяемого периода.      

     Экономическое обоснование содержания вакантных ставок за счет средств района в учреждении отсутствует. 

    При укомплектованности штатов на 58,2% согласно  анализу фонд оплаты труда по вакантным ставкам за 6 месяцев 2012 года  составил 274647,20 руб., в год - 549294,40 руб.  Хотя штат учреждением не укомплектован,  средства на заработную плату, утвержденные Планом ФХД, за 1 полугодие 2012 года МБОУ ДПОВ «ЦИТО»  использовало в полном объеме (55,4% от годового объема запланированных средств Планом ФХД).  
    Средства субсидии, выделенные учреждению на возмещение нормативных затрат (на содержание штатных единиц в соответствии со штатным расписанием), связанных с оказанием в соответствии с  муниципальным заданием муниципальных услуг, МБОУ ДПОВ «ЦИТО» использованы на выплату неправомерно установленных премий и доплат к заработной плате работникам учреждения за счет не укомплектованности штата.  

    При том, что учреждение не оказало ни одной услуги по основному виду уставной деятельности «Реализация дополнительных профессиональных образовательных программ» и  не укомплектовало штат, средства субсидии, выделенные на заработную плату в сумме 274647,20 руб. учреждение  использовало в полном объеме.             

      В отсутствие Положения о системе оплаты труда на собрании трудового коллектива согласно протоколу от 07.11.2011г. № 3 приняты Положение о премировании работников и Положение о надбавках и компенсационных выплатах работникам и  утверждены приказом директора учреждения от 11.11.2011г. № 52а и  согласованы начальником управления образования.  

      Размеры стимулирующих выплат работникам установлены приказами директора, согласованы начальником управления образования администрации Александровского муниципального района. Неправомерное согласование начальником управления образования размера стимулирующих выплат работникам МБОУ ДПОВ «ЦИТО» является вмешательством  в финансово–хозяйственную деятельность учреждения, тем самым управлением образования допущено превышение полномочий.  

       Неправомерно установлены доплаты к заработной плате за дополнительную работу, которая не относится к уставной деятельности учреждения: за работу в региональном проекте «Профилактика правонарушения среди несовершеннолетних», за ведение регионального проекта КПМО.59.(комплексная программа модернизации образования).  

       Средства в бюджете района на реализацию  вышеуказанных региональных проектов для учреждений дополнительного образования в 2012 году не предусмотрены, субсидия МБОУ ДПОВ «ЦИТО»  для данных целей не выделялась.

      Неправомерно распорядительными приказами директора устанавливаются необоснованные доплаты к заработной плате. 

      Приказами директора устанавливаются премии за счет средств фонда оплаты труда   с формулировкой «за высокие показатели эффективности и результативности деятельности работников»: нет четкого обоснования выплат и не понятно, почему одному работнику распределено 3300 руб.,  другому 1650 руб. за один и тот же показатель (приказ от 19.03.2012г. № 24). 

     Перечень показателей премирования работников по приказам учреждения  не  соответствует показателям, установленным  Положением о премировании работников учреждения от 11.11.2012г., утвержденного директором. 

     Согласно проведенному анализу правомерности установления стимулирующих выплат и доплат к заработной плате за 6 месяцев 2012 года учреждением   неправомерно использовано бюджетных средств на стимулирующие выплаты и доплаты в объеме    225197,85 руб.

  Выводы по результатам контрольного мероприятия.

      Общий объем проверенных средств (при кассовом использовании бюджетных средств)  составил 1408756,17 руб. 

      Исходя из вышеизложенного  проверкой  за период с 01.01.2012г. по 30.06.2012г. выявлены нарушения бюджетного, трудового законодательства, законодательства по бухгалтерскому учету и иных нормативных правовых актов. 
      В результате выявленных нарушений установлено:

         - неправомерное завышение объема субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием в соответствии с муниципальным заданием муниципальной  услуги «Организация предоставления образовательной, информационной, организационно-методической, консультационной услуги дополнительного образования взрослых, детей дошкольного и школьного возраста» в сумме  102397,99 руб.;

        - неправомерное завышение и занижение  объема  субсидии в Плане ФХД на сумму 117021,36 руб. по отдельным подстатьям КОСГУ;

       - неправомерное использование средств субсидии, выделенной из бюджета района на  возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием в соответствии с муниципальным заданием муниципальной  услуги «Организация предоставления образовательной, информационной, организационно-методической, консультационной услуги дополнительного образования взрослых, детей дошкольного и школьного возраста»,  в сумме 961827,13 руб.

         - неэффективное использование средств субсидии, выделенной из бюджета района на  возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием в соответствии с муниципальным заданием муниципальной  услуги «Организация предоставления образовательной, информационной, организационно-методической, консультационной услуги дополнительного образования взрослых, детей дошкольного и школьного возраста»,  в сумме 9268,97 руб.

       - неправомерное осуществление учреждением деятельности по научно-методическому сопровождению функционирования и развития системы образования через аналитическую, информационную, организационно-методическую деятельность, а также по обеспечению деятельности психолого-медико-педагогической комиссии Александровского муниципального района;   

        - МБОУ ДПОВ «ЦИТО» не подтвердило статус образовательного учреждения дополнительного образования взрослых в соответствии с видами основной деятельности, определенными Уставом, Типовым положением об образовательном учреждении дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов.        

       - регистрация справочных сведений о работнике и записи при совершении операций по начислению заработной платы  в регистрах бухгалтерского учета осуществляется в нарушение приказов Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н и  от 01.12.2010 № 157н.
Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден председателем Контрольно-счетной палаты АМР 30.01.2013 года и размещен на сайте www.aleksraion.ru в разделе «Контрольно-ревизионная деятельность Контрольно-счетной палаты АМР».
Председатель  Контрольно-счетной палаты                                                                               А.В. Валиулина
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