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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

При регистрации недвижимости предъявите СНИЛС
Управление Росреестра по Пермскому краю, как и многие другие органы власти, подключается к системе формирования  базовых государственных информационных ресурсов. Базовые информационные ресурсы используются различными органами власти при осуществлении межведомственного информационного взаимодействия в целях предоставления государственных и муниципальных услуг. 

Управлением Росреестра по Пермскому краю используется программный комплекс информационной системы Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ПК ИС ЕГРП). Территориальным органам Росреестра поручено обеспечить наполнение данной информационной системы идентификаторами сведений о субъектах, с использованием которых обеспечивается получение сведений из ЕГРП. Идентификатором сведений о субъекте (физическом лице) является страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС).

Возможным способом размещения в ЕГРП указанной информации является поступление сведений о СНИЛС на стадии приема документов на государственную регистрацию прав и предоставления сведений, содержащихся в ЕГРП.
В связи с этим, краевое Управление Росреестра рекомендует гражданам при подаче документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним и на предоставление сведений из ЕГРП предоставлять СНИЛС.

Кроме того, с 1 сентября 2013 года при оплате государственной пошлины за регистрацию прав на недвижимость или внесения платы за получение сведений из ЕГРП физическим лицам необходимо указывать СНИЛС в платежных документах. 
Подробная информация о реквизитах, а также образцы платежных  документов размещены на сайте Управления http://to59.rosreestr.ru  в разделе Бланки и документы/Реквизиты.
