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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Что такое федеральный картографо-геодезический фонд и для чего он нужен
В 2013 году государственному  геодезическому надзору исполнилось 80 лет. За время своего существования органами государственного геодезического надзора проделана огромная работа по выработке и проведению единой технологической политики в области геодезии и картографии, обеспечению обороны и различных отраслей народного хозяйства страны геодезическими данными, аэросъемочными, картографическими, топографическими, материалами, данными дистанционного зондирования земли, материалами космической съемки.

Современный период развития ознаменовался стремительным увеличением количества негосударственных структур и индивидуальных предпринимателей, выполняющих геодезические и картографические работы. Развитие информационных технологий сделало возможным перевод существующих картографических материалов и производство новой картографической продукции в цифровой формат. Массовое и бесконтрольное размещение в интернете топографических карт, доступность материалов аэрокосмической съемки создало благоприятный климат для развития пиратской продукции, которая создается с нарушением всех инструкций и требований в области геодезии и картографии.

Организации, которые занимаются картографией и созданием геоинформационных систем должны знать, что материалы и данные по картографической основе для производства работ необходимо получать в федеральном картографо-геодезическом фонде (ФКГФ). В них содержатся сведения о пунктах государственной геодезической сети, информация из технических отчетов о выполненных топографо-геодезических работах и информация о геодезической и картографической изученности. Все это может быть использовано для организации и проведения проектно-изыскательских, ремонтно-строительных, землеустроительных работ, разработки схем территориального планирования, правил землепользования  и застройки.
Материалы и данные ФКГФ, в том числе выписки из каталогов координат и высот геодезических пунктов, предоставляются бесплатно.

Предоставление в пользование материалов и данных ФКГФ, относящихся к территории Пермского края, осуществляется на основании разрешений, выдаваемых Управлением Росреестра по Пермскому краю.

Органам государственной власти, органам местного самоуправления, юридическим лицам и гражданам для получения разрешения на использование материалов необходимо направить в Управление заявку, оформленную в соответствии с требованиями п. 2.6. – 2.11 Инструкции. Текст Инструкции и форму заявки можно найти на интернет-сайте Управления  http://to59.rosreestr.ru, раздел «Картография», рубрика «Федеральный картографо-геодезический фонд».
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