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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

На территории Пермского края 157 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  осуществляют геодезическую и картографическую деятельность

Управление Росреестра по Пермскому краю осуществляет государственный геодезический надзор в области геодезии и картографии и лицензионный контроль в отношении субъектов геодезической и картографической деятельности, а также лицензиатов на территории Пермского края.
На территории Пермского края 157 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих геодезическую и картографическую деятельность,  из них 56 организаций имеют действующие лицензии на осуществление геодезических и (или) картографических работ.
Государственный геодезический надзор осуществляется Управлением в виде плановых и внеплановых (выездных/документарных) проверок.         
         В соответствии с ежегодным Планом проведения проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей государственными инспекторами Управления  проведены 32 плановые выездные проверки и 7 внеплановых проверок по контролю за исполнением предписаний, выданных по результатам проведенных ранее проверок.
 Основные нарушения требований это:
          - нарушение требований Инструкции по развитию съемочного обоснования и съемке ситуации и рельефа с применением глобальных навигационных спутниковых систем ГЛОНАСС и GPS, утвержденной приказом Федеральной службы геодезии и картографии России от 18.01.2002 № 3-пр;
- нарушение Положения об охранных зонах и охране геодезических пунктов на территории Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 07.10.1996 № 1170, согласно которому организации, использующие в своей работе геодезические пункты, должны предоставлять информацию о состоянии этих пунктов в территориальный орган Росреестра;
- нарушение требований Инструкции по топографической съемке в масштабах 1:5000, 1:2000, 1:1000 и 1:500 (ГКИНП-02-033-82), утвержденной Главным управлением геодезии и картографии 05.10.1979;
         - отсутствие актов контроля полевых и камеральных работ (нарушение требований Инструкции о порядке контроля и приемки геодезических, топографических и картографических работ, утвержденной приказом Федеральной службы геодезии и картографии России от 29.06.1999 № 86-пр);
           - отсутствие документов об организации системы производственного контроля соблюдения технологии выполнения геодезических и картографических работ, контроль соответствия качества выпускаемой продукции требованиям нормативно-технических документов в области геодезической и картографической деятельности;
        - отсутствие документов, подтверждающих наличие у лицензиата приборов и оборудования (принадлежащих ему на праве собственности или на ином законном основании), необходимых для проведения геодезических и (или) картографических работ, с приложением свидетельств (сертификатов) об их поверке (калибровке), а также документы на используемые в этих приборах и оборудовании программные средства.
        В случае, если организация нарушает закон РФ о геодезии и картографии, а также лицензионные требования, ей выдается предписание об устранении выявленных нарушений.
        Невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении нарушений законодательства является административным правонарушением (ст. 19.5 Кодекса об административных правонарушениях РФ)  и влечет  за собой наложение административного штрафа.
 В связи с этим, Управление Росреестра по Пермскому краю рекомендует субъектам геодезической и картографической деятельности, а также лицензиатам и соискателям лицензий не допускать нарушений законодательства в области геодезии и картографии, учитывать замечания, выявляемые в ходе проверок, а также при выполнении геодезических работ.
  С Планом проведения проверок на 2014 год в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей можно ознакомиться на официальном сайте Управления Росреестра (www.to59.rosreestr.ru).


