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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

В Пермском крае переоценили дачные участки,

 расположенные вне населенных пунктов
В некоторых территориях Пермского края завершены работы по государственной кадастровой оценке земельных участков граждан и садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, предоставленных для ведения садоводства, огородничества и дачного строительства из состава земель сельскохозяйственного назначения (далее – ГКОЗ СОД). Новая кадастровая стоимость дачных участков установлена в Ильинском, Карагайском, Кудымкарском, Пермском, Усольском, Чайковском, Соликамском, Красновишерском муниципальных районах, а также в ЗАТО «Звездный».

В настоящее время в Управление Росреестра по Пермскому краю поступили нормативные акты об утверждении кадастровой стоимости Красновишерского и Соликамского муниципального районов: постановление Администрации Красновишерского муниципального района от 26.11.2013 № 2014                                       «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков граждан и садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, предоставленных для ведения садоводства, огородничества и дачного строительства из состава земель сельскохозяйственного назначения на территории Красновишерского муниципального района, по состоянию на 01 января 2013 года» (вступает в силу не ранее, чем через 10 дней после официального опубликования); постановление Администрации Соликамского муниципального района от 19.11.2013 № 882 «Об утверждении кадастровой стоимости земельных участков граждан и садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, предоставленных для ведения садоводства, огородничества и дачного строительства из состава земель сельскохозяйственного назначения, расположенных на территории Соликамского муниципального района» (вступает в силу с 01.01.2014).

Сведения о новой кадастровой стоимости земельных участков Красновишерского, Соликамского муниципальных районов можно будет получить бесплатно в виде кадастровой справки в офисах Кадастровой палаты или на сайте Росреестра www.rosreestr.ru в разделе «Электронные услуги/ Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» после вступления в силу вышеуказанных нормативных актов.

По мере поступления нормативных актов об утверждении результатов ГКОЗ СОД из других территорий соответствующая информация будет размещена на сайте Управления www.to59.rosreestr.ru.

Результаты определения кадастровой стоимости могут быть оспорены в Комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении Росреестра по Пермскому краю (Комиссия) или в арбитражном суде.

Информация о работе Комиссии размещена на сайте Управления www.to59.rosreestr.ru в разделе «Кадастровый учет»/ «Рассмотрение споров о результатах определения кадастровой стоимости».

