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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

В 2013 году в 3 раза выросло количество разрешений на использование данных из федерального картографо-геодезического фонда, выданных краевым Управлением Росреестра

Одним из направлений деятельности Управления Росреестра по Пермскому краю  является оказание государственной услуги по предоставлению сведений из федерального картографо-геодезического фонда (ФКГФ) органам государственной власти, органам местного самоуправления, юридическим лицам и гражданам.

В ФКГФ хранятся данные о координатах и высотах пунктов государственной геодезической сети, информация из технических отчетов о выполненных топографо-геодезических и картографических работах, а также о предоставлении разрешений на получение государственных топографических карт и планов в графической, цифровой, фотографической и иных формах. Данные сведения необходимы для организации и проведения проектно-изыскательских, ремонтно-строительных, землеустроительных работ, разработки схем территориального планирования и правил землепользования и застройки.

Предоставление в пользование материалов и данных ФКГФ, относящихся к территории Пермского края, осуществляется на основании разрешений, выдаваемых Управлением Росреестра по Пермскому краю.


За 11 месяцев 2013 года отделом геодезии и картографии Управления по результатам рассмотрения заявок на предоставление материалов и данных ФКГФ подготовлено и выдано 332 разрешения на получение и использование материалов Фонда (в том числе на предоставление государственных топографических карт и планов), за аналогичный период 2012 года количество выданных разрешений увеличилось в 3 раза. Это связано с тем, что с 9 июля 2012 года выписки из каталогов координат и высот пунктов государственной геодезической сети (ГГС) предоставляются бесплатно, а также с увеличением объема топографо-геодезических работ, выполняемых субъектами картографо-геодезической деятельности на территории Пермского края. 
На основании предоставленных разрешений заявителям выданы сведения о координатах и высотах 3831 пунктов ГГС (в том числе о координатах 2705 пунктов ГГС и о высотах 1126 пунктов ГГС).

Органам государственной власти, органам местного самоуправления, юридическим лицам и гражданам для получения разрешения на использование материалов необходимо направить в Управление заявку, оформленную в соответствии с требованиями п. 2.6. – 2.11 Инструкции. Текст Инструкции и форму заявки можно найти на интернет-сайте Управления  http://to59.rosreestr.ru, раздел «Картография», рубрика «Федеральный картографо-геодезический фонд».
