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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

В Пермском крае успешно объединили сведения
о земельных участках
 Начиная с 2011 года, в Управлении Росреестра по Пермскому краю ведется работа по реализации одной из приоритетных задач, поставленной Правительством Российской Федерации, - объединением двух базовых информационных ресурсов, содержащих сведения о недвижимом имуществе. Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и государственный кадастр недвижимости (ГКН) необходимо объединить в единый государственный информационный ресурс, содержащий взаимоувязанные, непротиворечивые и точные данные о земельных участках. 
Данные этого нового ресурса обеспечивают предоставление в налоговые органы  достоверных сведений об объектах налогообложения, налогооблагаемой базе и субъектах прав на объекты налогообложения.  Необходимо было сопоставить сведения о более  500 000 земельных участках Пермского края.
К концу 2013 года сопоставление данных о земельных участках осуществлено на 99%. Оставшийся 1% составляют земельные участки, по которым для устранения противоречий между сведениями ЕГРП и ГКН требуется внесение изменений в нормативно-законодательную базу как в сфере государственной регистрации прав, так и государственного кадастрового учета. Кроме того, необходима совместная работа с иными государственными органами Пермского края. 

Управление выступило инициатором проведения совместных рабочих встреч с Территориальным управлением Росимущества, Министерством природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края по вопросу сопоставления сведений о лесных участках. Организована совместная работа с Департаментом земельных отношений г.Перми по гармонизации сведений о земельных участках без выдела в натуре от общей площади, предоставленных ранее в нарушение законодательства в собственность физическим и юридическим лицам. 

