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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

В Прикамье в 2014 году планово проверят соблюдение требований земельного законодательства 835 юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями 

Управлением Росреестра по Пермскому краю утвержден план проведения проверок по государственному земельному контролю (надзору) и государственному геодезическому надзору в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и план проведения проверок по государственному земельному контролю (надзору) Управления Росреестра по Пермскому краю (далее – Управление) на 2014 год в отношении физических лиц. 
          В план проведения проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей включено 835 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Пермского края. Ознакомиться с ним можно на сайте Управления www.to59.rosreestr.ru, в рубрике «Кадастровый учет», раздел «Государственный земельный надзор».
В план проведения проверок в отношении физических лиц включено 4066 граждан, использующих земельные участки на территории Пермского края. Вошли ли вы в этот список можно узнать, позвонив по телефонам: 8(342) 259-50-57, 259-50-53.
Как отмечает заместитель руководителя Управления Росреестра по Пермскому краю Наталья Носкова: «При подготовке плана Управление каждый год проводит ряд мероприятий, направленных на повышение качества планирования и увеличение эффективности проверочных мероприятий. В 2013 году при подготовке плана проверок также была проведена работа с рядом ведомств федерального, краевого и муниципального уровней. Благодаря этому в план на 2014 вошел ряд совместных проверок с государственными учреждениями, краевыми министерствами, ведомствами, с администрациями муниципальных районов, Управлением Росприроднадзора по Пермскому краю и с Управлением Россельхознадзора по Пермскому краю, также будут проверены различные виды категорий земель, в том числе земли сельскохозяйственного назначения, водоохраной зоны, и прочие».

