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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Итоги государственного земельного надзора краевого Управления Росреестра в городе Губаха: незнание не освобождает от ответственности
Губахинским отделом Управления Росреестра по Пермскому краю подведены итоги работы по государственному земельному надзору за 1 квартал 2014 года.
Всего государственными земельными  инспекторами Управления проведено 84 проверки, из них плановых - 44, внеплановых - 40, выявлено 47 нарушений земельного законодательства, то есть нарушение выявлено в ходе каждой второй проверки.

По итогам проверок  привлечено к административной ответственности 46 нарушителей, каждому из них выданы предписания об устранении нарушений. При этом сумма наложенных штрафов составила 34 100 рублей. 
Причиной нарушений земельного законодательства чаще всего является отсутствие осознания гражданами и юридическими лицами в своих действиях признаков административных правонарушений. В то же время, данный факт не освобождает нарушителей от административной ответственности. 
Основные виды нарушений, по которым виновные лица привлекались к административной ответственности в отчетном периоде – это использование земельных участков без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю, а также  не устранение ранее выявленных нарушений земельного законодательства. 
В 2014 году в Губахинском, Кизеловском и Александровском районах запланировано проведение 250 проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц  и граждан. 

 
Управление Росреестра по Пермскому краю призывает землепользователей своевременно оформлять право собственности на  земельные участки во избежание привлечения к административной ответственности и уплаты денежных штрафов.
 План проведения проверок Управления Росреестра  по Пермскому краю на 2014 год по государственному земельному контролю  и государственному геодезическому надзору в  отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей утвержден приказом Управления  от 25.10.2013 № 357.

С данным планом можно ознакомиться: на официальном сайте Управления (http://www.to59.rosreestr.ru/) в рубриках «Бланки и документы » и «Государственный земельный контроль»; на сайте Прокуратуры Пермского края (http://www.prokuror.perm.ru/svplan); на сайте Генеральной Прокуратуры Российской Федерации (http://plan.genproc.gov.ru/, работает сервис поиска).

