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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
Изменились требования досудебного оспаривания 

кадастровой стоимости 

Управление Росреестра по Пермскому краю напоминает, что при Управлении работает Комиссия по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости. С  июля 2014 года изменились   требования к пакету  документов, прилагаемых к заявлению, а также требования для юридических лиц.  
Во-первых,  вместо кадастрового паспорта предоставляется кадастровая справка, которая выдается бесплатно Кадастровой палатой.

Во-вторых, в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается на основании установления в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости, отчет об определении кадастровой стоимости  предоставляется в Комиссию не только на бумажном носителе, но и в форме электронного документа. Ранее электронный документ не требовался. Это же требование установлено и в отношении положительного экспертного заключения.
Кроме того, для юридических лиц введено обязательное требование  досудебного оспаривания. То есть юридические лица не вправе обращаться в судебные инстанции без предварительного обращения в Комиссию. 

Для физических лиц право выбора способа оспаривания осталось: граждане могут обратиться с заявлением об оспаривания результатов определения кадастровой стоимости как в суд, так и в Комиссию при Управлении Росреестра по Пермскому краю.

