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ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 1 января 2015 за регистрацию недвижимости
 придется платить больше

С 1 января 2015 года в 1,5 - 2 раза увеличится размер государственной пошлины за регистрацию прав, ограничений (обременений) прав и сделок с недвижимостью. Такие поправки внесены в ст. 25.3 части второй налогового кодекса Российской Федерации.

Так, если сейчас за регистрацию права собственности, договора аренды граждане оплачивают 1000 рублей, то с 1 января 2015 года им придется платить 2000 рублей. Размер государственной пошлины для юридических лиц возрастет с 15000 до 22000 рублей.

За регистрацию права собственности в упрощенном порядке регистрации («дачная амнистия»), внесение изменений в ЕГРП, повторную выдачу  свидетельства граждане будут платить 350 рублей вместо установленных в настоящее время 200 рублей.

Государственная пошлина за регистрацию договора участия в долевом строительстве для граждан составит 350, а для организаций – 6000 рублей.

 Напомним, что последний раз столь существенные изменения в налоговое законодательство вносились в 2010 году, тогда размеры государственной пошлины были увеличены вдвое.

Управление Росреестра рекомендует жителям Пермского края не затягивать с оформлением прав на недвижимое имущество, регистрировать возведенные индивидуальные жилые дома, строения. Тем более, что срок их регистрации в упрощенном порядке, т.е. с предоставлением минимального пакета документов, закончится 1 марта 2015 года. После этой даты владельцам недвижимости нужно будет предъявлять еще и разрешение органов местного самоуправления на ввод этих объектов в эксплуатацию.
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