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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
Увеличились сроки досудебного оспаривания 

кадастровой стоимости объектов недвижимости

22 июля 2014 года вступили в силу изменения в Федеральный закон от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», В новой редакции изложена глава III «Государственная кадастровая оценка». Изменения коснулись, в том числе, и сроков досудебного оспаривания результатов определения кадастровой стоимости.

Ранее срок подачи заявлений о пересмотре кадастровой стоимости   в Комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, действующей при Управлении Росреестра по Пермскому краю (Комиссия), составлял 6 месяцев с даты внесения в государственный кадастр недвижимости (ГКН) результатов определения кадастровой стоимости.

Теперь заинтересованные лица могут обращаться в Комиссию в период с даты внесения результатов определения кадастровой стоимости в ГКН по дату внесения в ГКН результатов определения кадастровой стоимости, полученных при проведении очередной государственной кадастровой оценки.

Решение о проведении очередной государственной кадастровой оценки в сроки, установленные Законом об оценочной деятельности (не чаще, чем 1 раз в течение 3-х лет и не реже, чем 1 раз в течение 5 лет с даты, по состоянию на которую была проведена государственная кадастровая оценка) принимает исполнительный орган государственной власти субъекта Российской Федерации.

С учетом минимальных сроков принятия решения о проведении очередной государственной кадастровой оценки минимальный срок действия результатов кадастровой оценки, которые могут быть оспорены в Комиссии, составляет 3 года.

С учетом того, что с 1 января 2014 на территории Пермского края вступили в силу новые результаты государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов, земель сельскохозяйственного назначения, а также садоводческих, огороднических и дачных объединений граждан, расположенных вне населенных пунктов в 18 муниципальных образованиях Пермского края, а именно на территориях Березовского, Верещагинского, Ильинского, Карагайского, Красновишерского, Осинского, Пермского, Соликамского, Усольского, Александровского, ЗАТО г.Звездный, Горнозаводского, Добрянского, Чусовского, Оханского, Кудымкарского, Кунгурского, Бардымского муниципальных районов, заинтересованные лица  вправе обратиться с заявлением в Комиссию как минимум в течение трех лет, т.е. до 01.01.2017 года.

Подробная информация о порядке оспаривания результатов кадастровой стоимости, требования к пакету документов, а также формы заявлений содержатся на сайте Управления Росреестра по Пермскому краю по адресу: www.to59.rosreestr.ru  в разделе «Кадастровый учет»/«Рассмотрение споров о результатах определения кадастровой стоимости».

