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В День Конституции Росреестр Прикамья оказал помощь 111 гражданам
В День Конституции России Управление Росреестра по Пермском краю приняло участие в проведении ставшего уже традиционным Общероссийского дня приема граждан.

В этот день руководством Управления принято 111 человек, 20 из которых – руководством Управления, 81 – начальниками территориальных отделов г. Перми  и Пермского края.

Наибольшую активность на территории Пермского края проявили жители г. Березники – на прием обратилось 17 человек, в Добрянском, Кудымкарском, Чернушинском районах – по 7 человек,  в Чайковском – 5 человек, в Суксунском – 4 человека. В остальных районах было принято от 3 до 1 человека.

О значимости и востребованности Общероссийского дня приема граждан для жителей края свидетельствует широкая тематика обращений. Традиционно самыми популярными стали вопросы государственной регистрации прав, среди которых можно выделить такие, как регистрация долевой собственности, регистрация перехода права до момента вступления в наследство, оформление прав собственности за земельный участок под различными строениями, регистрация коммунальных сетей,  разъяснения                 о причинах приостановления государственной регистрации.

Актуальными для заявителей остаются и вопросы кадастрового учета земельных участков, а также кадастровой стоимости объектов недвижимости, в том числе – порядка межевания земельных участков, изменения статусов земельных участков, а также порядка оспаривания кадастровой стоимости земельных участков.

Среди тематики обращений традиционно популярными остаются вопросы нарушения земельного законодательства, связанные с обжалованием незаконного захвата границ земельных участков.

Итоги проведенного Общероссийского дня приема граждан на территории Пермского края свидетельствуют о заинтересованности жителей края в услугах Росреестра. Обращения граждан с «пограничными» вопросами свидетельствуют об авторитете Управления, как органа, предоставляющего гражданам бесплатно всю необходимую им юридическую помощь в рамках полномочий.

