ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ (РОСРЕЕСТР)

Управление Росреестра по Пермскому краю

Ленина ул., д.66, корпус 2, Пермь, 614990 

Тел. (342) 210-36-80, факс 218-35-83.  Е-mail: 59_upr@rosreestr.ru
Интернет-сайт: www.to59.rosreestr.ru
ПРЕСС-СЛУЖБА

Тел (342) 218-35-82, 218-35-83, e-mail: frs59_01@permlink.ru 


ПРЕСС-РЕЛИЗ

Руководство Управления Росреестра по Пермскому краю проводит учебные семинары в удаленных территориях Пермского края
В третьем квартале текущего года запланировано проведение четырех трехсторонних кустовых обучающих семинаров по наиболее актуальным вопросам приема-выдачи документов на государственную регистрацию прав с участием заместителя руководителя Управления Росреестра по Пермскому краю (далее – Управление) Еленой Валентиновной Чернявской. 
	          Второй обучающий кустовой семинар проведен 14 мая в городе Чернушка. В нем приняли участие представители центрального аппарата Управления, сотрудники территориальных отделов Управления и подразделений филиала ФГБУ «ФКП Рореестра» по Пермскому краю (далее – Кадастровая палата), по Чернушинскому, Кунгурскому, Чайковскому, Осинскому, Уинскому районам, а также представители филиалов «Кунгурский», «Чернушинский», Октябрьский», «Бардымский» КГАУ «Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – КГАУ «Пермский краевой МФЦ ПГМУ»).  Всего на семинаре присутствовали 25 участников.
	


В ходе семинара, особое внимание было уделено качественному приему документов и оказанию консультаций, а также организации приема документов на государственную регистрацию прав по месту пребывания заявителей (по экстерриториальному принципу). Эта возможность реализовывается на территории Пермского края с 1 октября 2013 года. 
  Перед участниками семинара о практике приема документов выступила  заместитель начальника отдела контроля и координации деятельности в учетно-регистрационной  сфере Управления Светлана Лучникова. Она поделилась положительным опытом работы при координации структурных подразделений, задействованных в приеме и обработке документов по экстерриториальном принципу, отметила наиболее проблемные моменты встречающиеся на практике, акцентировала внимание на особенностях приема документов в программном комплексе. 

По окончании семинар проведено  анкетирования, в котором слушатели  отметили высокое качество проведенного обучения и актуальность тематики рассмотреных вопросов, и высказали пожелание о проведении в дальнейшем таких 3-х сторонних расширенных занятий, которые необходимы для формирования единообразной практики.   
Управление напоминает! Предварительно записаться на прием документов можно, в том числе, на сайте КГАУ «Пермский краевой МФЦ ПГМУ» (http://mfc.permkrai.ru./),  в разделе «Онлайн-запись на прием», а также  по Единым справочным  телефонам: 8(342) 270-11-20, 8-800-555-05-53. 
Ознакомиться   со всеми  действующими пунктами приема КГАУ «Пермский краевой МФЦ ПГМУ» и режимом работы также  можно на сайте  (http://mfc.permkrai.ru./). 
