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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Краевое Управление Росреестра: сведения об объекте недвижимости 

могут измениться

В Управлении Росреестра по Пермскому краю продолжается работа в рамках подготовки к введению единого налога на недвижимость. На данной стадии происходит формирование  территориального информационного ресурса. Он призван сделать единообразным данные, которые будут влиять на величину налога.
В настоящее время существуют 2 самостоятельные информационные базы - Единый государственный  реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и государственный кадастр недвижимости (ГКН). Необходимо, чтобы данные об объекте: жилом доме, земельном участке, гараже, в этих двух реестрах совпадали. Если они не идентичны, то Управлением совместно с краевым филиалом ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» проводится дополнительная проверка и корректировка данных.
Изменения вносятся без заявления правообладателя и повторной регистрации права. Данные изменения являются технической процедурой и не влекут за собой изменение (прекращение) ранее зарегистрированных прав на данный объект недвижимости. Владельцам недвижимости не нужно переоформлять имеющиеся правоустанавливающие документы на данные объекты.
Каждый правообладатель может поинтересоваться, изменились ли характеристики объектов недвижимости, находящихся в его владении или пользовании. 

Управление Росреестра по Пермскому краю уведомляет правообладателей об изменении сведений в ЕГРП посредством своего официального сайта www.to59.rosreestr.ru. В разделе «Регистрация прав» создана рубрика «Важно для собственника: изменения в описании объектов недвижимости». Здесь содержится информация о земельных участках и объектах капитального строительства, в описание которых внесены изменения. Файлы обновляются еженедельно. В данных документах имеются сведения о кадастровых номерах объектов недвижимости, наименовании отдела Управления, который внес изменения, дата и вид изменений. Искать информацию в отношении земельных участков удобно по кадастровому номеру.
Актуальную информацию об объектах недвижимости, содержащуюся в ГКН и ЕГРП, можно узнать с помощью сервисов «Публичная кадастровая карта» и «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме онлайн» на сайте Росреестра  https://rosreestr.ru. 

Для получения официального документа необходимо обратиться за выпиской из ЕГРП в любой территориальный отдел Управления.
