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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В 2015 году краевой Росреестр проверит более 600 юридических лиц
Управлением Росреестра по Пермскому краю сформирован и утвержден план проверок соблюдения земельного законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на 2015 год, в который включены более 600 субъектов. 

План проверок на 2015 год составлен с учётом имеющейся у инспекторского состава Управления информации о наличии признаков нарушений, выявленных в ходе ранее проведенных проверок, и поступивших от жителей Пермского края предложений. При планировании учтены предложения о включении в план проверок, поступившие от органов местного самоуправления, контрольно-надзорных органов Пермского края, а также иных органов власти. Кроме того, в число проверяемых лиц включены субъекты, уклонившиеся от проверок в 2014 году.
Многие из проверок в 2015 году будут проведены совместно с органами муниципального земельного контроля и федеральными органами государственного надзора.
План проверок прошел процедуру согласования с Прокуратурой Пермского края и размещен на официальном сайте Управления: http://www.to59.rosreestr.ru, в разделе «Кадастровый учет/Государственный земельный контроль (надзор)».
Управление Росреестра по Пермскому краю напоминает землепользователям о необходимости своевременно оформлять правоустанавливающие документы на землю, использовать земельные участки только в соответствии с целевым назначением (принадлежностью к той или иной категории земель) и разрешенным использованием, а также не нарушать права других участников земельных отношений в ходе использования земельных участков.
