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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Управление Росреестра по Пермскому краю участвует в создании отраслевой базы метаданных Российской Федерации

Управление Росреестра по Пермскому краю (Управление) информирует население о создании базы метаданных (БМТ) и данных федерального картографо-геодезического фонда (ФКГФ), находящегося в его распоряжении. 
Метаданными ФКГФ Управления являются: 

- каталоги координат геодезических пунктов в государственных и местных системах координат;

- технические отчеты о топографо-геодезических и картографических работах, выполненных на территории Пермского края;

- топографические карты М 1:100 000.

Работы по созданию информационного ресурса Пермского края выполняются Управлением во исполнение поручения Правительства Российской Федерации и на сегодняшний день в общей сложности занесено 95% материалов и данных ФКГФ.
Информационный ресурс Российской Федерации, который называется «Отраслевая база метаданных» (ОБМД, отраслевая база), представляет собой совокупность материалов и данных федерального картографо-геодезического фонда всех организаций фондодержателей на территории РФ и находится в ведении ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД»  (место расположения по адресу: ул. Волгоградский проспект, д.45, стр.1, г. Москва, 109316).
 Основной целью отраслевой базы является создание условий, позволяющих обеспечить государственные услуги по предоставлению пользователям в кратчайшие сроки актуальной и достоверной информации о материалах и данных ФКГФ соответствующих сведений о геодезической и картографической изученности местности на участках планируемых ими работ.

Объединенный информационный ресурс «Отраслевая база метаданных» позволяет отследить наличие метаданных в территориальных органах Росреестра и других организациях – фондодержателях.
На сегодняшний день ОБМД находится в стадии заполнения                                     и за информацией о наличии материалов и данных ФКГФ заинтересованные лица могут обратиться в Управление Росреестра, в ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД» или в любую организацию-фондодержатель,. 

