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ПРЕСС-РЕЛИЗ

За 2013 год госземинспекторами краевого Управления Росреестра проведено более 7 тысяч проверок 
В Управлении Росреестра по Пермскому краю подведены итоги работы по государственному земельному надзору за 2013 год.
Всего в 2013 году государственными земельными  инспекторами Управления проведено 7053 проверки, выявлено 4589 нарушений земельного законодательства, то есть нарушение выявлено фактически в ходе каждой второй проверки.
За 2013 год привлечено к административной ответственности 2758 нарушителей, при этом сумма наложенных штрафов превысила 4 млн. рублей. По итогам проверок выдано 3098 предписаний об устранении нарушений.

Как отмечает начальник отдела государственного земельного надзора Управления Ольга Ивановна Камских, не смотря на 5% снижение количества проведенных проверок, эффективность контрольных мероприятий усилилась на 10%: возбуждено больше административных дел, увеличилось количество привлеченных к административной ответственности лиц, возросла на 379 тыс. рублей  сумма наложенных штрафов. В конечном итоге все меры направлены на решение главной задачи – использование земельных ресурсов строго в соответствии с требованиями законов РФ.
На территории Губахинского, Кизеловского, Александровского районов в результате работы инспекторов за 2013 год  проведено 326 проверок с фиксацией 160 нарушений земельного законодательства, к административной ответственности привлечено 138 нарушителей, сумма наложенных штрафов составила 238 тыс. 800 рублей.

Причинами нарушений соблюдения земельного законодательства чаще всего является тот факт, что граждане и юридические лица не осведомлены о нарушениях земельного законодательства или не осознают, что в их действиях имеются признаки административных правонарушений. Но это не освобождает их от административной ответственности. Основные виды нарушений, по которым виновные лица привлекались к административной ответственности в отчетном периоде: ст.ст. 7.1, 19.5, ч. 1 ст. 19.4.1, ч. 2 ст. 19.4.1, ч. 1.1 ст. 8.8  КоАП РФ.  

 Так,  главным государственным инспектором  Губахинского, Кизеловского, Александровского  районов Пермского края по использованию и охране земель были рассмотрены материалы дел об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена ст. 7.1 КоАП РФ, полученные в ходе проведения плановых  проверок, проверок проведенных по требованию прокуратуры,  а также поступившие  из органов местного самоуправления.

По результатам проведения внеплановой проверки по требованию прокурора г.Губахи выявлено нарушение земельного законодательства допущенное ООО «М…» за самовольное занятие земельного участка под трансформаторной подстанцией по ул. Суворова, в г.Губаха. Его действия квалифицированы ст. 7.1 КоАП РФ, ООО «М…» признано виновным с наложением штрафа и выдачей предписания об устранении нарушения земельного законодательства в установленный срок.
За неиспользование земельного участка сельскохозяйственного назначения в Александровском районе к административной ответственности по ч. 1.1 ст. 8.8 КоАП РФ привлечено ООО «О…» в виде штрафа в размере 80 000 рублей.
По требованию прокурора города Губахи была назначена внеплановая проверка соблюдения земельного законодательства в отношении ООО «А…», которое использовало земельный участок сельскохозяйственного назначения для складирования древесины. Однако, при проведении проверки представитель ООО «А…» не присутствовал, что повлекло за собой невозможность завершить проверку соблюдения земельного законодательства. В отношении ООО «А…» был составлен протокол по ч. 2 ст. 19.4.1 КоАП РФ и направлен на рассмотрение в мировой суд. Мировым судьей было принято решение о привлечении ООО «А…» к административной ответственности виде штрафа в размере 20 000 рублей. 
По материалам проверки муниципального земельного контроля к административной ответственности с наложением штрафа за самовольное занятие земельного участка для индивидуального жилищного строительства в г.Губаха, ул. Коммунистическая привлечен гражданин П. Правонарушителю выдано предписание, обязывающее его оформить правоудостоверяющие и правоустанавливающие документы на земельный участок, либо освободить земельный участок в установленный срок. 
В результате проведения плановой проверки соблюдения земельного законодательства на земельном участке в г. Губаха, ул. Парковая в отношении гражданина З., было выявлено нарушение земельного законодательства по ст. 26 ЗК РФ – использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов. В отношении гражданина З. составлен протокол по ст. 7.1 КоАП РФ. Нарушителю выдано предписание об устранении допущенного нарушения в установленный срок, а так же наложен штраф. В установленный срок гражданин З. нарушение не устранил, в связи с чем, был оформлен и направлен на рассмотрение мировому судье протокол об административном правонарушении по ст.19.5 КоАП. Решением мирового судьи гражданин З. вновь привлечен к административной ответственности с наложением  штрафа.

В отношении гражданина Ж. в связи с неявкой в Губахинский отдел Управления Росреестра для проведения плановой проверки соблюдения земельного законодательства был оформлен и направлен на рассмотрение мировому судье протокол об административном правонарушении по ч.1 ст.19.4.1 КоАП (воспрепятствование законной деятельности должностного лица, осуществляющего государственный земельный контроль). Решением мирового судьи гражданин Ж. привлечен к административной ответственности с наложением  штрафа.

В текущем году в Губахинском, Кизеловском, Александровском районе запланировано провести около 250 проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц  и граждан. 

 
Уважаемые граждане, земля – наше общее богатство, давайте будем соблюдать земельное законодательство!

 План проведения проверок Управления Росреестра  по Пермскому краю на 2014 год по государственному земельному контролю  и государственному геодезическому надзору в  отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей утвержден приказом Управления  от 25.10.2013 № 357.

С данным планом можно ознакомиться: на официальном сайте Управления (http://www.to59.rosreestr.ru/) в рубриках «Бланки и документы » и «Государственный земельный контроль»; на сайте Прокуратуры Пермского края (http://www.prokuror.perm.ru/svplan); на сайте Генеральной Прокуратуры Российской Федерации (http://plan.genproc.gov.ru/, работает сервис поиска).

 На сайте Управления можно также познакомиться  с планом проверок в отношении физических лиц. 


За дополнительной информацией обращаться

В Губахинский отдел Управления Росреестра по Пермскому краю

телефон: 4-08-19

Нахалова Дарья Сергеевна
