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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
Управления Росреестра по Пермскому краю приглашает жителей края 
на личный прием к руководству Управления 
Уважаемые жители Пермского края! 19 сентября 2014 года руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю Лариса Владимировна Аржевитина проведет личный  прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Пермском крае. Прием состоится по адресу: г. Пермь, ул. Советская, 64, начало в 10.00.
Проведение подобных встреч  - еще одна возможность для жителей региона обратиться с вопросами, просьбами, пожеланиями к руководству Управления. Кроме того, граждане могут обратиться с инициативой по совершенствованию деятельности Управления Росреестра по Пермскому краю.

В ходе приема гражданам разъясняется порядок действий в каждом конкретном случае в пределах полномочий Управления, при необходимости принимаются письменные обращения. С письменными обращениями граждан, поступившими по итогам личного приема руководителя, проводится дальнейшая работа: анализируется обоснованность поставленных вопросов, в случае необходимости направляются запросы в иные уполномоченные органы. 
Для всестороннего и полного рассмотрения вопросов, поставленных гражданами,  Управлением максимально используются все возможности, предоставленные действующим законодательством.

 Предложения по совершенствованию деятельности Управления, полученные от граждан, изучаются в полной мере и применяются в ходе реализации полномочий по оказанию  государственных услуг.

Для обращения на личный прием к руководителю Управления Росреестра необходимо предварительно записаться по телефонам: 8 (342) 218-35-81,                          218-39-79, 210-36-80. 
Также можно направить в адрес Управления Росреестра по Пермскому краю обращение с пометкой «для рассмотрения на личном приеме в приемной Президента РФ», воспользовавшись одним из следующих способов:
- почтовым отправлением по адресу: 614990, г.Пермь, ул. Ленина, д. 66, корпус 2;
- на адрес электронной почты: 59_upr@rosreestr.ru;
- через раздел Контакты/Обращения граждан интернет-сайта  Управления http://to59.rosreestr.ru.


Гражданам, желающим обратиться на личный прием, необходимо иметь при себе паспорт.

За дополнительной информацией обращаться в пресс-службу 

Управления Росреестра по Пермскому краю. Телефон: 218-35-82, 218-35-83.
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