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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Сведения о недвижимости за 2,5 рубля? Это реально!
27 февраля 2014 года состоялся очередной мастер-класс по вопросам предоставления сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) в электронном виде, а также посредством обеспечения доступа к информационному ресурсу.

Мастер-класс проводила государственный регистратор С.Б.Родина. Среди желающих изучить алгоритм работы популярного сервиса Росреестра были как обычные граждане, так и профессионалы в сфере недвижимости – представители агентств недвижимости. 

На мастер-классе слушатели узнали, как можно самостоятельно пользоваться возможностями электронных сервисов Росреестра, попрактиковались умению находить справочную информацию об объектах недвижимости в режиме он-лайн, получению сведений из ЕГРП посредством запроса к федеральному информационному ресурсу, проверять статус запроса и т.д.

Кроме того, 4 участника мастер-класса получили ключи доступа к информационному ресурсу. Также сотрудники управления проконсультировали всех участников встречи в индивидуальном порядке по имеющимся вопросам.
Один из слушателей обратился с вопросом о том, как можно получить информацию о квартире, находящейся на территории Амурской области. Сотрудники Управления пояснили, что такая возможность доступна для любого физического лица, т.е. сведения возможно получить о любом объекте недвижимости на территории любого региона Российской Федерации «не выходя из дома», через официальный сайт Росреестра. Дополнительных затрат и усилий для этого не требуется.

Представитель агентства недвижимости интересовался, как можно получить выписку из ЕГРП за меньшую плату, так как  ему нужна не полная информация об объекте недвижимости, а только о собственнике объекта и о наличии ограничений права на данный объект.  Для этого достаточно получить ключ доступа к сервису «Запрос к информационному ресурсу» на официальном сайте Росреестра. В этом случае максимальная плата за один объект недвижимости для физического лица будет составлять всего 2 рубля 50 копеек вместо 200 рублей. 

Управление Росреестра регулярно проводит подобные мастер-классы, анонсирует предстоящие мероприятия на своем официальном сайте  www.to59.rosreestr.ru, а также через СМИ.  Все желающие могут принять участие в мастер-классах. Следите за анонсами, будьте в курсе событий!
