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Оперативный ежедневный прогноз

возникновения и развития чрезвычайных ситуаций

 на территории Пермского края 

на период с 22 января по 23 января 2015 года
(подготовлен на основе информации Пермский ЦГМС - филиал ФГБУ «Уральское УГМС», Управления государственного автодорожного надзора по Пермскому краю, Федерального государственного учреждения здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в Пермском крае", Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Пермскому краю, Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Пермскому краю, ГУ МВД России по Пермскому краю).

По информации Пермского ЦГМС – филиала ФГБУ «Уральское УГМС»: 

23 января переменная облачность, без осадков, изморозь. Ветер северо-западный, северный 2-7 м/с. Температура воздуха ночью -25,-30°, местами по северу и востоку -34,-39°, днем -20,-25°, местами по северу и востоку -28,-33°. 
Опасные метеорологические явления: С 23 по 25 января местами по Пермскому краю ожидается сильный мороз -35,-39° С.

Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.

В ближайшие дни ожидается: 
24/01 переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер юго-западный  4-9 м/с. Температура воздуха ночью ‑26,-31°, в горах и низинах до -39°, днем -21,-26°.

25/01 переменная облачность, местами снег. Ветер юго-западный  4-9 м/с. Температура воздуха  ночью -26,-31°, в горах и низинах до -39°, днем -16,-21°. 

Прогноз неблагоприятных метеорологических условий (НМУ): 23 января ожидаются метеорологические условия, благоприятные для накопления вредных примесей в атмосфере. 
Прогноз гидрологической обстановки:

В последующие двое суток на реках и водохранилищах края сохранится зимний режим.

Прогноз происшествий на водных объектах:

 Существует вероятность возникновения происшествий на водных объектах Пермского края (причина – нарушение правил поведения, риск провалов людей и техники под лед рек и водоемов на территории края).

Прогноз аварий на транспорте:

На территории Пермского края существует вероятность увеличения количества ДТП. Причины: нарушение ПДД, погодные условия – сильный мороз.
Существует вероятность возникновения заторов на автодорогах Пермского края (аварийные участки, крутые спуски и подъемы), причина – сильный мороз.
Прогноз возникновения техногенных пожаров по Пермскому краю:

Сохраняется вероятность увеличения количества техногенных пожаров (причины - неосторожное обращение с огнем, нарушение правил эксплуатации бытового электрооборудования, систем отопления).

Прогноз возникновения ЧС на объектах ЖКХ и ТЭК Пермского края:

Сохраняется вероятность возникновения аварий на коммунальных системах (электро-, водо-, тепло- снабжения), нарушение связи на всей территории Пермского края. Основной причиной может стать изношенность коммунальных сетей, несвоевременный ремонт, погодные условия – изморозь, понижение температуры воздуха.

Прогноз возникновения ЧС биолого-социального характера:

Не исключается вероятность возникновения единичных вспышек желудочно-кишечных инфекций и вирусного гепатита «А», возникающих при употреблении в пищу некачественных продуктов питания и воды, особенно на предприятиях общественного питания и местах с круглосуточным пребыванием людей, без достижения критериев ЧС.

Существует вероятность возникновения несчастных случаев, травм, переохлаждений организма  в связи с низкими температурами воздуха.

Существует вероятность роста заболеваемости ОРВИ и гриппом. 

Прогноз возникновения ЧС по эпизоотической обстановке:

Возможно возникновение новых случаев бешенства среди диких и домашних животных в Сивинском, Соликамском, Частинском, Осинском, Очерском, Оханском, Верещагинском, Пермском, Юрлинском, Карагайском и Большесосновском муниципальных районах Пермского края.

