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Оперативный ежедневный прогноз

возникновения и развития чрезвычайных ситуаций

 на территории Пермского края 

на период с 20 ч. 1 мая до 20 ч. 2 мая 2015 г.
 (подготовлен на основе информации Пермский ЦГМС - филиал ФГБУ «Уральское УГМС», Управления государственного автодорожного надзора по Пермскому краю, Федерального государственного учреждения здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в Пермском крае", Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Пермскому краю, Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Пермскому краю, ГУ МВД России по Пермскому краю)

По информации Пермского ЦГМС – филиала ФГБУ «Уральское УГМС»: 


02 мая ожидается переменная облачность, без осадков, ночью и утром местами туман. Ветер восточный, юго-восточный 3-8 м/с, днем порывы до 13 м/с. Температура воздуха ночью 0,+5о, при прояснениях до -5°, днем 14-19о.

Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.

Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.

        02.05 ожидаются метеорологические условия, благоприятные для рассеивания вредных примесей в атмосфере. 
В ближайшие дни ожидается: 

03.05 переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер юго-восточный 4-9 м/с. Температура воздуха ночью +2,+7°, в горах и низинах до -2°, днем 17-22°.

04.05 переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер западный 2-3 м/с. Температура воздуха ночью +6,+8°, днем 18-21°.

Прогноз гидрологической обстановки:

За прошедшие сутки в большинстве рек края наблюдалось повышение уровней воды суточной интенсивностью 1-21 см. Величина общего подъема уровней воды составляет 1,3-3,1 м, на отдельных участках Камы 4,1 м. Местами в реках бассейна В.Камы уровни воды повысились до отметок, при которых возможен выход воды на пойму. Вскрылась река Кама.  Вскрытие реки сопровождалось образованием затора льда ниже с. Бондюг и резким подъемом уровня воды на 1,8 м за сутки. В верхнем течении рек горно-восточных районов ледяной покров продолжает разрушаться, отмечаются закраины, разводья, подвижка льда, местами ледоход. В северной и приплотинной частях Камского водохранилища наблюдается ледостав, Сылвенско-Чусовской плес очистился ото льда.  Воткинское водохранилище на участке Пермь-с. Десятково очистилось ото льда. На остальной части водохранилища идет разрушение ледяного покрова. 


В последующие 4-5 суток в большинстве рек края ожидается дальнейшее повышение уровней воды, на отдельных участках возможны резкие подъемы. Местами уровни воды могут достигнуть отметок, при которых возможен выход воды на пойму. В отдельных реках бассейна В.Камы, реках Иньве, Яйве, Чусовой существует вероятность повышения уровней воды до отметок, при которых возможно возникновение неблагоприятной гидрологической ситуации (подтопления жилых домов, участков автодорог и объектов экономики, расположенных в пониженных местах городов Кудымкар, Александровск, Чусовой и их окрестностей, а также с.Усть-Коса Косинского района, п.Яйва Александровского района). Продолжится вскрытие верхнего течения рек горно-восточной части края и очищение ото льда водохранилищ. Вскрытие рек на отдельных участках может сопровождаться образованием заторов льда и связанными с этим резкими подъемами уровней воды.

Прогноз происшествий на водных объектах:

Существует вероятность возникновения происшествий на водных объектах Пермского края (причина – нарушение правил поведения, риск провалов людей и техники под лед рек и водоемов на территории края).

В связи с повышением дневных температур, осадками и активным снеготаянием повышается риск возникновения локальных участков подтоплений, особенно пониженных участков местности и дорог. 

Существует вероятность образования заторов льда на водных объектах.

Прогноз возникновения природных пожаров:

На 02.05.2015 на большей части территории Пермского края прогнозируется 2 класс пожарной опасности.
На территории края существует вероятность возникновения палов сухой травы, очагов природных пожаров и термических аномалий (причины - неосторожное обращение с огнем).

Прогноз аварий на транспорте:

На территории Пермского края существует вероятность возникновения ДТП. Причины: нарушение ПДД, неудовлетворительное состояние полотна, ограниченная видимость, погодные условия (туман). 

Существует вероятность возникновения заторов на автодорогах Пермского края (аварийные участки, крутые спуски и подъемы).

Прогноз возникновения техногенных пожаров по Пермскому краю:

Сохраняется вероятность возникновения техногенных пожаров (причины - неосторожное обращение с огнем, нарушение правил эксплуатации бытового электрооборудования, систем отопления).

Прогноз возникновения ЧС на объектах ЖКХ и ТЭК Пермского края:

Существует вероятность возникновения аварий на коммунальных системах (электро-, водо-, тепло- снабжения), нарушение связи на всей территории Пермского края. Основной причиной может стать изношенность коммунальных сетей, несвоевременный ремонт, погодные условия – гроза, порывы ветра до 13 м/с.

Прогноз возникновения ЧС биолого-социального характера:

Не исключается вероятность возникновения единичных вспышек желудочно-кишечных инфекций и вирусного гепатита «А», возникающих при употреблении в пищу некачественных продуктов питания и воды, особенно на предприятиях общественного питания и местах с круглосуточным пребыванием людей, без достижения критериев ЧС.

Обстановка по укусам клещей и заболеваемости клещевыми инфекциями:

За период с 24 по 30 апреля 2015 года в медицинские организации и сезонные лаборатории Пермского края с присасыванием клещей обратилось 43 человек, в том числе 15 детей, что на 21% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. В сезонных лабораториях исследовано на наличие антигена вируса клещевого энцефалита - 28 клещей, все не инфецированы вирусом клещевого энцефалита. Исследовано на наличие возбудителей иксодового боррелиоза – 23 клеща, боррелии обнаружены в 4 клещах, процент зараженности составил 17,4%.

Противоклещевой иммуноглобулин с профилактической целью введен 2 пострадавшим, в том числе 1 ребёнку до 14 лет.

Прогноз возникновения ЧС по эпизоотической обстановке:

Возможно возникновение новых случаев бешенства среди диких и домашних животных в Сивинском, Соликамском, Частинском, Осинском, Очерском, Оханском, Верещагинском, Пермском, Юрлинском, Карагайском, Большесосновском и Кизеловском муниципальных районах Пермского края.

