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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В ассоциации «Запад» обсудили вопросы проведения сплошной инвентаризации объектов недвижимости

В начале июня состоялось совещание глав муниципальных образований ассоциации «Запад» с участием исполняющего обязанности министра                             по управлению имуществом и земельным отношениям Пермского края                        Н.Н. Гончарова. Встреча была посвящена теме проведения сплошной инвентаризации объектов недвижимости на территории Пермского края.
В ассоциацию «Запад» объединены Верещагинский, Большесосновский Нытвенский, Оханский, Очерский, Ильинский,  Краснокамский, Карагайский, Сивинский и Частинский районы.
На совещании представители органов местного самоуправления сообщили             о проведенной работе в рамках сплошной инвентаризации объектов недвижимости. Главы муниципалитетов отметили, что руководство территориальных отделов Управления Росреестра по Пермскому краю активно принимают участие в рабочих группах, предоставляют всю необходимую информацию.
Представители Управления Росреестра в свою очередь обратили  внимание участников совещания на усиление разъяснительной работы с населением о необходимости оформления прав на недвижимость, создание судебных прецедентов, которые могли бы стать стимулом для других навести порядок в документах. 

В настоящий момент органы местного самоуправления завершают документарную проверку сведений, и начинают выезды на земельные участки для натурного обследования.

