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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Краевой Росреестр помогает улучшить качество работы муниципального земельного контроля в Губахе и Александровске
На минувшей неделе представители Губахинского межмуниципального отдела Управления Росреестра по Пермскому краю провели рабочие встречи со специалистами, осуществляющими муниципальный земельный надзор на территории   Александровского муниципального района и Губахинского городского округа.
Данные рабочие встречи были посвящены анализу ошибок, часто допускаемых специалистами органов местного самоуправления при оформлении документов, а также обсуждению мер по снижению количества таких ошибок.
Кроме того, в ходе рабочих встреч участниками обсуждены изменения в законодательстве, связанные с осуществлением государственного земельного надзора.

В завершении мероприятий представители Губахинского межмуниципального отдела Управления оказали участникам индивидуальные консультации по оставшимся вопросам.

Улучшение качества осуществления муниципального земельного контроля является одной из важнейших задач для органов местного самоуправления, так как устранение нарушений земельного законодательства позволяет вернуть земли в оборот и пополнить налогами местные бюджеты.  

