Когда заканчивается бесплатная приватизация жилья для граждан РФ?
- Бесплатная приватизация жилья для граждан России продлена до 1 марта 2016 года. Желающим приватизировать жилые помещения необходимо обратиться в органы местного самоуправления для заключения договора приватизации для заключения договора о приватизации  до 29.02.2016 года. Обратиться с заявлением о государственной регистрации прав, на жилые помещения в порядке приватизации возможно в любое время, в том числе после 1 марта 2016 года.
В каком случае необходимо предоставлять согласие супруга на регистрацию прав?
- В соответствии с п.3 ст.35 Семейного Кодекса РФ для совершения одним из супругов сделки по распоряжению недвижимостью и сделки, требующей нотариального удостоверения и (или) регистрации в установленном законом порядке, необходимо получить нотариально удостоверенное согласие другого супруга. Учитывая то, что сделки, заключенные после 01.03.2013, не подлежат государственной регистрации, нотариально удостоверенное согласие требуется только от супруга того лица, который распоряжается имуществом, находящимся в общей совместной собственности, и не требуется от супруга приобретателя недвижимости. 

Какой размер государственной пошлины за регистрацию права собственности на земельные участки с разрешенным использованием для ведения личного подсобного хозяйства?

- С 01.01.2015 размеры государственной пошлины  увеличились. Подпунктом 22 п. 1 ст. 333.33 Налогового кодекса РФ установлено, что за государственную регистрацию прав, ограничений (обременений) прав на недвижимое имущество, договоров об отчуждении недвижимого имущества, взимается государственная пошлина в размере: для физических лиц - 2 000 рублей; для организаций - 22 000 рублей. 

За государственную регистрацию права собственности физического лица на земельный участок, предназначенный для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, либо на создаваемый или созданный на таком земельном участке объект недвижимого имущества  установлен специальный размер госпошлины (подпункт 24 п.1 ст.333.33 НК РФ) - 350 рублей.

Необходимо ли согласие банка при регистрации изменения площади квартиры, заложенной по договору ипотеки?

- Согласно п. 1 Информационного письма ВАС РФ от 28.01.2005 № 90 «Обзор практики рассмотрения арбитражными судами споров, связанных с договором об ипотеке» изменение предмета ипотеки в период действия договора об ипотеке не означает ни физической, ни юридической гибели предмета залога, которая по смыслу подп. 3 п. 1 ст. 352 ГК РФ влечет прекращение залога. Ни ГК РФ, ни Закон об ипотеке не требуют для сохранения силы договора об ипотеке внесения в него изменений, касающихся описания предмета ипотеки и его оценки, и регистрации этих изменений. Таким образом, при регистрации изменений площади квартиры, заложенной по договору ипотеки согласие залогодержателя (банка) не требуется.
При обращении по доверенности за регистрацией прав необходимо ли предоставлять подлинник доверенности?

В силу п. 5 ст. 18 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (далее - Закон о регистрации) необходимые для государственной регистрации прав документы в форме документов на бумажном носителе, выражающие содержание сделок, совершенных в простой письменной форме, и являющиеся основанием для государственной регистрации наличия, возникновения, прекращения, перехода, ограничения (обременения) прав, представляются, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом, не менее чем в двух экземплярах-подлинниках, один из которых после государственной регистрации прав должен быть возвращен правообладателю, второй - помещается в дело правоустанавливающих документов.

В ходе проведения правовой экспертизы представленных документов государственный регистратор должен устранить сомнения в подлинности представленных документов или достоверности указанных в них сведений (п. 1 ст. 19 Закона о регистрации).

Таким образом, для представления интересов правообладателя, сторон договора иным лицом (представителем), к заявлению о государственной регистрации должен быть приложен подлинник нотариально удостоверенной доверенности.

На вопросы отвечал заместитель начальника 

Губахинского межмуниципального отдела 

Управления Росреестра по ПК С.С. Лушникова
