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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Нарушителей земельного законодательства в Губахе оштрафовали                       на 20 тысяч рублей
За прошедшую неделю на территории Губахинского, Кизеловского, Александровского районов Пермского края инспекторами Управления Росреестра проведено 9 проверок соблюдения земельного законодательства и проверок исполнения ранее выданных предписаний об устранении нарушений земельного законодательства.

В результате контрольных мероприятий в отношении 5 граждан составлены протоколы об административном правонарушении по ст. 7.1 КоАП РФ: самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством РФ прав на указанный земельный участок. Кроме того, выданы предписания об устранении нарушений                         с установленным сроком исполнения.

Инспекторами Губахинского отдела Управления регулярно проводится работа по контролю за исполнением ранее выданных предписаний об устранении нарушений земельного законодательства. Кодексом об административных правонарушениях за несвоевременное исполнение законного предписания госземинспектора предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от 10 000 до 20 000 рублей; на должностных лиц - от 30 000 до 50 000 рублей, а на юридических лиц - от 100 000 до 200 000 рублей.

Главным государственным инспектором  Губахинского, Кизеловского, Александровского районов Пермского края по использованию и охране земель по четырем из пяти рассмотренных дел об административных правонарушениях вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафов на общую сумму 20 000 рублей. 

Управление Росреестра по Пермскому краю призывает граждан и юридических лиц своевременно оформлять документы на землю и приводить их в соответствие с фактическим использованием.

