	
	
	


К сведению физических и юридических лиц, 
занимающихся содержанием и разведением свиней 
По данным Федеральной Службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору и Управления Россельхознадзора по Пермскому краю в 2016 г. зарегистрированы вспышки африканской чумы свиней в Архангельской области, Татарстане, Саратовской области.
Африканская чума свиней (далее – АЧС)  – особо опасная, острозаразная, вирусная, высоколетальная  болезнь. Погибают до 100 % заболевших свиней. Для жизни и здоровья людей опасности не представляет. 
Свиньи заражаются при контакте с больными и переболевшими животными: через корма, пищевые отходы, воду, а также через контакт с трупами павших свиней и продуктов убоя зараженных свиней. Болезнь переносят домашние и дикие животные, птицы, грызуны и насекомые. Вирус очень устойчив, уничтожается исключительно путем нагревания до высоких температур.
Симптомы: температура  до 42 оС, отдышка, кашель, отсутствие аппетита, усиление жажды, приступы рвоты, паралич задних конечностей, красно-фиолетовые пятна на коже внутренней поверхности бедер, на животе, шее, у основания ушей, на пятачке и хвосте. Смерть наступает на 1-5 день, реже позднее. 
Для профилактики вспышки АЧС:
- не допускайте посторонних в свое хозяйство. Переведите свиней в режим
безвыгульного содержания;
- исключите кормление свиней кормами животного происхождения и
пищевыми отходами без проварки. Покупайте корма только промышленного производства или проваривайте их, при температуре не менее 80 оС;
- проводите обработку свиней и помещений для их содержания один раз в
10 дней против кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох). Постоянно ведите борьбу с грызунами;
- не осуществляйте подворный убой и реализацию свинины без проведения
предубойного осмотра и проведения ветеринарно-санитарной экспертизы мяса и продуктов убоя специалистами государственной ветеринарной службы;
- не покупайте живых свиней в местах несанкционированной торговли без
ветеринарных сопроводительных документов, не завозите свиней и продукцию свиноводства из других регионов без согласования с государственной ветеринарной службой;
- обязательно предоставьте поголовье свиней для ветеринарного досмотра,
вакцинаций (против классической чумы свиней, рожи) и других обработок, проводимых ветеринарными специалистами;
- не выбрасывайте трупы животных, отходы от их содержания и
переработки на свалки, обочины дорог, не захоранивайте их на своем огороде или другом земельном участке. Переработка мяса павших или вынужденно убитых свиней может привести к дальнейшему распространению болезни.
Обо всех случаях заболевания и внезапного падежа свиней НЕМЕДЛЕННО СООБЩИТЕ в ЕДДС администрации Александровского муниципального района: +7 (34274) 3-71-86; +7 (34274) 3-37-80; 06 или в Управление Россельхознадзора по Пермскому краю: приемная –                       8 (342) 297-93-44, 297-93-45, заместитель руководителя Управления –               8 (342) 297-97-89,    8-951-951-17-68; госинспектор Отдела ветеринарного надзора – 8 (342) 297-93-47, или в Государственную ветеринарную инспекцию Пермского края: заместитель начальника – 8 (342) 212-21-60, 8-950-44-944-66, консультант отдела организации и контроля противоэпизоотических мероприятий – 8 (342) 212-05-27.
