	
	
	


К сведению физических и юридических лиц – 
товаропроизводителей Александровского муниципального района 
С 27 сентября 2016 года в г. Москва проводится межрегиональная ярмарка товаропроизводителей, целями которой являются увеличение поставок отечественной продукции на московский рынок, обеспечение продовольственной безопасности, импортозамещение, насыщение рынка качественными продуктами питания отечественного производства.
Ярмарка проходит по адресу: г. Москва, ул. Матвеевская, вл.2. Площадка представляет собой специальную каркасно-тентовую конструкцию. Данное сооружение отличается функциональностью и технологичностью.
Для удобства участников и посетителей ярмарки смонтированы торговые горки и пирамиды, предоставляются в пользование холодильные витрины, также функционирует морозильная камера. Оборудована портативная сцена для организации праздничных мероприятий и рекламных акций участников, игровая зона для детей, а также зона для проведения мастер классов.
Торговый зал оснащен тремя LCD панелями для информирования посетителей ярмарки. Работает бесплатная Wi-Fi сеть.
Для обеспечения комфортных условий участникам и посетителям ярмарки, 
конструкция оборудована системами отопления и вентиляции, водопроводом и канализацией, стационарными туалетными кабинами.

Администрация Александровского муниципального района приглашает товаропроизводителей Александровского муниципального района принять участие в межрегиональной ярмарке в г. Москва, предварительно предоставив информацию в отдел экономического развития администрации района                   в кабинет № 18 или по адресу электронной почты: sv_usatyh@aleksraion.ru согласно прилагаемой форме:
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