	
	
	


К сведению физических и юридических лиц – 
хозяйствующих субъектов малого и среднего предпринимательства Александровского муниципального района 
Администрация Александровского муниципального района информирует о том, что АО «МФО Пермский центр развития предпринимательства» (далее – ПЦРП) является государственной региональной микрофинансовой организацией, предоставляющей микрозаймы субъектам малого и среднего предпринимательства за счет средств федерального и краевого бюджета.

В целях обеспечения доступности государственной финансовой поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства Александровского муниципального района открыт дополнительный офис ПЦРП для обслуживания клиентов по адресу:
г. Соликамск, ул. Радищева, 41 (бизнес-инкубатор «Верхнекамье»), 2 корпус, 2 этаж, офис 37. Специалист по микрофинансовым операциям обособленного подразделения г. Соликамск Кукаринова Ирина Алексеевна, телефон: 8 (34-253) 34-552, 8-951-948-16-52, е-mail: mikrozaimdop@pcrp.ru.
Дополнительный офис ПЦРП г. в г. Соликамске обслуживает предпринимателей, зарегистрированных в Соликамске и Соликамском районе, Усольском районе, г. Березники, Александровском районе, Горнозаводском районе, Гремячинском районе, г. Губаха.
Помимо офиса ПЦРП заявку на микрозайм можно подать через отделение КГАУ «Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» - (МФЦ) по адресу: 
г. Александровск, ул. Ленина, 32. 
Режим работы: 
вторник, среда, пятница, суббота: с 9:00 до 18:00,

четверг: с 11:00 до 20:00,

понедельник, воскресенье: выходные дни.

Телефон: 8 922 35 92 064

Перечень адресов МФЦ, где можно подать заявку на микрозайм, можно уточнить на сайте www.pcrp.ru.
Телефон для справок краевого МФЦ (342) 270-11-20, горячая линия 8-800-555-05-53, ru http://mfc-perm.

