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Оперативный ежедневный прогноз

возникновения и развития чрезвычайных ситуаций

 на территории Пермского края 

на период с 20 ч. 21 апреля  до 20 ч. 22 апреля 2016 г.

(подготовлен на основе информации Пермский ЦГМС - филиал ФГБУ «Уральское УГМС», Управления государственного автодорожного надзора по Пермскому краю, Федерального государственного учреждения здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в Пермском крае", Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Пермскому краю, Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Пермскому краю, ГУ МВД России по Пермскому краю)

По информации Пермского ЦГМС – филиала ФГБУ «Уральское УГМС»: 

22 апреля ожидается облачная погода с прояснениями, ночью местами, утром и днем на большей части территории небольшой и умеренный дождь, ночью и утром в отдельных районах туман. Ветер ночью юго-восточный, южный, днем юго-западный, западный 5-10 м/с, утром и днем порывы 15-20 м/с. Температура воздуха ночью +3, +8°, днем 8-13о.

22.04 метеоусловия будут способствовать рассеиванию вредных примесей в атмосфере.

Опасные и неблагоприятные гидрометеорологические явления: 
21-22 апреля сохранится опасная гидрологическая ситуация в реках Иньве для г.Кудымкара, Обве для с.Карагай Карагайского района и населенных пунктов, расположенных в пойме реки Обвы и ее притоков.

Ожидается сохранение неблагоприятной гидрологической ситуации в реке Чусовой для г.Чусового и его окрестностей; реке Сылве для п.Усть-Кишерть Кишертского района и населенных пунктов, расположенных в пойме реки Сылвы; реке Иньве у д.Слудка для п.Купрос Юсьвенского района; реке Косе для п.Усть-Коса Косинского района. В реке Косе у с.Коса сохраняется вероятность повышения уровня воды до опасной отметки.

Возможно возникновение неблагоприятного гидрологического явления в реке Яйве для г.Александровска и его окрестностей и п.Яйва Александровского района. 

В реке Сылве сохранится вероятность возникновения опасного гидрологического явления для г.Кунгура.

К концу текущей недели, в связи с увеличением сбросных расходов через плотину Камской ГЭС, возможно повышение уровня воды Воткинского водохранилища в районе г.Перми до неблагоприятной отметки и возникновение неблагоприятного гидрологического явления (подтопление жилых и производственных объектов, расположенных в пониженных частях г.Перми и Пермского района). 

В ближайшие дни ожидается: 

23.04 облачно с прояснениями, в большинстве районов небольшой и умеренный дождь. Ветер южный с переходом на западный 6-11 м/с, порывы 16-21 м/с. Температура воздуха ночью +1, +6°, днем 8-13°.

24.04 облачно с прояснениями, в большинстве районов небольшой и умеренный дождь. Ветер южный с переходом на западный 6-11 м/с, порывы до 18 м/с. Температура воздуха ночью 0, +5°, днем 6-11°.

Прогноз гидрологической обстановки:


За прошедшие сутки в большинстве рек края наблюдалось преимущественно повышение уровней воды.  Суточная интенсивность подъемов составляла 0,1-0,4 м. Лишь на отдельных участках отмечался небольшой спад. Местами отмечается выход воды на пойму. В реках Иньва у г.Кудымкара, Обва у с. Карагай сохраняется опасная гидрологическая ситуация для г.Кудымкара и его окрестностей, с.Карагай Карагайского района и населенных пунктов, расположенных в пойме реки Обвы и ее притоков. В реке Иньве у г.Кудымкара уровень воды за сутки понизился на 16 см, и составил 617 см над нулем поста, что на 7 см выше опасной отметки (610 см над нулем поста).  В реке Обве у с.Карагай уровень воды за сутки понизился на 11 см и составил 529 см над нулем поста, что на 29 см выше опасной отметки (500 см над нулем поста). В реках Чусовой у пгт Лямино, Сылве у с.Сылвенск, Иньве у д.Слудка сохраняется неблагоприятная гидрологическая ситуация для г.Чусового и его окрестностей, п.Усть-Кишерть Кишертского района и населенных пунктов, расположенных в пойме реки Сылвы и ее притоках, с.Купрос Юсьвенского района соответственно. В реках Лолог у п.Сергеевский, Яйве у с.Усть-Игум отмечается небольшой спад уровня воды ниже неблагоприятной отметки. В реках Косе у с.Коса 21.04 уровень воды достиг и превысил неблагоприятную отметку, при которой возможно возникновение неблагоприятного гидрологического явления (подтопление жилых и производственных объектов, расположенных в пониженных местах) для п.Усть-Коса Косинского района. Реки бассейна В.Камы частично очистились ото льда, в реках бассейна Вишеры и в северной части Камского водохранилища отмечается ледоход.

В реке Сылве у с.Сылвенск уровень воды за прошедшие сутки поднялся еще на 20 см и приблизился к отметке, при которой в случае прорыва дамбы возможно возникновение опасного гидрологического явления для г.Кунгура.

В ближайшие двое суток сохранится опасная гидрологическая ситуация в реках Иньве для г.Кудымкара, Обве для с.Карагай Карагайского района и населенных пунктов, расположенных в пойме реки Обвы и ее притоков. Сохранится неблагоприятная гидрологическая ситуация в реке Чусовой для г.Чусового и его окрестностей; реке Сылве для п.Усть-Кишерть Кишертского района и населенных пунктов, расположенных в пойме реки Сылвы, для г.Кунгура с угрозой возникновения опасного гидрологического явления в случае прорыва дамбы у г.Кунгура; реке Иньве у д.Слудка для п.Купрос Юсьвенского района; реке Косе для п.Усть-Коса Косинского района. В реке Косе у с.Коса сохраняется вероятность повышения уровня воды до опасной отметки.

В реке Яйве вновь ожидается повышение уровней воды до отметок, при которых возможно возникновение неблагоприятного гидрологического явления для г.Александровска и его окрестностей и п.Яйва Александровского района. 

К концу текущей недели, в связи с увеличением сбросных расходов через плотину Камской ГЭС, возможно повышение уровня воды Воткинского водохранилища в районе г.Перми до неблагоприятной отметки и возникновение неблагоприятного гидрологического явления (подтопление жилых и производственных объектов, расположенных в пониженных частях г.Перми и Пермского района). 

Прогноз происшествий на водных объектах:

Существует вероятность возникновения происшествий на водных объектах Пермского края.
Прогноз возникновения природных пожаров:

По состоянию на 21.04.2016 на территории Пермского края очагов природных пожаров не зарегистрировано.

По данным Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды 21.04.2016 на территории Пермского края наблюдается 1 класс пожарной опасности.

По данным Пермского ЦГМС на 22.04.2016 на территории края прогнозируется 1 класс пожарной опасности. 

Возникновение очагов природных пожаров и термических аномалий маловероятно.

Прогноз аварий на транспорте:

Существует вероятность ДТП на дорогах (аварийно-опасные участки, крутые спуски и подъемы), сбои в работе общественного транспорта. Причины: нарушение ПДД - несоблюдение скоростного режима и дистанции между транспортными средствами, нарушение правил обгона; неудовлетворительное состояние дорожного покрытия, погодные условия – в отдельных районах туман.
Существует вероятность возникновения заторов на автодорогах Пермского края, особенно большегрузной техники (аварийные участки, крутые спуски и подъемы), в связи с затруднением видимости на автодорогах (погодные условия).

Прогноз возникновения техногенных пожаров по Пермскому краю:

Существует вероятность возникновения техногенных пожаров (причины - неосторожное обращение с огнем, нарушение правил эксплуатации бытового электрооборудования, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей, неправильное устройство и неисправность печей и дымоходов, использование отопительных приборов кустарного производства).

Прогноз возникновения ЧС на объектах ЖКХ и ТЭК Пермского края:


       Существует вероятность возникновения аварий на коммунальных системах и системах электроснабжения, нарушение линий связи. Основной причиной может стать изношенность коммунальных сетей, погодные условия – порывы ветра до 20 м/с.

Прогноз возникновения ЧС биолого-социального характера:

Не исключается вероятность возникновения единичных вспышек желудочно-кишечных инфекций и вирусного гепатита «А», возникающих при употреблении в пищу некачественных продуктов питания и воды, особенно на предприятиях общественного питания и местах с круглосуточным пребыванием людей, без достижения критериев ЧС.

Существует вероятность заболеваемости ОРВИ.

Прогноз возникновения ЧС по эпизоотической обстановке:

Возможно возникновение новых случаев бешенства среди диких и домашних животных в ГО Лысьва, г.Перми, Ординском, Суксунском, Кишертском, Октябрьском, Сивинском и соседствующих с ними муниципальных районах Пермского края. 

