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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Росреестр презентовал новый сервис «Личный кабинет кадастрового инженера»


На  VI форуме участников кадастровой деятельности  в Москве Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) представила работу нового сервиса «Личный кабинет кадастрового инженера». Внедрение сервиса будет способствовать сокращению ошибок кадастровых инженеров и уменьшению количества отказов при внесении ими сведений в государственный кадастр недвижимости, что в свою очередь повысит уровень защищенности прав собственников недвижимости. Запуск сервиса запланирован в январе 2017 года.

В настоящее время сервис проходит апробацию у фокус-группы кадастровых инженеров. В тестовом режиме в «Личном кабинете кадастрового инженера» проверено более 380 межевых планов. 

Лариса Аржевитина, руководитель Управления Росреестра оп Пермскому краю:

Запуск нового сервиса ждут  и регистрирующий орган и кадастровые инженеры. Ведь от качественной работы кадастрового инженера зависит успешное проведение учетно-регистрационной процедуры объекта недвижимости правообладателя. А в конечном итоге, легализации прав на недвижимость.  С помощью сервиса кадастровые инженеры смогут предварительно проверить межевой и технический планы, карт-планы территории и акты обследования в режиме реального времени. Это позволит минимизировать вероятность приостановления или отказа в постановке на кадастровый учет. По результатам рассмотрения в 2015 году документов, подготовленных кадастровыми инженерами (межевых, технических планов, актов обследования) и предоставленных в филиал ФГБУ «Федеральной кадастровой палаты Росреестра» по Пермскому краю, этот показатель достаточно высок - принято порядка 12,5 тыс. решений об отказе в осуществлении государственного кадастрового учета земельных участков и объектов капитального строительства.



Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
www.rosreestr.ru 
http://vk.com/public49884202
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