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ПРЕСС-РЕЛИЗ
РЕГИСТРАЦИЯ ПРАВ НА ГАРАЖ - ЛЕГКО!

В настоящее время на территории Пермского края действует упрощённая процедура кадастрового учета и регистрации прав на гаражные боксы, расположенные в гаражных (гаражно-строительных) кооперативах.

Для регистрации права собственности достаточно только квитанции об уплате государственной пошлины и справки за подписью председателя ГСК о выплате паевого взноса. Владельцу гаражного бокса не нужно обращаться к кадастровому инженеру для проведения кадастровых работ и предоставления в орган кадастрового учета необходимых документов.

В связи с тем, что на территории Пермского края успешно реализован принцип экстерриториальности при приеме документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, заявитель может предоставить необходимые документы не только по месту нахождения объекта недвижимости, а в любой пункт приема Филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю (Кадастровая палата) или КГАУ «Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ) Пермского края (то есть в пределах регистрационного округа).

Информацию о режиме работы пунктов приема Кадастровой палаты и МФЦ, а также об услугах, предоставляемых в данных пунктах приема, можно получить на сайте Филиала: http://fgu59.ru/, сайте МФЦ: http://mfc.permkrai.ru/, либо по Единому справочному телефону ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра  8-800-100-34-34 (круглосуточно, звонок бесплатный).

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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