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ПРЕСС-РЕЛИЗ
А не попадает ли Ваш земельный участок в охранную зону?
Управление Росреестра по Пермскому краю, а также его территориальные отделы исполняют полномочия по ведению государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства (далее – ГФДЗ), и предоставлению документов из данного фонда заинтересованным лицам. 

Обращаем внимание, документы ГФДЗ используются для обеспечения землеустроительной документацией органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц и граждан.

Материалы ГФДЗ необходимы при проведении землеустроительных и кадастровых работ, в частности, при уточнении границ участка для подтверждения существования его границ на местности пятнадцать и более лет, получения сведений о пунктах опорно-межевой сети, от которых планируется вести съемку, при земельных спорах.

До настоящего время ГФДЗ на постоянной основе пополнялся землеустроительной документацией, устанавливающей границы зон с особыми условиями использования территории, например водоохранных, санитарно-защитных, охранных зон магистральных нефтепроводов. 

Для земельных участков, которые включены в состав охранных зон, вводится особый режим их использования, ограничивающий или запрещающий те виды деятельности, которые несовместимы с целями установления зон.

В связи с этим рекомендуем собственникам земельных участков, землепользователям поинтересоваться, не попадает ли Ваш участок в охранную зону, например, охранную зону линии электропередачи, газопровода или водоохранную зону, так как действующим законодательством во многих случаях согласование с землепользователями и землевладельцами при установлении границ таких зон не предусмотрено.

Так, со сведениями о местоположении территориальных зон и зон с особыми условиями использования можно ознакомиться на справочном общедоступном информационном ресурсе Росреестра - публичной кадастровой карте, которая находится в открытом доступе на официальном сайте Управления Росреестра www.rosreestr.ru.

Кроме того, получить информацию о границах зон собственник земельного участка, либо иное заинтересованное лицо может в результате запроса в орган кадастрового учета в виде выписке о земельном участке из государственного кадастра недвижимости. 

Помимо этого, сведения об интересующей охранной зоне можно подчерпнуть из материалов ГФДЗ, являющихся открытой и общедоступной информацией и предоставляющихся по заявлениям заинтересованных лиц. Заявление установленной формы с целью получения необходимых сведений может быть подано в Управление Росреестра по Пермскому краю в отдел землеустройства и мониторинга земель как лично заинтересованным лицом, так и по средством почтового отправления, в том числе скан-образ заявления можно направить на адрес электронной почты 33@rosreestr59.ru.
Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://to59.rosreestr.ru/ 
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