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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Кадастровой палате рассказали, как подать документы на оформление недвижимости 

В Кадастровой палате по Пермскому краю состоялась «горячая телефонная линия» на тему: «Способы подачи заявлений на государственный кадастровый учет и (или) регистрацию прав на объекты недвижимости». 


Для жителей Прикамья, не имевших возможности получить консультацию в ходе «горячей линии», на наиболее актуальные вопросы отвечают ведущие специалисты краевой Кадастровой палаты. 


Вопрос: Где можно подать документы на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав собственности на недвижимость?


Ответ: Заявление и прилагающиеся к нему документы можно подать в ближайшем офисе приёма документов Кадастровой палаты по Пермскому краю или любом их офисов КГАУ «Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ). 


Кроме того, с 1 января 2017 года исключительно в офисах приёма краевой Кадастровой палаты предусмотрен принцип приема и выдачи документов на объекты недвижимости во всех регионах РФ (экстерриториальный принцип). На территории Пермского края прием и выдача документов по экстерриториальному принципу осуществляется в офисах Кадастровой палаты по адресам: г.Пермь, ул.Дзержинского,35, Территориальный отдел № 1 (рабочие места по г. Березники), Территориальный отдел № 2 (рабочие места по Чайковскому району), Территориальный отдел № 6 (рабочие места по г. Кудымкар и Кудымкарскому району).

Узнать режим работы и адреса офисов Филиала можно на сайте www.kadastr.ru или позвонив по бесплатному номеру телефона ВЦТО Росреестра 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный).

Подробную информацию о предоставлении государственных услуг Росреестра, других государственных и муниципальных услуг, а также о режиме работы офисов МФЦ можно узнать, позвонив по телефону специалистов «горячей линии» МФЦ: 8-800-555-05-53.


Подать заявление на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав можно  также в разделе «Государственные услуги и сервисы» официального портала Росреестра www.rosreestr.ru. Обращаем внимание, для подачи заявлений необходимо электронно-цифровая подпись. Сертификаты ЭЦП можно получить в удостоверяющем центре ФГБУ «ФКП Росреестра» на официальном ресурсе: http://uc.kadastr.ru.


Вопрос: Какие документы необходимы для подачи на государственный кадастровый учет и (или) регистрацию прав на объект недвижимости?


Ответ: В соответствии с частью 1 статьи 14 Закона № 218-ФЗ государственный кадастровый учет и (или) государственная регистрация прав осуществляются на основании заявления. Согласно части 4 статьи 18 Закона № 218-ФЗ к заявлению о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав прилагаются следующие необходимые документы:


1. Паспорт, если самостоятельно подаете документы или доверенность на представителей (при подаче документов через представителей);


2. Документы, являющиеся основанием для осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав (договор купли-продажи, дарения, мены, Решение суда и прочие);


3. Квитанция на оплату государственной пошлины в случае осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.


Обращаем внимание, точный перечень документов зависит от вида заявления и субъектов сделки, его можно найти на сайте Росреестра.


Вопрос: В какие сроки осуществляется государственный кадастровый учет и (или) государственная регистрация прав


Ответ: Семь рабочих дней с даты приема в офисе Кадастровой палаты на осуществление государственной регистрации прав; Пять рабочих дней с даты приема в офисе Кадастровой палаты для осуществления процедуры государственного кадастрового учета; Десять рабочих дней с даты приема в офисе Кадастровой палаты для осуществления процедуры государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав. 


Вопрос: Размеры государственной пошлины за совершение регистрационных действий? 


Ответ: Услуга по постановке объектов недвижимости на государственный кадастровый учёт оказывается без взимания государственной пошлины. Размеры государственной пошлины за регистрацию прав собственности на недвижимое имущество можно узнать на официальном портале Росреестра www.rosreestr.ru в разделе «Физическим лицам» - «Государственная регистрация прав и кадастровый учет недвижимости» или по бесплатному номеру ВЦТО Росреестра 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный).

О Кадастровой палате по Пермскому краю
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю (Кадастровая палата) осуществляет функции по приёму документов на государственный кадастровый учёт и (или) государственную регистрацию прав и предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). 
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