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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Как узнать кадастровую стоимость объекта недвижимости в режиме online 

Управление Росреестра по Пермскому краю напоминает: в соответствии с действующим законодательством в отношении каждого объекта недвижимости в обязательном порядке устанавливается его кадастровая стоимость.

Узнать кадастровую стоимость объекта недвижимости можно на официальном сайте Росреестра (http://rosreestr.ru) с помощью специальных онлайн-сервисов. 

Кадастровую стоимость объекта недвижимости можно посмотреть в режиме онлайн воспользовавшись интерфейсом «Публичной кадастровой карты» и получить сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости из Фонда данных государственной кадастровой оценки (далее – Фонд данных).

Как работать с официальным сайтом Росреестра? 

Для этого нужно на его главной странице выбрать раздел «Публичная кадастровая карта». Далее необходимо указать кадастровый номер объекта недвижимости и выполнить поиск.

Сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости из Фонда данных можно получить через раздел «Деятельность». Далее необходимо последовательно выбрать подразделы «Кадастровая оценка», «Фонд данных государственной кадастровой оценки» и открыть ссылку «Фонд данных государственной кадастровой оценки». Указав кадастровый номер объекта недвижимости, выполнить поиск.


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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