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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Росреестр оказывает услуги в новом формате

С 1 января 2017 года Росреестр предоставляет госуслуги в новом формате в соответствии со вступившим в силу Федеральным законом №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости». Документы на получение услуг Росреестра можно подать в офисах Кадастровой палаты и многофункциональных центрах «Мои документы».

Запросить общедоступные сведения из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) об объекте недвижимости может любое заинтересованное лицо удобным для него способом – в электронном виде и при личном обращении. 
Выписка из ЕГРН об объекте недвижимости содержит описание объекта недвижимости, сведения о зарегистрированных правах на него, их ограничениях и обременениях. Кроме того, выписка содержит сведения о возражении в отношении зарегистрированного права на объект недвижимости или о невозможности государственной регистрации без личного участия правообладателя или его законного представителя.

В соответствии  с 218-ФЗ сведения из ЕГРН по запросу, направленному посредством электронного сервиса,  предоставляются в течение 3 дней. За предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН, в соответствии с законодательством взимается плата. Стандартная выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости составляет 750 рублей для физических лиц и 2200 рублей  - для юридических. В электронном виде выписка стоит дешевле: 300 рублей – для физических лиц и 600 рублей – для юридических.
Важно: за предоставление выписки о содержании правоустанавливающего документа, копии договора  или  иного  документа,  выражающего  содержание  односторонней  сделки, совершенного  в простой письменной  форме, плату необходимо вносить  на реквизиты Управления Росреестра по Пермскому краю. При этом особое внимание нужно уделить реквизиту КБК. Если заявители обращаются за вышеуказанными видами выписок в офисы МФЦ – следует указать КБК 321 1 13 01031 01 8000 130. Если за услугой обращаться в офисы Кадастровой палаты, то следует указать КБК 321 1 13 01031 01 6000 130.
За предоставление всех иных сведений из ЕГРН, например, об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, о переходе прав на объект недвижимости, о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным и другим, плата вносится на реквизиты Кадастровой палаты вне зависимости от места обращения (в МФЦ или Кадастровую палату). 
На сайте Росреестра доработаны и запущены сервисы «Личный кабинет правообладателя» и «Личный кабинет кадастрового инженера», а также сервис «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online», которые предоставляют актуальную информацию из ЕГРН об объекте недвижимости. В личном кабинете правообладателя доступен сервис «Офисы и приемные. Предварительная запись на прием», который предоставляет заявителю возможность заранее спланировать визит для получения услуг Росреестра.

На сайте Росреестра также открыт доступ к сервисам, которые позволяют получать информацию о ходе оказания услуги («Проверка исполнения запроса (заявления)»), проверить корректность электронной подписи и распечатать полученную в электронном виде выписку («Проверка электронного документа»).

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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