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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Росреестр: оптимизация офисов Кадастровой палаты и преимущества офисов МФЦ
На сегодняшний день наиболее востребованными услугами в офисах многофункциональных центров (МФЦ) являются государственные услуги, которые оказывает Росреестр -  57 % от всего объема предоставляемых государственных и муниципальных услуг.
Развитая сеть офисов приема МФЦ, удобный график работы,  доступность предварительной записи на прием, большое количество окон приема-выдачи документов, недолгое время ожидания в очереди, работа по принципу «одного окна», постоянный контроль качества приема документов – все это способствует увеличению количества посетителей офисов МФЦ.
Если сейчас за услугами Росреестра можно обращаться в офисы МФЦ и Кадастровой палаты, то к концу 2017 года Кадастровая палата закроет все свои офисы приема документов. Прием документов на регистрацию недвижимости, предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости будут осуществлять только специалисты МФЦ. Также все категории заявителей могут воспользоваться электронными услугами портала Росреестра (www.rosreestr.ru).

За счет планового закрытия офисов Кадастровой палаты Управление Росреестра прогнозирует рост текущего значения доли заявлений, принимаемых сотрудниками многофункциональных центров (в январе в МФЦ принято 79,01% заявлений, в июне  - 84,75%, за первое полугодие 2017 года – 81,81%, при этом среднее значение по Российской Федерации составляет 73,43%).
На сегодняшний день в 6 районах Пермского края уже прекращен прием в офисах Кадастровой палаты. Вторая волна закрытий офисов начинается в октябре этого года в Александровском, Чердынском, Березовском, Суксунском, Ординском, Бардымском и Краснокамском районах.

Такое массовое закрытие офисов Кадастровой палаты, не только в Пермском крае, но и во всех регионах России, связано с передачей полномочий по приему и выдаче документов многофункциональным центрам.

Функционал по обработке принятых заявлений по прежнему остается за Кадастровой палатой, а по принятию решений о кадастровом учете или регистрации прав – за государственными регистраторами Управления Росреестра по Пермскому краю. 
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Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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