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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Бесплатный вебинар «Кадастровая стоимость объекта недвижимости: как узнать и оспорить в случае несогласия»
28 июня 2017 года в Центре поддержки предпринимательства Пермского края состоится вебинар «Кадастровая стоимость объекта недвижимости: как узнать и оспорить в случае несогласия». 

Спикер вебинара: Светлана Овчинникова, начальник отдела кадастровой оценки недвижимости Управления Росреестра по Пермскому краю.

На ваши вопросы также ответит член Экспертного совета Российского общества оценщиков, член Комиссии по оспариванию результатов кадастровой стоимости объектов недвижимости при Управлении Росреестра, член Общественного совета при Управлении Росреестра Андрей Кукаркин.

Начало вебинара в 10.00. 

В соответствии с действующим законодательством в отношении каждого объекта недвижимости в обязательном порядке устанавливается его кадастровая стоимость. Она устанавливается в ходе государственной кадастровой оценки, порядок проведения которой регулируется вступившим в силу 1 января 2017 года Федеральным законом №237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».

Новый закон напрямую касается всех граждан и юридических лиц, у которых есть недвижимость: квартира, дом, дача, земельный участок. Показатель кадастровой стоимости важен для того, чтобы узнать размер налога на недвижимую собственность, размер арендной платы, необходимых платежей для сделки по обмену или дарению недвижимости. Кадастровая стоимость применяется, например, при вступлении в наследство или во время оформления ипотеки в финансовом учреждении.

В Пермском крае в настоящее время от кадастровой стоимости зависит величина налога на земельный участок, в будущем так же будет исчисляться и налог на объекты капитального строительства.

Для того чтобы принять участие в вебинаре необходимо пройти регистрацию на сайте Центра поддержки предпринимательства Пермского края . https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeJ_s8T1azutZ1q1wEp5WTNP-wTPXVFVlnkK9vFetFYJQ4moA/viewform   
После регистрации на указанную при регистрации электронную почту придет ссылка для просмотра вебинара.
Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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