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ПРЕСС-РЕЛИЗ
«Горячая» линия краевого Управления Росреестра в  Губахе: что волнует жителей района?
В феврале текущего года Губахинским межмуниципальным отделом Управления Росреестра по Пермскому краю была проведена «горячая» телефонная линия по вопросам государственного земельного надзора и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
 
Жители Губахи и района задавали различные вопросы. Например, «каковы сроки государственной регистрации и постановки на кадастровый учет части помещения, передаваемого по договору аренды», «какие документы необходимы для государственной регистрации права собственности на гараж». На все были даны исчерпывающие ответы.
В числе прочих был задан вопрос о том, на какой срок выдается предписание об устранении выявленного нарушения земельного законодательства и возможно ли продлить указанный в предписании срок.

Срок устранения нарушения земельного законодательства в предписании устанавливается должностным лицом. При этом учитываются вид выявленного правонарушения, время вступления в силу постановления по делу об административном правонарушении и время, необходимое для устранения нарушения земельного законодательства. Максимальный срок - 6 месяцев (п. 106 Административного регламента Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по исполнению Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственной функции по осуществлению государственного земельного надзора, утвержденного Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 20.07.2015 N 486 (далее – Регламент).

 Срок устранения нарушений, указанный в предписании, может быть продлен по ходатайству лица, в отношении которого вынесено предписание об устранении нарушений законодательства, или по решению уполномоченного должностного лица территориального органа Росреестра, если есть документально подтвержденные основания необходимости продления срока, чтобы устранить выявленные нарушения.

Если нарушение в установленный срок устранить невозможно, гражданин, которому выдано предписание, имеет право направить должностному лицу, выдавшему данный документ, ходатайство о продлении указанного в нем срока устранения нарушения земельного законодательства. К нему прилагаются документы, которые подтверждают, что нарушитель принимал меры, необходимые для устранения правонарушения в установленный срок.

Ходатайство рассматривается в течение 3 рабочих дней с момента поступления. 
Если нарушителем приняты все зависящие от него и предусмотренные нормативными правовыми актами Российской Федерации меры, необходимые для устранения выявленного нарушения, срок исполнения предписания продлевается.
Если в установленный предписанием срок нарушение возможно было устранить, но нарушитель не принял для этого меры, ходатайство будет отклонено, а срок не продлят.

Также был задан вопрос о размере платы за предоставление выписки из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) об объекте недвижимости. Если выписка предоставлена в виде бумажного документа, для физических лиц размер платы составит 400 рублей, для юридических - 1100 рублей (Приказ Минэкномазвития «Об установлении размеров платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости» №291 от 10.05.2016). 

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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