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ПРЕСС-РЕЛИЗ

О возможностях электронного сервиса Росреестра 

«Личный кабинет»

Электронные сервисы Росреестра все больше открывают новые возможности. Используя сервис  «Личный кабинет», желающие могут получить сведения из Федеральной государственной информационной системы Единый государственный реестр надвижимости (ФГИС ЕГРН). 

Для того, чтобы были предоставлены сведения из ЕГРН, необходимо получение ключей доступа к данному ресурсу, а это осуществляется через сервис Росреестра «Личный кабинет», расположенный на официальном сайте Росреестра: https://rosreestr.ru/site/.

Ключ доступа формируется в «Личном кабинете» в разделе «Мои ключи».

Если услугами данного сервиса желает воспользоваться юридическое лицо, необходимо зарегистрировать организацию в ЕСИА на сайте «Государственные услуги». Регистрация юридического лица в ЕСИА возможна только после регистрации и подтверждения учетной записи –  руководителя организации или представителя юридического лица, имеющего право действовать от имени организации без доверенности. По этому вопросу составлена отдельное руководство, которое называется «Инструкция по регистрации физических лиц в ЕСИА» (далее – Инструкция).  

Инструкция можно найти на сайте по ссылке: https://gu.spb.ru/upload/instructions/registracia_esia_fl.pdf. А поссылке https://esia.gosuslugi.ru/profile/user/person.xhtml  можно получить информацию, как осуществить регистрацию в ЕСИА юридического лица.

Далее производится оплата услуги «Предоставление сведений ЕГРН». Для этого в разделе Личного кабинета «Мой баланс» надо сформировать код платежа (УИН) для оплаты услуги и перейти к оплате услуги или сформировать квитанцию и произвести оплату в любом из банков, подключенных к ГИС ГМП. Как только информация об оплате отобразится в Личном кабинете в разделе «Мой баланс», можно будет обратиться за предоставлением сведений из ЕГРН по ключу доступа, используя сервис «Запрос посредством доступа к ФГИС ЕГРН» на официальном сайте Росреестра. 

 
Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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