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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Договор на недвижимость можно подготовить в  Кадастровой палате

Кадастровая палата по Пермскому краю наделена полномочиями по оказанию консультационных услуг по подготовке договоров купли-продажи, аренды, дарения, мены, соглашений и др. (за исключением нотариальных сделок).


Благодаря нововведению жители Прикамья могут обратиться в один из офисов Кадастровой палаты для подготовки договора и сразу подать документы на регистрацию сделки. Ещё одним преимуществом дополнительной услуги Кадастровой палаты является возможность заранее записаться на удобное время. 


Услуги по подготовке договоров и соглашений в простой письменной форме оказываются во всех территориальных отделах Кадастровой палаты по Пермскому краю (жители г. Перми могут  обратиться  по телефонам: 235-71-44, 235-71-47, 8 (951) 93-63-588 - оставить заявку можно по смс).


Удобство новой услуги подтверждается её востребованностью — с августа по октябрь 2017 года краевой Кадастровой палатой подготовлено 618 договоров в простой письменной форме. Специалисты Кадастровой палаты отмечают, что за весь период с начала оказания услуг наиболее востребованными у жителей Прикамья стали договоры купли-продажи.


Информацию об адресах и режиме работы ближайшего офиса Кадастровой палаты в Пермском крае можно узнать по справочному телефону: 
8 (342) 235-71-35, или телефону ВЦТО Росреестра: 8 (800) 100-34-34 (звонок бесплатный).  

О Кадастровой палате по Пермскому краю
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю (Кадастровая палата) осуществляет функции по приёму документов на государственный кадастровый учёт и (или) государственную регистрацию прав и предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). 
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