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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Доля площади отмежёванных земельных участков в Прикамье составляет более 25%

Кадастровая палата по Пермскому краю провела мониторинг доли площади отмежёванных участков в Прикамье. 

Напомним, закрепление границ и определение точной площади земельных участков в процессе межевания гарантирует гражданам отсутствие ошибок при начислении земельного налога, возможных административных штрафов за самовольный захват территории, а также защиту в случае возникновения земельных споров.

В результате доля площади земельных участков с установленными границами в Пермском крае составила 25,16%.


Среди муниципальных образований лидерами по доле площади отмежёванных участков (более 45%) являются г. Пермь, г. Кунгур, г. Соликамск, а также Кизеловский, Кочевский, Губахинский, Соликамский, Куединский и Гремячинский районы.

Самый большой в Пермском крае земельный участок с установленными границами поставлен на государственный кадастровый учет в 2013 году и имеет площадь более 350 800 га. Этот земельный участок входит в состав земель лесного фонда и располагается на территории сразу двух муниципальных образований - Александровского и Кизеловского районов.


Самые низкие значения площадного показателя (менее 10% от общей площади муниципального образования) отмечены в Чердынском, Лысьвенском, Усольском, Юсьвенском и Гайнском районах.


Доля площади земельных участков, границы которых установлены в соответствии с требованиями законодательства, является одним из показателей, влияющих на инвестиционную привлекательность региона и развитие рынка недвижимости в Прикамье. Именно поэтому данный показатель включён в состав «Дорожной карты», направленной на улучшение инвестиционного климата в России.

О Кадастровой палате по Пермскому краю
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю (Кадастровая палата) осуществляет функции по приёму документов на государственный кадастровый учёт и (или) государственную регистрацию прав и предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). 
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