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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Росреестр разъясняет: как поставить на кадастровый учет новый объект капитального строительства 
Вступивший с 01.01.2017 в силу Федеральный закон от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» установил новые правила постановки объектов недвижимости на кадастровый учет. 
Заместитель руководителя Управления Росреестра по Пермскому краю Лариса Пьянкова разъясняет:
Если ранее с заявлением о постановке объекта на кадастровый учет могло обратиться любое лицо, то сейчас законодателем определен круг заявителей, который зависит от совершаемого учетного действия. 

Так, с 01.01.2017 лицом, уполномоченным на постановку созданного объекта капитального строительства, является орган, выдавший разрешение на ввод указанного объекта в эксплуатацию. Указанный орган в срок не позднее 5 рабочих дней с даты выдачи разрешения обязан направить в орган регистрации прав заявление о постановке объекта на кадастровый учет в электронном виде. 

При этом подготовка технического плана является обязанностью застройщика – будущего правообладателя. Технический план теперь входит в перечень документов, представляемых для принятия решения о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию в уполномоченный на принятие указанного решения орган государственной власти или местного самоуправления. 

После постановки объекта на кадастровый учет по заявлению указанных органов возможно обращение лица, право которого возникает на созданный объект недвижимости с заявлением о регистрации прав. В том случае, если заявление о регистрации права собственности будет представлено до даты постановки объекта на кадастровый учет, регистрация будет приостановлена.

Для  садовых домов, индивидуальных гаражей, капитальных хозяйственных построек не требуется выдача разрешительной документации для строительства и ввода объекта в эксплуатацию, поэтому  кадастровый учет и регистрация права должны осуществляться одновременно на основании заявления о постановке объекта на кадастровый учет и регистрации прав. 

Указанное заявление представляется лицом, у которого на возведенную постройку возникает  право собственности или его представителем на основании нотариально удостоверенной доверенности.  

Если в орган регистрации прав с заявлением обратиться  ненадлежащее лицо – это будет являться основанием для приостановления совершения учетно-регистрационных действий. 


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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