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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Взаимодействие Росреестра с Россельхознадзором позволит сохранить целевое использование земель сельхозназначения Пермского края
В 2017 году, благодаря заключённому соглашению, взаимодействие прикамских управлений Росреестра и  Россельхознадзора позволяет повысить эффективность земельного надзора на землях сельскохозяйственного назначения и на земельных участках сельскохозяйственного использования в составе земель населенных пунктов. 

В соответствии с соглашением о взаимодействии между Управлениями установлен определенный порядок обмена информацией, запланированы совместные мероприятия по осуществлению государственного земельного надзора, создана и действует рабочая группа по мониторингу правоприменения в сфере изъятия неиспользуемых земельных участков сельхозназначения.
С начала 2017 года в Управление Росреестра по Пермскому краю поступило 11 материалов от Управления Россельхознадзора, которые содержали в себе сведения о наличии нарушений земельного законодательства. 


Кроме того, с марта 2017 года Росреестр направляет в Россельхознадзор сведения о государственной регистрации перехода прав на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, в отношении которых в Едином государственном реестре недвижимости содержатся сведения о результатах проведения государственного земельного надзора, указывающие на неиспользование такого земельного участка по целевому назначению или использование с нарушением законодательства Российской Федерации.

По истечении одного года с момента возникновения права собственности на указанные выше земельные участки в отношении их собственников Россельхознадзором будут осуществляться мероприятия по государственному земельному надзору за соблюдением требований по их использованию по целевому назначению.

Заместитель руководителя регионального Управления Росреестра Наталья Носкова отмечает, что обмен информацией позволяет коллегам из Россельхознадзора получать актуальные сведения об  обороте земельных участков, на которых зафиксированы нарушения,  для дальнейшего контроля за устранением новыми правообладателями нарушений земельного законодательства. 

Земли сельскохозяйственного назначения являются одной из наиболее значимых составляющих земельного фонда края. Перед органами местного самоуправления губернатором Пермского края поставлены задачи по введению в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения и регистрации за собою прав на земельные участки из состава этих земель.
В 2016 году усовершенствован порядок изъятия земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения при их неиспользовании по целевому назначению или использовании с нарушением законодательства Российской Федерации (Федеральный закон от 03.07.2016 № 354-ФЗ).

Так, срок освоения земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения теперь включается в трехлетний срок. При установлении указанных нарушений, собственнику земельного участка дается время на их устранение, установленное предписанием. В случае неустранения правонарушений, подтверждающие материалы направляются в Минсельхозпрод Пермского края, который в течение 2-х месяцев со дня поступления материала обращается в суд с требованием об изъятии земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения и о его продаже с публичных торгов.

Также направляется обращение в Росреестр с заявлением о невозможности государственной регистрации перехода, прекращения, ограничения права на земельный участок или обременения земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения до завершения рассмотрения судом дела о его изъятии. 
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Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 

http://vk.com/public49884202
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