                                           Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации района 

«Об определении границ прилегающих к организациям и 
объектам территорий, на которых не допускается розничная 
продажа алкогольной продукции».
Нормативный правовой акт разрабатывается в соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2012 № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции», постановлением Правительства Пермского края от 10 октября 2011 г. № 755-п «Об установлении дополнительных ограничений условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, требований к минимальному размеру оплаченного уставного капитала (уставного фонда)».
Проект нормативного правового акта разработан с целью решения проблем, связанных с пресечением нарушений в сфере розничной продажи алкогольной продукции, снижения уровня преступности, формирования положительного отношения к здоровому образу жизни. В условиях рыночных отношений хозяйствующие субъекты ориентированы в первую очередь на получение прибыли и пространственно организуют торговую деятельность в местах с высокой проходимостью потенциальных покупателей, чаще всего это места рядом с социально​ культурными центрами населенных пунктов. Решение проблемы невозможно без вмешательства органов местного самоуправления так, как ограничить розничную продажу алкогольной продукции вблизи школ, больниц, детских оздоровительных лагерей и других социально значимых организаций можно только путем установления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции. Полномочия по установлению границ прилегающих территорий к объектам и организациям, на которых запрещена розничная продажа алкогольной продукции, возложены на органы местного самоуправления.
Проект нормативного правового акта предусматривает утверждение перечней организаций и объектов, расположенных на территории Александровского муниципального района, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, а также отдельного перечня организаций и объектов, расположенных на территории Александровского муниципального района, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в соответствии с постановлением Правительства Пермского края от 10 октября 2011 г. № 755-п.

В проекте дифференцированно определены границы прилегающих территорий для установления запрета на розничную продажу алкогольной продукции в стационарных торговых объектах и розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания. Установлен способ расчета расстояния - по кратчайшему расстоянию по прямой линии (по радиусу). В приложениях к проекту нормативного правового акта установлены границы прилегающих территорий для каждой организации и объекта, указанных в перечнях.





















