                                           Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации района 

«О реализации мероприятия  по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время»
Нормативный правовой акт разрабатывается в соответствии со статьями 78 и 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 2 статьи 15.1 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Российской Федерации от 19 апреля 1991 г. № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 г. № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим представление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг», постановлением администрации Александровского муниципального района от 31 декабря 2010 г. № 1134 «Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий из бюджета Александровского муниципального района муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Александровского муниципального района».
      Нормативный правовой акт разрабатывается в рамках проводимой администрацией Александровского муниципального района работы по снижению уровня преступности среди несовершеннолетних. Основной целью мероприятия является обеспечение временной занятости несовершеннолетних граждан, создание условий по приобщению их к труду, получению профессиональных навыков и трудовой адаптации.

     Участниками мероприятия являются несовершеннолетние граждане, изъявившие желание участвовать в мероприятии, предусмотренном настоящим Порядком, и зарегистрированные в целях поиска подходящей работы в ГКУ Центр занятости населения города Александровска Пермского края.

Финансирование данного мероприятия осуществляется за счёт средств районного бюджета посредством предоставления субсидии работодателям. 
Получателями субсидий являются организации независимо от их организационно-правовой формы и индивидуальные предприниматели, реализующие мероприятие, создающие с этой целью временные рабочие места на территории Александровского муниципального района для несовершеннолетних граждан, направляемых к ним Центром занятости, и прошедшие отбор, в соответствии с настоящим Порядком.

        Субсидия предоставляется на возмещение затрат работодателя на заработную плату участников мероприятия, отчисления в государственные внебюджетные фонды, компенсации за неиспользованные отпуска,  материальных затрат (затрат на спецодежду и другие средства индивидуальной защиты, оборудование, инструменты, производственный и хозяйственный инвентарь и принадлежности, используемые для реализации мероприятия).

        Разработчиком нормативного правового акта является сектор трудовых отношений и социального партнерства администрации Александровского муниципального района. 
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