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ПЕРМСКИЙ КРАЙ

ЗАКОН

О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ ОТДЕЛЬНЫХ ЗАКОНОВ ПЕРМСКОГО

КРАЯ

Принят

Законодательным Собранием

Пермского края

21 февраля 2019 года

Статья 1

Признать утратившими силу:

Закон Пермского края от 25.12.2015 N 596-ПК "Об утверждении перечня поселений Пермского края с численностью населения менее трех тысяч человек, в которых отсутствует точка доступа к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 30.12.2015);

Закон Пермского края от 29.06.2016 N 671-ПК "О внесении изменений в Закон Пермского края "Об утверждении перечня поселений с численностью населения менее трех тысяч человек, в которых отсутствует точка доступа к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и на которые не распространяется требование по учету объема розничной продажи алкогольной продукции" (Бюллетень законов Пермского края, правовых актов губернатора Пермского края, Правительства Пермского края, исполнительных органов государственной власти Пермского края, 04.07.2016, N 26);

Закон Пермского края от 26.01.2017 N 53-ПК "О внесении изменения в Закон Пермского края "Об утверждении перечня поселений Пермского края с численностью населения менее трех тысяч человек, в которых отсутствует точка доступа к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 31.01.2017).

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.

Губернатор

Пермского края

М.Г.РЕШЕТНИКОВ

04.03.2019 N 350-ПК

