ТЕСТ ДОКЛАДА

О ПРОВЕДЕНИИ СПЛОШНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО СТАТИСТИЧЕСКОГО НАБЛЮДЕНИЯ ЗА ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА 
ЗА 2020 ГОД

Слайд №2: В целом про важность малого бизнеса
Развитие малого бизнеса – одна из приоритетных задач государственной политики в области экономики, направленная на создание благоприятных условий для предпринимательской инициативы граждан. В настоящее время малому бизнесу отводится важная роль в процессе социально-экономического развития страны. Все это зафиксировано в нормативно-правовых актах 
и стратегических документах.
Для эффективной реализации мер по развитию малого и среднего бизнеса необходимы полные и достоверные статистические данные.
В соответствии с Федеральным законом № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в 2021 году Федеральной службой государственной статистики будет проводиться Сплошное наблюдение деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам за 2020 год.

Слайд №3: Так что же такое Сплошное наблюдение?
Это комплексное статистическое обследование по сбору экономических показателей о производстве товаров, работ, услуг, о занятости и оплате труда, о финансовых результатах.
Многих интересует, зачем нужно Сплошное наблюдение?
Основная цель – получение полной и детальной информации об экономическом положении малого предпринимательства в регионах России и в стране в целом. Результаты позволят дать объективную оценку существующего состояния, покажут воздействие принимаемых мер на развитие данного сегмента экономики и позволят спланировать и эффективно реализовать государственные программы.
Участие бизнеса в Сплошном наблюдении – это не только обязанность каждого, закрепленная нормативными документами, но и возможность внести свой вклад в формирование государственной политики по поддержки малого и среднего предпринимательства.

Слайд №4: Как часто проводится?
Сплошное наблюдение проводится 1 раз в 5 лет на всей территории России в соответствии с 209-ФЗ. 
Другие названия: бизнес-перепись или перепись малого бизнеса.

Кто обследуется?
Обследованием будут охвачены все субъекты малого предпринимательства. При этом представление отчетности в рамках Сплошного наблюдения не зависит от формы собственности или системы налогообложения. Все субъекты, зафиксированные на определённый момент времени в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства, обязаны представить в органы статистики отчетность в срок и надлежащего качества.
Сплошному наблюдению подлежат, как юридические лица, так 
и индивидуальные предприниматели, в том числе главы крестьянских (фермерских) хозяйств, потребительские кооперативы.

Слайд №5
Законодательством установлены определенные параметры отнесения бизнеса к субъектам малого и среднего предпринимательства, в соответствии с которыми формируется Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства. За него отвечает Федеральная налоговая служба.
А. Структура уставного капитала для юридических лиц:
Суммарная доля участия РФ, субъектов РФ, муниципальных образований, общественных и религиозных организаций, благотворительных и иных фондов  в уставном капитале указанных юридических лиц не должна превышать 25% (за исключением суммарной доли участия, входящей в состав активов акционерных инвестиционных фондов, состав имущества закрытых паевых инвестиционных фондов, состав общего имущества инвестиционных товариществ);
Суммарная доля участия иностранных юридических лиц, суммарная доля участия, принадлежащая одному или нескольким юридическим лицам, не являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства, не должна превышать 49% каждая.
Б. Среднесписочная численность работников за предшествующий календарный год не должна превышать следующие предельные значения:
· Средние предприятия – от 101 до 250 человек включительно
· Малые предприятия (без микропредприятий) – до 100 человек включительно
· Микропредприятия – до 15 человек
В. Доход от реализации товаров (работ, услуг) без учета налога на добавленную стоимость за предыдущий календарный год не должна превышать предельных значений:
· Средние предприятия – 2 млрд. рублей
· Малые предприятия (без микропредприятий) – 800 млн. рублей
· Микропредприятия – 120 млн. рублей

Слайд №6: Что обследуется?
В ходе статистического наблюдения сбору подлежат такие сведения как:
– адрес регистрации и место фактической деятельности;
– фактические виды экономической деятельности;
– выручка от реализации товаров, работ и услуг;
– стоимость и состав основных средств;
– размеры и направления инвестиций в основной капитал;
– численность работников и начисленная заработная плата;
– информация об инновационной активности юридических лиц.
В ходе Сплошного наблюдения будет получена максимальная детализация сводных итогов (до 4 знаков ОКВЭД), будет доступен муниципальный разрез информации (с соблюдением конфиденциальности). Данные будут сформированы как по хозяйственным (основным) видам деятельности, так и по «чистым» видам деятельности.

Слайд №7: Какие этапы?
Сплошное наблюдение пройдет в несколько этапов:
· Этап информирования хозяйствующих субъектов о проведении Сплошного наблюдения (до 1 апреля 2021 г.);
· Основной из них – это этап сбора первичных статистических данных за 2020 год (до 1 апреля 2021 г.);
· Далее последуют – Ввод, проверка и обработка статистических отчетов (сентябрь 2021 г).
· Формирование и публикация предварительных итогов (декабрь 2021 г.)  и окончательных детализированных итогов (июнь 2022 года), с разницей в полгода.

Слайд №8: Сколько будет обследовано респондентов
Важным для проведения Сплошного наблюдения является формирование списков хозяйствующих субъектов, подлежащих обследованию. Это будет проходить в декабре текущего (2020) года. Основа данной совокупности – Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.
По состоянию на 10.11.2020 в Реестре почти 95 тыс. единиц, в т.ч. средних предприятий – 273, малых – около 3 тыс., микропредприятий – более 35 тыс., индивидуальных предпринимателей – почти 56 тыс.
По общему числу субъектов малого и среднего предпринимательства Пермский край занимает 4 позицию в Приволжском федеральном округе, уступая Самарской области, республикам Татарстан и Башкортостан.

Слайд №9: Как проводится?
Для проведения Сплошного наблюдения разработаны отдельные формы для малых предприятий и индивидуальных предпринимателей:
· форма № МП-сп «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 2020 год»;
· форма № 1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя за 2020 год».
Срок предоставления отчетности – до 1 апреля 2021 года. 
Их заполнение не займет много времени.
Средние предприятия представляют в Пермьстат отчетность 
на прежних основаниях в рамках текущих статических обследований.

Слайд №10: 
Бланки форм размещены на официальном сайте Росстата, а также на сайте Пермьстата в разделе: /Статистика/Переписи и обследования/Сплошное наблюдение за деятельностью малого и среднего бизнеса за 2020 год/Формы отчетности и указания по их заполнению.
Кроме того, бланки форм размещаются и в различных информационных системах, например, Консультант Плюс.
Если организация или предприниматель обслуживаются в сторонней бухгалтерской / консалтинговой / аутсорсинговой компании, то нужно обязательно проконтролировать передачу отчета в органы статистики, так как вся ответственность лежит непосредственно на руководителе организации.
Обработка первичных отчетов занимает достаточно длительное время, поэтому ответственным лицам нужно быть готовым дать пояснения или направить корректирующий отчет в случае обнаружения ошибок и неточностей на этапе проверки и обработки.

Слайд №11: Поступают вопросы: как можно отчитаться?
Самый быстрый и безопасный – с использованием технологии web-сбора по телекоммуникационным каналам связи (на сайте Росстата или через оператора электронного документооборота).
Впервые можно будет отчитаться через Единый портал государственных и муниципальных услуг (при наличии подтвержденной учетной записи).
Также сохранена возможность предоставления заполненной анкеты в бумажном виде в орган статистики лично или по почте.

Слайд №12: Безопасность и защита данных?
Полученная информация будет использована в обобщенном (сводном, агрегированном) виде, в том числе без указания контактной информации 
и результатов деятельности конкретного респондента, а также с учетом Закона 
о персональных данных. Переданные первичные данные не будут доступны ни налоговым, правоохранительным и другим государственным структурам, ни конкурентам и другим участникам рынка. Росстат гарантирует полную конфиденциальность полученной информации!



Слайд №13: Чем грозит отказ от участия в сплошном наблюдении?
Обращаем внимание, что Кодексом РФ об административных правонарушениях (статья 13.19) установлена административная ответственность за непредставление данных и (или) за предоставление недостоверных сведений, которая предполагает следующие суммы штрафов:
- штраф на должностных лиц – от 10 000 до 20 000 руб.;
- штраф на юридических лиц – от 20 000 до 70 000 руб.
При этом оплата штрафа не освобождает предприятия 
и предпринимателей от представления соответствующей отчетности.

Слайд №14: Информирование
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 26 декабря 2017 г. № 1649 субъекты малого и среднего предпринимательства уведомляются только о проведении в отношении их деятельности выборочных статистических наблюдений. Предполагается, что предприятия знакомы с законом о развитии малого и среднего предпринимательства и знают, что раз в пять лет проводится такое глобальное наблюдение за их деятельностью.
Традиционно информационную поддержку в рамках Сплошного наблюдения оказывают специализированные операторы связи, органы местного самоуправления, органы исполнительной власти региона 
и соответствующие подведомственные организации, а также организации связанные с защитой, поддержкой и развитием малого предпринимательства. Большое значение для успешного информирования будет иметь содействие бухгалтерских и аутсорсинговых компаний, бизнес-центров, торговых 
и офисных центров, то есть мест массового скопления и концентрации бизнеса.
Обращаем внимание, что в этот раз бумажные бланки форм не будут высылаться хозяйствующим субъектам, а будут предоставляться в адрес предприятий только по их предварительному запросу. Предприятия должны самостоятельно взять бланки с указанных ранее источников (как я ранее отметил – на сайтах органов статистики или в системе «КонсультантПлюс»).

Слайд №15-16
При этом каждая организация может убедиться, что она подлежит обследованию, сформировав в конце декабря (после 25.12.2020) индивидуальный перечень форм статистической отчетности на официальном интернет-портале Росстата https:/websbor.gks.ru/online.

Слайд №17: Анкета
В настоящее время Пермьстат проводит работу по актуализации контактной информации малых предприятий, микропредприятий 
и индивидуальных предпринимателей.
Просим с пониманием отнестись к возможным звонкам или сообщениям по электронной почте. Мы предлагаем предприятиям и предпринимателям не ждать звонка или письма от Пермьстата, а зайти на официальный сайт и заполнить анкету для актуализации контактной информации в разделе: /Респондентам/Информация для респондентов/Анкета предпринимателя.
Безусловно, предприятия и предприниматели могут предоставить свои актуальные контактные данные, обратившись к нам в свободной форме 
по электронной почте P59_Permstat@gks.ru.
Контактная информация, предоставленная в Пермьстат, передаваться третьим лицам не будет, а будет использована исключительно 
для напоминания хозяйствующим субъектам о проводимых статистических наблюдениях. Кроме того, по указанным электронным адресам будет направлена инструкция по заполнению отчетности с указаниями, подробными разъяснениями и примерами. Поэтому у таких предприятий проблем с заполнением отчетности не возникнет, они смогут быстро заполнить отчет, не допустив ошибок, неточностей и недостоверной информации, тем самым избежав штрафных санкций.

Слайд №18: Где узнать подробней
Ознакомиться с официальными документами о подготовке и ходе проведения Сплошного наблюдения, в том числе с инструкциями 
по заполнению прилагаемых форм, можно на официальном сайте Пермьстата в сети Интернет permstat.gks.ru  в разделе  /Статистика/Переписи и обследования/Сплошное наблюдение за деятельностью малого и среднего бизнеса за 2020 год/Формы отчетности и указания по их заполнению.





Ответы на поступившие вопросы
1. Нужно ли отчитываться недействующим предприятиям? Что нужно сделать организациям, которые не ведут хозяйственной деятельности?
Предприятия, приостановившие деятельность, временно неработающие предприятия, предоставляют форму на общих основаниях. В форме имеются показатели, которые обязательны для заполнения всеми субъектами. 
В частности это вопрос об отсутствии или наличии деятельности в этом году, а также об основных фондах.

2. Зачем нужно собирать информацию, если она уже есть у налоговых органов, Пенсионного фонда и других ведомств?
Нужно понимать, что Федеральная налоговая служба собирает ограниченный круг показателей о деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, которого недостаточно для статистических расчетов в соответствии с утвержденной методологией, опирающейся на международные стандарты.
Кроме того, Федеральная налоговая служба и Росстат имеют разные задачи. У Росстата главная цель – собрать данные и сформировать информацию по состоянию малого бизнеса в различных разрезах. В связи с этим отличается и методология сбора данных, и расчет данных.
Не нужно забывать про конфиденциальность данных. Точно также как Росстат не предоставляет другим ведомствам и структурам первичные данные из статистической отчетности, также и Росстату не предоставляются данные по конкретным предприятиям из других ведомств. Это важно для того, чтобы хозяйствующие субъекты доверяли Росстату, отражая в своей отчетности как можно более точную информацию о своей деятельности.
Все эти примеры касаются не только налоговой службы, но и любой другой. Такая же система организована во всех странах. При этом Росстат проводит активную политику по снижению отчетной нагрузки на респондентов. Субъекты малого предпринимательства только 1 раз в 5 лет подлежат сплошному обследованию, во все остальные годы это проводится на основе выборки.

3. Как отчитываются филиалы и обособленные подразделения?
Если у предприятия есть несколько обособленных подразделений, филиалов, отчет сдается в целом по всей организации по месту ее официальной регистрации на конец 2020 года (на 25.12.2020). В отчет включаются сведения по всем филиалам и структурным подразделениям данного предприятия независимо от их местонахождения, в том числе ведущим деятельность за пределами Российской Федерации.

4. Где будут доступны материалы?
Материалы будут доступны на официальном сайте Росстат (как правило, данные публикуются по регионам России) и Пермьстата (по региону в целом, а также в разрезе округов и районов).

5. Какова роль органов местного самоуправления в проведении Сплошного наблюдения?
[bookmark: _GoBack]От органов местного самоуправления потребуется, прежде всего, информационная поддержка в части уведомления местного предпринимательского сообщества на различных площадках и мероприятиях 
о проведении данного наблюдения, взаимодействие со специалистами Пермьстата по информированию малых предприятий и индивидуальных предпринимателей, в том числе в местах их концентрации. Также потребуется задействовать местные информационные каналы – официальные сайты,  порталы и группы в социальных сетях органов самоуправления, средства массовой информации и другие организации, связанные с деятельностью малого и среднего бизнеса на территории муниципального образования.
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