	


ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Проверка правомерности, эффективности (результативности и экономности) и целевого использования бюджетных средств, выделенных на содержание органов местного самоуправления Александровского муниципального округа за 2020 год, 5 месяцев 2021 года.

       В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа на 2021 год проведена проверка правомерного, эффективного  и целевого использования бюджетных средств, выделенных на содержание органов местного самоуправления Александровского муниципального округа за 2020 год, 5 месяцев 2021 года.

Объекты контрольного мероприятия: 

Администрация Александровского муниципального района (далее по тексту – Администрация АМР).
Финансовое управление администрации Александровского муниципального района (далее по тексту – Финуправление).

Дума Александровского муниципального округа (далее по тексту – Дума АМО).

Контрольно – счетная палата Александровского муниципального округа (далее по тексту – КСП АМО).

Управление образования администрации Александровского муниципального района (далее по тексту – управление образования).

Проверяемый период:  01.01.2020 года  – 31.05.2021 года.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой установлено следующее.
В Администрации АМР функционировали 23 структурных подразделения (10 отделов, 11 секторов, 1 управление, 1 комитет), 8 структурных единиц. Штатным расписанием по состоянию на 11.05.2021 года утверждено 99 ставок, фактически занято 66 ставок. Укомплектованность штатов Администрации АМР по состоянию  на 11.05.2021 года  составляла 66,7%.
В Финуправлении по состоянию на 11.05.2021 года штат укомплектован на 76%, из 17 утвержденных ставок занято 13 ставок.

Укомплектованность штатной численности КСП АМО по состоянию на 11.05.2021 года составляла 33%.

Штатная численность Думы АМО в количестве 2 единицы укомплектована в полном объеме. 

Штат управления образования укомплектован  в количестве 6 ставок.   

         В соответствии со ст. 86  Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), ст. 22  Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее по тексту -  Закон № 25-ФЗ), п.2 ст. 12 Закона Закон Пермского края от 04.05.2008 № 228-ПК «О муниципальной службе в Пермском крае» (далее – Закон ПК  № 228-ПК),  Уставом АМР и Уставом АМО представительными  органами АМР и АМО приняты нормативные правовые акты, устанавливающие размер,  условия оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих, в том числе размеров должностных окладов, а также размеров ежемесячных и иных дополнительных выплат, порядок их осуществления.

        Утвержденный решением о бюджете годовой объем расходов на содержание органов местного самоуправления АМО в 2020 году, включая расчетный объем расходов на заработную плату с начислениями и расчетный объем прочих расходов, не превысил норматив расходов, установленный Постановлением Правительства Пермского края от 06.12.2018 № 765-п «Об утверждении Методики расчета нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Пермского края на очередной финансовый год и на плановый период, Порядка проведения мониторинга соблюдения органами местного самоуправления муниципальных образований Пермского края нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Пермского края» (далее по тексту - Постановление Правительства ПК № 765-п).
   По результатам контрольного мероприятия выявлены:

       - факты неэффективной деятельности, которые обусловлены недостатками в планировании деятельности бюджетополучателей;

       - факты несоответствия проводимых хозяйственных операций бюджетному законодательству, ненадлежащего отражения их в бюджетном учете и отчетности;

      - неэффективное расходование бюджетных средств АМО, допущенное при осуществлении закупок товаров, работ, услуг, использовании бюджетных средств на денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих,  командировочные расходы;  

      - неправомерное расходование бюджетных средств, допущенное при начислении заработной платы, на командировочные расходы.

       По результатам контрольного мероприятия нарушения при  расходовании средств бюджета АМО, выделенных на содержание органов местного самоуправления АМО,  установлены  во всех  объектах контроля, в том числе:

- в нарушение ч.2 ст.6 Закона № 25-ФЗ наименования должностей муниципальной службы в штатном расписании Финуправления не в полном объеме соответствовали реестру должностей в соответствии с Постановлением администрации АМР от 15.01.2010 года № 13 «Об утверждении реестра должностей муниципальной службы администрации АМР»;
        - нарушения при составлении, утверждении,  ведении бюджетной сметы в объеме 62272,8 тыс. руб., а именно: отсутствие обоснования (расчетов) плановых сметных показателей, отсутствие бюджетной сметы, не соответствие объема бюджетной сметы доведенным лимитам,  не утверждалась бюджетная смета, отсутствие порядка составления, утверждения, ведения бюджетных смет;
       -  неэффективные расходы в ходе формирования бюджета (при планировании) за 2020 год установлены в объеме 35013,5 тыс. руб.; 
       -неэффективное использование бюджетных средств в ходе исполнения бюджета АМО в сумме 14017,4 тыс. руб.;
        - неправомерное использование бюджетных средств АМО в сумме 1,9 тыс. руб.;
        - нарушения при ведении бухгалтерского учета и составлении бюджетной отчетности;
        - нарушения при реализации закона № 44-ФЗ: не назначен контрактный управляющий, не проводилась  экспертиза  результатов исполнения контрактов (договоров), не указывался идентификационный код закупки на договорах, заявлениях, чеках, допущены нарушения сроков оплаты по договорам,  нарушены условия договоров, в договорах указывался срок оплаты в нарушение ч.13.1 ст.34 Закона № 44-ФЗ, договоры заключались в нарушение п. 2 ст. 34 Закона № 44-ФЗ. 

       По результатам контрольного мероприятия Контрольно – счетной палатой в адрес объектов контроля направлены представления об устранении выявленных нарушений и недостатков.

      Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден председателем  Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа  08.09.2021 года, направлен главе муниципального округа – главе администрации Александровского муниципального округа и в Думу Александровского муниципального округа. 

Председатель Контрольно-счетной палаты

Александровского муниципального округа                                                           Т.В. Пасынкова
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