Пояснительная записка
к отчету о результатах контрольной деятельности
органа внутреннего муниципального финансового контроля –
контрольно-ревизионного отдела администрации Александровского муниципального округа на 01 января 2022 года
	
	Контрольно-ревизионный отдел администрации Александровского муниципального района (КРО района) осуществлял деятельность по внутреннему муниципальному финансовому контролю в соответствии с Положением о порядке осуществления администрацией Александровского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным постановлением администрации района от 12.09.2014 № 1204.
Контрольно-ревизионный отдел администрации Александровского муниципального округа (далее – КРО округа) осуществляет полномочия органа внутреннего муниципального финансового контроля в части соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, предусмотренные статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в том числе контроль соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренные частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на основании Положения о контрольно-ревизионном отделе администрации Александровского муниципального округа, утвержденного постановлением администрации Александровского муниципального округа от 16.07.2021 г. № 184 и в соответствии с федеральными стандартами, утвержденными нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации.
Штатная численность КРО района составляла 3 штатных единицы, штатная численность КРО округа составляет 2 штатных единицы.
Фактическая численность сотрудников, осуществляющих функции внутреннего муниципального финансового контроля – 2 чел.
Объем бюджетных средств, затраченных на содержание сотрудников КРО района и КРО округа, составил 1472,7 тыс. руб., в том числе выходное пособие – 182,2 тыс. руб., взносы во внебюджетные фонды – 295,4 тыс. руб.
Расходы, связанные с назначением (организации) экспертиз, необходимых для проведения контрольных мероприятий, и привлечением независимых экспертов (специализированных экспертных организаций) не производились.
В 2021 г. было проведено 4 контрольных мероприятий, из них 3 плановых:
	- ревизия финансово-хозяйственной деятельности МКУ «Дом досуга п. Скопкортная»;
	- ревизия финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Гимназия»;
	- МБУ «Городской Дворец Культуры» АГП;
	1 внеплановое - 	соответствие действий (бездействия) заказчика - администрации Александровского муниципального округа требованиям законодательства РФ  и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при исполнении контракта на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий, расположенных по адресам: г. Александровск, ул. Чернышевского, д. 10; г. Александровск, ул. Халтурина, д. 12 
Также закончено 1 плановое мероприятия, начатое в 2020 г.  – ревизия финансово-хозяйственной деятельности МКУ «Дворец культуры «Энергетик».
Общий объем проверенных средств при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля составил 105579,8 тыс. руб., в том числе: средства краевого бюджета – 63568,0 тыс. руб., средства местного бюджета – 42011,8 тыс. руб.
Выявлено 125 нарушений, в том числе в денежной форме - 27 на сумму 9476,1 тыс. руб., в неденежной форме – 98. По результатам внепланового мероприятия нарушений не установлено.
По результатам проведенных мероприятий составлено 5 актов. Руководителям объектов контроля направлено 2 представления и 2 предписания. В ходе исполнения предписаний в доход учреждений в 2021 г. перечислено 1,8 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]В ходе реализации результатов контрольных мероприятий решения о направлении материалов контрольных мероприятий в правоохранительные органы не принимались, исковые заявления в суды не подавались, производство по делам об административных нарушениях не осуществлялось, уведомления о применении бюджетных мер принуждения в финансовые органы не направлялись.
По результатам контрольных мероприятий 1 руководитель муниципального учреждения привлечен к дисциплинарной ответственности.
Жалобы и исковые заявления на решения органа внутреннего муниципального финансового контроля не поступали.



Начальник контрольно-
ревизионного отдела                                                                 В.Л.Мельчакова

































