	


ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ 
внешней проверки бюджетной отчетности главного администратора бюджетных                   средств «Администрация Александровского муниципального округа»

       В соответствии с  Планом работы Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа на 2022 год проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств «Администрация Александровского муниципального округа» за 2021 год. 

Объекты контрольного мероприятия: 
        -  Администрация Александровского муниципального округа (далее – Администрация АМО).     

Проверяемый период:  01.01.2021 года  – 31.12.2021 года.

        По результатам внешней проверки бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств  (далее – ГАБС) «Администрация АМО» за 2021 год установлено следующее:
      Бюджетная отчетность, предусмотренная п. 11.1 Приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее - Инструкция № 191н),  ГАБС «Администрация АМО» на 01.01.2022 года сформирована в полном объеме,  представлена в установленный срок.
     Администрация АМО в 2021 году ненадлежащим образом исполняла бюджетные полномочия получателя бюджетных средств (далее - ПБС), установленных БК РФ в части составлении, ведении бюджетной сметы:
     - в нарушение п. 6 Приказа Минфина России от 14.02.2018 № 26н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (далее - Приказ Минфина РФ № 26н), п. 2.1 Постановления Администрации АМР от 29.12.2018 года № 816 «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет Администрации АМР и подведомственных ей муниципальных казенных учреждений АМР» (далее - Постановление Администрации АМР № 816) на 2021 год на период временного управления бюджетом отсутствовала бюджетная смета по ПБС «Администрация АМО» на сумму 51921,5 тыс. руб., по МКУ «ЕДДС» на сумму 527,7 тыс. руб.;
     - в нарушение ст. 161 БК РФ произведено расходование бюджетных средств АМО в отсутствии бюджетной сметы Администрацией АМО в объеме 738,6 тыс. руб., МКУ «ЕДДС» в объеме 257,1 тыс. руб.;
      -  в нарушение п. 8. Приказа Минфина РФ № 26н, п. 4.4 Постановления Администрации АМР № 816 показатели бюджетной сметы Администрации АМО не подтверждены расчетами;
        - в нарушение п. 6 приказа Минфина РФ № 26н Администрацией АМО не обеспечено соответствие между показателями бюджетной сметы и показателями обоснования к бюджетной смете;
      - в нарушение п.2 ст. 221 БК РФ, п. 6 приказа Минфина РФ № 26н, п. 2.1 постановления Администрации АМР № 816 объем бюджетной сметы Администрации АМО завышен объем доведенных лимитов бюджетных обязательств на сумму 89627,5 тыс. руб., занижен на 50,5 тыс. руб.;
        -   неверное отражение кодов бюджетной классификации в бюджетной смете МКУ «ЕДДС»: кода целевой статьи расходов, кода ГРБС.
      В нарушение ст. 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), Приказа Минфина России от 05.08.2020 № 160н «Об утверждении федерального стандарта внутреннего финансового аудита «Планирование и проведение внутреннего финансового аудита» (далее - СГС РФ № 160н) ГАБС «Администрация АМО» не утвержден план внутреннего финансового аудита на 2021 год,  финансовый аудит не осуществлялся.   
      В нарушение ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее - Закон РФ № 402-ФЗ), п.79, п.80, п.81 Приказа Минфина России от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» (далее - СГС № 256н), п. 7 Инструкции № 191н, п. 1.5 Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» (далее - Приказ Минфина РФ № 49), п. 2.1.19 учетной политики Администрации АМО не в полном объеме  подтверждена инвентаризацией достоверность показателей бухгалтерского учета и годовой отчетности за 2021 год, в том числе:
     -  в части нефинансовых активов имущества казны Администрации АМО в объеме 237257,5 тыс. руб.;
     - в части нефинансовых активов имущества казны Администрации АМР в объеме 346521,9 тыс. руб.;
     -  прав пользования активами по Администрации АМР в объеме 128,6 тыс. руб.;
     - объем дебиторской и кредиторской задолженности Администрации АМО.  
     Нарушения при составлении форм бюджетной отчетности:
     - в нарушение п. 167 инструкции № 191н в гр.9 раздела 2 ф. 0503169 не по всем номерам бюджетного учета отражена дата исполнения по правовому основанию;
      - таблица № 4 получателем бюджетных средств «Администрация АМО» составлена в нарушение п. 156 Инструкции № 191н:
       а) в графе 3 вместо способа ведения бюджетного учета в отношении объектов бюджетного учета по всем объектам учета отражены слова «организация ведения бухгалтерского учета»;
        б) в графе 4 вместо характеристики применяемого способа ведения бюджетного учета, исходя из особенностей структуры, отраслевых и иных особенностей деятельности субъекта бюджетной отчетности в отношении объектов бюджетного учета  по каждому объекту отражено «полномочия переданы централизованной бухгалтерии».
     - в нарушение п. 152  Инструкции № 191н в текстовой части пояснительной записки отсутствует информация:
     а) об эффективности использования основных средств, характеристика комплектности основных средств; 
       б) о направлении экономии денежных средств бюджета  МО «АМО» по результатам заключения муниципальных контрактов с применением конкурентных способов  в сумме 24952,1 тыс. руб.;
       в) информация об иных  причинах отклонения от планового процента исполнения плана по расходам.
       - в нарушение п. 155 Инструкции № 191н в таблице № 3 пояснительной записки отражены не все статьи решения о бюджете, имеющие отношение к деятельности главного распорядителя бюджетных средств (далее – ГРБС) «Администрация АМО»;
     - в нарушение п.8 Инструкции № 191н в текстовой части пояснительной записки Администрацией АМО не отражены причины отсутствия форм и таблиц бюджетной отчетности: таблицы № 1, №  6,  ф. 0503166, ф. 0503167;
     - в нарушение п. 167 Инструкции № 191н в текстовой части пояснительной записки не отражены иные причины появления просроченной задолженности по доходам;
       - в нарушение п. 174 Инструкции № 191н в текстовой части пояснительной записки ф. 0503160 не раскрыта информация о задолженности по исполнительным документам и правовом основании ее возникновения;
       Установлено искажение показателей бюджетной отчетности в объеме 1087,4 тыс. руб. по результатам неправомерного списания с баланса Администрации АМО дебиторской задолженности.
       В нарушение п. 11 СГС «Доходы» не создан резерв по сомнительной задолженности на сумму 1087,4 тыс. руб. 
        В нарушение ст. 9 Закона № 402-ФЗ, п. 25 СГС «Концептуальные основы», п. 34 СГС «Запасы» Администрацией АМО в 2021 году не обеспечено оформление документов на фактически безвозмездно переданных материальных  запасов МКП ВВГП «Вильва – Водоканал в сумме 161,6 тыс. руб. 
     Администрацией АМО допущено искажение показателей бухгалтерского учета и бюджетной отчетности за 2021 год в части завышения остатка нефинансовых активов в объеме 161,6 тыс. руб. за счет несвоевременного списания с баланса Администрации АМО материальных запасов. 
       В 2021 году осуществлено неэффективное использование бюджетных средств по ГАБС «Администрация АМР» в сумме 712,4 тыс. руб., выразившееся в расходовании бюджетных средств на оплату штрафов, пени, неустойки, судебных расходов.
       В 2021 году осуществлено неэффективное использование бюджетных средств по ГАБС «Администрация АМО» в сумме 1467,9 тыс. руб., выразившееся в расходовании бюджетных средств на оплату штрафов, пени, неустойки, судебных расходов.
       Администрацией АМО допущено предоставление субсидии на иные цели бюджетным учреждениям в нарушение ст. 34 БК РФ в сумме 129,0 тыс. руб. без определения показателей достижения измеримого результата на оплату штрафов, неустоек (в нарушение п. 78.1 БК РФ,  пп.3 - 4  Постановления Правительства РФ № 203, п.3.1 Постановления Администрации АМР № 1134). 
        Неэффективное использование денежных средств бюджетными учреждениями за 2021 год в сумме 301,9 тыс. руб., выразившееся в расходовании средств учреждений  на оплату штрафов, пени, неустойки, судебных расходов.
        Нарушения при учете субсидий, предоставленных из бюджета МО «АМО» муниципальным бюджетным учреждениям, в объеме 4625,2 тыс. руб.

       Результаты проверки бюджетной отчетности ГАБС «Администрация АМО» за 2021 год включены в Заключение по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2021 год и отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год, представленного в форме проекта решения Думы Александровского муниципального округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год» от 29.04.2022 года № 7. 
           По результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2021 год и отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год, представленного в форме проекта решения Думы Александровского муниципального округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год»  Контрольно – счетной палатой Александровского муниципального округа в адрес объектов контроля направлены представления об устранении выявленных нарушений и недостатков.
      Заключение о результатах внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2021 год и отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год, представленного в форме проекта решения Думы Александровского муниципального округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год»  утверждено председателем  Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа  29.04.2022 года, направлено главе муниципального округа – главе администрации Александровского муниципального округа и в Думу Александровского муниципального округа. 

Председатель Контрольно-счетной палаты
Александровского муниципального округа                                                           Т.В. Пасынкова
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