ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств «Контрольно-счетная палата Александровского муниципального округа»  за 2021 год.

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа на 2022 год проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главного  администратора бюджетных средств (далее -  ГАБС) «Контрольно-счетная палата Александровского муниципального округа» (далее – КСП АМО).
Объекты контрольного мероприятия: 
Контрольно-счетная палата Александровского муниципального округа.
Проверяемый период:  01.01.2021 года  – 31.12.2021 года.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Александровского муниципального округа  установлено следующее.
Бюджетная отчетность, предусмотренная п. 11.1 Приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее по тексту -   Инструкция № 191н),  ГАБС «КСП АМО» на 01.01.2022 года сформирована в полном объеме, представлена  в установленный срок.
Бюджетная отчетность, предусмотренная п. 11.1 Инструкции № 191н, получателя бюджетных средств «КСП АМО» на 01.01.2022 года сформирована в полном объеме. 
Инвентаризация имущества, финансовых активов и обязательств перед составлением годовой отчетности  в КСП АМО проведена в соответствии со ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 7. Инструкции № 191н, Приказом Минфина России от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», инвентаризацией подтверждена достоверность показателей бухгалтерского учета.
Бюджетные назначения по расходам ГАБС КСП АМО исполнены на 99,83%. Исполнение денежных обязательств составило в сумме 2975866,81 руб. (99,99 % от объема принятых бюджетных и 100 % от объема денежных обязательств).
Составление, утверждение и ведение бюджетной сметы КСП АМО осуществлялось в соответствии с Приказом КСП АМО № 2/б, Приказом Минфина России от 14.02.2018 № 26н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений».
Бюджетная роспись ГРБС КСП АМО соответствуют сводной бюджетной росписи расходов Александровского муниципального округа за 2021-2023 годы, утвержденной Финуправлением АМО.
Бюджетная отчетность за 2021 год по КСП АМО соответствует требованиям Инструкции № 191н по составу, содержанию и представлению.

      Результаты контрольного мероприятия включены в Заключение  по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год, данное заключение утверждено председателем  Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа  29.04.2022 года, направлено главе муниципального округа – главе администрации Александровского муниципального округа и в Думу Александровского муниципального округа. 

Председатель Контрольно-счетной палаты
Александровского муниципального округа                                                           Т.В. Пасынкова
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