ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств «Администрация Александровского муниципального района»  

       В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа на 2021 год проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главного  администратора бюджетных средств (далее -  ГАБС) «Администрация Александровского муниципального района Пермского края» (далее – Администрация АМР).

Объекты контрольного мероприятия: 
Администрация Александровского муниципального района.

Проверяемый период:  01.01.2020 года  – 31.12.2020 года.

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Александровского муниципального округа  установлено следующее.

     Бюджетная отчетность, предусмотренная п. 11.1 Приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее по тексту -   Инструкция № 191н),  ГАБС «Администрация АМР» на 01.01.2021 года сформирована в полном объеме, представлена  в финансовый орган АМР в установленный срок.
      Бюджетная отчетность, предусмотренная п. 11.1 Инструкции № 191н, получателя бюджетных средств «Администрация АМР» на 01.01.2021 года сформирована в полном объеме. 
     Бюджетная отчетность, предусмотренная п. 11.1 Инструкции № 191н, получателями бюджетных средств  (казенными учреждениями) представлена в Администрацию АМР  своевременно.
     Сводная бухгалтерская  отчетность, предусмотренная п. 12 Приказа Минфина России от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» (далее по тексту -  Инструкция № 33н)  на 01.01.2021 года  Администрацией АМР сформирована в полном объеме, представлена  в финансовый орган АМР в установленный срок.
     Бухгалтерская  отчетность, предусмотренная п. 12 Инструкции № 33н, бюджетными учреждениями АМР, подведомственными Администрации АМР, на 01.01.2021 года сформирована в полном объеме, представлена  в Администрацию АМР в установленный срок.
     Установлены нарушения и недостатки:
      - в нарушение ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее по тексту -  Закон РФ № 402-ФЗ),  п. 7  Инструкции № 191н Администрацией АМР не подтверждена в полном объеме инвентаризацией достоверность показателей бухгалтерского учета и годовой бюджетной отчетности за 2020 год в объеме  592446,2 тыс. руб.;
    - в нарушение п. 5 ст. 161  Бюджетного Кодекса (далее по тексту - БК РФ), п. 3 ст. 219 БК РФ по ГАБС «Администрация АМР» в 2020 году приняты денежные обязательства сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств в объеме 96,3 тыс. руб.;
     - не исполнено принятых бюджетных обязательств получателями бюджетных средств в сумме 326,6 тыс. руб., не исполнено принятых денежных обязательств в сумме 96,3 тыс. руб.
      Не исполнено принятых обязательств бюджетными учреждениями в сумме 790,5 тыс. руб., не исполнено принятых денежных обязательств – 451,3 тыс. руб.;
       -  нарушения при составлении форм бюджетной отчетности;
       -  неэффективное использование бюджетных средств по ГАБС «Администрация АМР»  за 2020 год  в сумме 2204,8 тыс. руб., выразившее в использовании бюджетных средств на оплату штрафов, пени, по исполнительным листам;
       - неэффективные расходы бюджетных средств по ГАБС «Администрация АМР»  за 2020 год в сумме  109,4 тыс. руб., выразившиеся в списании с балансового учета  дебиторской задолженности (авансирование исполнителей муниципальных контрактов, что привело к отвлечению бюджетных средств без достижения заявленных целевых показателей, к скрытому финансированию муниципальным бюджетом предприятий).
        - ненадлежащее исполнение полномочий администратора доходов бюджета, предусмотренных ст. 160.1 БК РФ.
        - по состоянию на 01.01.2021 года главным администратором доходов «Администрация АМР» и администраторами доходов АМО допущена просроченная дебиторская задолженность по доходам в объеме 38253,4 тыс. руб. 
        - получателями бюджетных средств по состоянию на 01.01.2021 года допущено наличие просроченной кредиторской задолженности в сумме 96,3 тыс. руб.
        - нарушения при реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и  муниципальных нужд» (далее по тексту - Закон № 44-ФЗ):
       а) в нарушение ст. 16 Закона № 44-ФЗ МКУ «Спорткомплекс «Зевс» в плане – графике  закупок товаров, работ, услуг, размещенном в ЕИС в сфере закупок, занижен объем финансового обеспечения для закупок товаров, работ, услуг на 2020 год на 2359,3  тыс. руб. в сравнении с утвержденным объемом лимитов бюджетных обязательств на  закупку товаров, работ, услуг на 2020 год;      
      б) в нарушение ст. 16 Закона № 44-ФЗ бюджетными учреждениями объем финансового обеспечения для закупок товаров, работ, услуг на 2020 год в плане – графике  закупок товаров, работ, услуг, размещенном в ЕИС в сфере закупок, занижен на 1673,4  тыс. руб. в сравнении с утвержденным объемом лимитов бюджетных обязательств на  закупку товаров, работ, услуг (МБУ «Городской дворец культуры» - 1134,4 тыс. руб., МБУ «МБУ «Александровская спортивная школа» - 539,0 тыс. руб.).
       - неэффективное использование средств бюджетных учреждений в сумме 61,0 тыс. руб., выразившееся в использовании денежных средств без достижения результатов на оплату штрафов, пени, что не отвечает принципу эффективности использования средств, установленных ст. 34 БК РФ. 
       - неэффективные расходы МБУ «Редакция газеты «Боевой путь» в объеме 83,8 тыс. руб., выразившиеся в нерациональном использовании денежных на оплату услуг по оценке зданий. 

       По результатам контрольного мероприятия Контрольно – счетной палатой в адрес объекта контроля направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

      Результаты контрольного мероприятия включены в Заключение  по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2020 год и отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2020 год, данное заключение утверждено председателем  Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа  30.04.2021 года, направлено главе муниципального округа – главе администрации Александровского муниципального округа и в Думу Александровского муниципального округа. 


Председатель Контрольно-счетной палаты
Александровского муниципального округа                                                           Т.В. Пасынкова
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