	


ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ 
внешней проверки бюджетной отчетности главного администратора бюджетных                   средств «Финансовое управление администрации Александровского муниципального округа»
       В соответствии с  Планом работы Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа на 2022 год проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств «Финансовое управление администрации Александровского муниципального округа» за 2021 год. 
Объекты контрольного мероприятия: 

        -  Финансовое управление администрации Александровского муниципального округа (далее – Финуправление).     
Проверяемый период:  01.01.2021 года  – 31.12.2021 года.
        По результатам внешней проверки бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств  (далее – ГАБС) «Финуправление» за 2021 год установлено следующее:
      Бюджетная отчетность, предусмотренная п. 11.1 Приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее - Инструкция № 191н),  ГАБС «Финуправление» на 01.01.2022 года сформирована в полном объеме,  представлена в установленный срок.

       В нарушение ст. 219.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), п.1.3 приказа Финуправления № 44 бюджетная роспись  по главному распорядителю бюджетных средств (далее - ГРБС «Финуправление») на 2021 год не утверждена руководителем ГРБС «Финуправление», не заверена квалифицированной электронной подписью.

     В нарушение ст. 160.2-1 БК РФ и федеральных стандартов внутреннего финансового аудита, установленных Министерством финансов РФ, ГАБС «Финуправление» не утвержден порядок (положение) осуществления внутреннего финансового аудита, не утвержден план аудита на 2021 год.

      В нарушение ст. 161, ст. 162, ст. 221 БК РФ, п.6 Приказа Минфина России от 14.02.2018 № 26н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (далее - Приказ Минфина № 26н) в январе 2021 года Финуправлением АМР произведены расходы бюджета АМО в объеме 417,2 тыс. руб. в отсутствии утвержденной бюджетной сметы. 

       В нарушение п.8 приказа Минфина РФ № 26н отсутствовали расчеты к обоснованию бюджетной сметы Финуправления АМО за 2021 год в сумме 468,6 тыс. руб.
       В нарушение пп. д п. 9 Приказа Минфина России от 30.12.2017 № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» (далее - СГС «Учетная политика»), п. 22 Приказ Минфина России от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» (далее - СГС «Концептуальные основы»), п. 6 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»  (далее - Инструкция № 157н) по МКУ «ЦБУ» не утвержден график документооборота.

      Нарушения при составлении форм годовой бюджетной отчетности:

      - в нарушение п. 155 Инструкции № 191н  в графе 2 таблицы 3 пояснительной записки ф. 0503160 не указан результат исполнения положений текстовых статей (отсутствуют показатели, характеризующие степень их результативности);

      - в нарушение п. 156 Инструкции № 191н ПБС «Финуправление» и ПБС «МКУ «ЦБУ»  вместо Сведений об основных положениях учетной политики (Таблица N 4) составлена таблица № 4 «Сведения об особенностях ведения бюджетного учета»;

      - в нарушение п. 158 Инструкции № 191н ПБС «Финуправление АМО» факт проведения годовой инвентаризации не отражен в текстовой части раздела 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» пояснительной записки ф. 0503160;

      - в нарушение п. 163 Инструкции № 191н в текстовой части пояснительной записки ф. 0503160 отсутствует информация о причинах отклонения от планового процента исполнения, отраженная по коду 99 «Иные причины» в графе 8 раздела 2 «Расходы бюджета» сведения ф. 0503164;
      - в нарушение п. 4 Инструкции № 191н сводная бюджетная отчетность Финуправления по администраторам доходов, не являющимися получателями бюджетных средств, не пронумерована;
- в нарушение п. 152  Инструкции № 191н  в текстовой части пояснительной записки

ф.0503160 недостаточно раскрыта информация  всех аспектов деятельности Финуправления: 

        - в разделе 2 пояснительной записки ф. 0503160 не отражена информация о техническом состоянии основных средств, об эффективности использования основных средств, о реальной потребности в основных средствах, об основных мероприятиях по улучшению состояния и сохранности основных средств, характеристика комплектности.
       Результаты проверки бюджетной отчетности ГАБС «Финуправление» за 2021 год включены в Заключение по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2021 год и отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год, представленного в форме проекта решения Думы Александровского муниципального округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год» от 29.04.2022 года № 7. 
           По результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2021 год и отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год, представленного в форме проекта решения Думы Александровского муниципального округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год»  Контрольно – счетной палатой Александровского муниципального округа в адрес объектов контроля направлены представления об устранении выявленных нарушений и недостатков.
      Заключение о результатах внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2021 год и отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год, представленного в форме проекта решения Думы Александровского муниципального округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год»  утверждено председателем  Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа  29.04.2022 года, направлено главе муниципального округа – главе администрации Александровского муниципального округа и в Думу Александровского муниципального округа. 

Председатель Контрольно-счетной палаты

Александровского муниципального округа                                                           Т.В. Пасынкова
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