                                                                       Приложение № 1 к Заключению КСП АМО от 29.04.2022г.
  Сокращения, используемые в заключении Контрольно – счетной палаты Александровского муниципального округа и приложения к заключению на отчет об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год.

       Внешняя проверка – внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2021 год, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.
      КСП АМО – Контрольно – счетная палата Александровского муниципального округа.
      Дума АМО – Дума Александровского муниципального округа.
      Финуправление – Финансовое управление администрации Александровского муниципального округа.
      Администрация АМР – Администрация Александровского муниципального района.
      Администрация АМО – Администрация Александровского муниципального округа.
      БК РФ -  Бюджетный кодекс Российской Федерации.
      НК РФ – Налоговый кодекс Российской Федерации.
      Положение о КСП АМО -  Положение о Контрольно-счетной палате Александровского муниципального округа, утвержденное решением Думы Александровского муниципального округа от 30.01.2020 года № 70.
     Положение о бюджетном процессе - Положение о бюджетном процессе в Александровском муниципальном округе, утвержденное решением Думы Александровского муниципального округа от 26.03.2020 № 88.
     Закон № 402-ФЗ - Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
      Приказ Минфина  РФ № 162н -  Приказ Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению».
     Приказ Минфина РФ № 157н -  Приказ Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению».
      Приказ Минфина РФ № 85н -  Приказ Минфина РФ от 06.06.2019 № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения».
      Приказ Минфина № 191н -  Приказ Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ».
     Приказ Минфина РФ № 52н - Приказ Минфина России от 30.03.2015 № 52н  «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению».
      Приказ Минфина РФ № 49 - Приказ Минфина РФ от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств».
      СГС «Доходы» -  Приказ Минфина России от 27.02.2018 № 32н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы».
      СГС «Запасы» -  Приказ Минфина России от 07.12.2018 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Запасы».
       Решение Думы о бюджете -  Решение Думы Александровского муниципального округа от 28.01.2021 года № 145 «О бюджете Александровского муниципального округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
       Приказ Финуправления № 44 -  Приказ Финуправления от 29.12.2018 года № 44 «О Порядке составления и ведения бюджетных росписей главных распорядителей бюджетных средств Александровского муниципального округа.
       Приказ Финуправления № 37 - Приказ Финуправления от 20.12.2018 года № 37 «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет финансового управления администрации Александровского муниципального района Пермского края и подведомственных ему муниципальных казенных учреждений Александровского муниципального района».
      ГАБС – Главный администратор бюджетных средств.
      ГРБС – Главный распорядитель бюджетных средств.
      ПБС – Получатель бюджетных средств.
      МП – Муниципальная программа.
      МКУ «ЦБУ» - Муниципальное казенное учреждение «Центр бухгалтерского учета».
      
    

