                                                                                                                                                                          Приложение № 7 к заключению КСП АМО от 29.04.2022 г.
Результаты контрольного мероприятия КСП АМО по теме «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Александровского муниципального округа за 2021 год»

	Наименование главного администратора бюджетных средств
	Нарушения и недостатки бюджетного законодательства и требований нормативных правовых актов, выявленных в ходе внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и бухгалтерской отчетности бюджетных учреждений Александровского муниципального округа за 2021 год

	Администрация Александровского муниципального округа
	Нарушения при составлении, утверждении, ведении бюджетной сметы:

- в нарушение п. 6. Приказа Минфина РФ № 26н, п. 2.1 Постановления Администрации АМР от 29.12.2018 года № 816 «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет Администрации АМР и подведомственных ей муниципальных казенных учреждений АМР» (далее – Постановление Администрации АМР № 816) на 2021 год на период временного управления бюджетом отсутствовала бюджетная смета по ПБС «Администрация АМО» на сумму 51921,5 тыс. руб., по МКУ «ЕДДС» на сумму 527,7 тыс. руб.;

- в нарушение ст. 161 БК РФ произведено расходование бюджетных средств АМО в отсутствии бюджетной сметы Администрацией АМО в объеме 738,6 тыс. руб., МКУ «ЕДДС» в объеме 257,1 тыс. руб.;

- в нарушение п. 8. Приказа Минфина РФ № 26н, п. 4.4 Постановления Администрации АМР № 816 показатели бюджетной сметы Администрации АМО не подтверждены расчетами;

- в нарушение п. 6 приказа Минфина РФ № 26н Администрацией АМО не обеспечено соответствие между показателями бюджетной сметы и показателями обоснования к бюджетной смете;

        - в нарушение п. 6 приказа Минфина № 26н, установлены несоответствия объема показателей бюджетной сметы ПБС «Администрация АМО» объему обоснования плановых сметных показателей, а именно установлены несоответствия по целевым статьям (по КБК 61107020120100200612241), КОСГУ (по КБК 6110707015012С140321262, 611100306102SС240244267, 61107090140100080244225), сумме (по КБК 611050302001L5765244226);

- в нарушение п.2 ст. 221 БК РФ, п. 6 приказа Минфина РФ № 26н, п. 2.1 постановления Администрации АМР № 816 объем бюджетной сметы Администрации АМО завышен объем доведенных лимитов бюджетных обязательств на сумму 89627,5 тыс. руб., занижен на 50,5 тыс. руб.;
- неверное отражение кодов бюджетной классификации в бюджетной смете МКУ «ЕДДС»: кода целевой статьи расходов, кода ГРБС.
Нарушения при составлении форм бюджетной отчетности:

- в нарушение п. 167 инструкции № 191н в гр.9 раздела 2 ф. 0503169 не по всем номерам бюджетного учета отражена дата исполнения по правовому основанию.
- Таблица № 4 ПБС «Администрация АМО» составлена в нарушение п. 156 Инструкции № 191н (в графе 3 вместо способа ведения бюджетного учета в отношении объектов бюджетного учета по всем объектам учета отражены слова «организация ведения бухгалтерского учета», в графе 4 вместо характеристики применяемого способа ведения бюджетного учета, исходя из особенностей структуры, отраслевых и иных особенностей деятельности субъекта бюджетной отчетности в отношении объектов бюджетного учета по каждому объекту отражено «полномочия переданы централизованной бухгалтерии»).
- в нарушение п. 152  Инструкции № 191н в текстовой части пояснительной записки отсутствует информация: об эффективности использования основных средств, характеристика комплектности основных средств; о направлении экономии денежных средств бюджета МО «АМО» по результатам заключения муниципальных контрактов с применением конкурентных способов  в сумме 24952,1 тыс. руб., информация об иных  причинах отклонения от планового процента исполнения плана по расходам.

- в нарушение п. 155 Инструкции № 191н в таблице № 3 пояснительной записки отражены не все статьи решения о бюджете, имеющие отношение к деятельности ГРБС «Администрация АМО».
- в нарушение п.8 Инструкции № 191н в текстовой части пояснительной записки Администрацией АМО не отражены причины отсутствия форм и таблиц бюджетной отчетности: таблицы № 1, №  6, ф. 0503166, ф. 0503167.

- в нарушение п. 167 Инструкции № 191н в текстовой части пояснительной записки не отражены иные причины появления просроченной задолженности по доходам. 

- в нарушение п. 174 Инструкции № 191н в текстовой части пояснительной записки ф. 0503160 не раскрыта информация о задолженности по исполнительным документам и правовом основании ее возникновения.

Нарушения и недостатки при проведении инвентаризации перед составлением годовой бюджетной отчетности:

В нарушение ст. 11 Закона РФ № 402-ФЗ, п.79, п.80, п.81 СГС № 256н, п. 7 Инструкции № 191н, п. 1.5 приказа Минфина РФ № 49, п. 2.1.19 учетной политики не в полном объеме  подтверждена инвентаризацией достоверность показателей бухгалтерского учета и годовой отчетности за 2021 год, в том числе:

-  в части нефинансовых активов имущества казны Администрации АМО в объеме 237257,5 тыс. руб.;

- в части нефинансовых активов имущества казны Администрации АМР в объеме 346521,9 тыс. руб.;

-  прав пользования активами по Администрации АМР в объеме 128,6 тыс. руб.;

- объем дебиторской и кредиторской задолженности Администрации АМО.  
Искажение показателей бюджетной отчетности в объеме 1087,4 тыс. руб. по результатам неправомерного списания с баланса Администрации АМО дебиторской задолженности.

В нарушение п. 11 СГС «Доходы» не создан резерв по сомнительной задолженности на сумму 1087,4 тыс. руб. 

В нарушение ст. 9 Закона № 402-ФЗ, п. 25 СГС «Концептуальные основы», п. 34 СГС «Запасы» Администрацией АМО в 2021 году не обеспечено оформление документов на  передачу материальных  запасов, фактически переданных МКП ВВГП «Вильва – Водоканал в сумме 161,6 тыс. руб. 

Администрацией АМО допущено искажение показателей бухгалтерского учета и бюджетной отчетности за 2021 год в части завышения остатка нефинансовых активов в объеме 161,6 тыс. руб. за счет несвоевременного списания с баланса Администрации АМО фактически переданных материальных запасов для деятельности МКП ВВГП «Вильва – Водоканал. 
Нарушения при учете субсидий, предоставленных из бюджета МО «АМО» муниципальным бюджетным учреждениям, в объеме 4625,2 тыс. руб.

В нарушение ст. 160.2-1 БК РФ, СГС РФ № 160н ГАБС «Администрация АМО» не утвержден план внутреннего финансового аудита на 2021 год, финансовый аудит не осуществлялся.
Допущено неэффективное использование бюджетных средств по ГАБС «Администрация АМР», выразившееся в использовании бюджетных средств на оплату штрафов, пени, неустойки, судебных расходов по исполнительным листам, в объеме 712,4 тыс. руб.

Допущено неэффективное использование бюджетных средств по ГАБС «Администрация АМО», выразившееся в использовании бюджетных средств на оплату штрафов, пени, неустойки, судебных расходов по исполнительным листам, в объеме 1467,9 тыс. руб.
Допущено неэффективное использование бюджетных средств бюджетными учреждениями, выразившееся в использовании бюджетных средств на оплату штрафов, пени, неустойки, судебных расходов по исполнительным листам, в объеме 301,9 тыс. руб.

Администрацией АМО допущено предоставление субсидии на иные цели бюджетным учреждениям в нарушение ст. 34 БК РФ в сумме 129,0 тыс. руб. без определения показателей достижения измеримого результата (в нарушение п. 78.1 БК РФ, пп.3 - 4 Постановления Правительства РФ № 203, п.3.1 Постановления Администрации АМР № 1134). 

	Финансовое управление администрации Александровского муниципального округа
	Нарушения при составлении, утверждении, ведении бюджетной сметы и бюджетной росписи:

- в нарушение ст. 161, ст. 162, ст. 221 БК РФ, п.6 приказа Минфина № 26н в январе 2021 года Финуправлением АМР произведены расходы бюджета АМО в объеме 417,2 тыс. руб. в отсутствии утвержденной бюджетной сметы.
- в нарушение п.8 приказа Минфина РФ № 26н отсутствовали расчеты к обоснованию бюджетной сметы Финуправления АМО за 2021 год в сумме 468,6 тыс. руб.
- в нарушение ст. 219.1 БК РФ, п.1.3 приказа Финуправления № 44 бюджетная роспись  по ГРБС «Финуправление» на 2021 год не утверждена руководителем ГРБС «Финуправление», не заверена квалифицированной электронной подписью.

Нарушения при составлении форм годовой бюджетной отчетности:

- в нарушение п. 155 Инструкции № 191н  в графе 2 таблицы 3 пояснительной записки ф. 0503160 не указан результат исполнения положений текстовых статей (отсутствуют показатели, характеризующие степень их результативности);

- в нарушение п. 156 Инструкции № 191н ПБС «Финуправление» и ПБС «МКУ «ЦБУ»  вместо Сведений об основных положениях учетной политики (Таблица N 4) составлена таблица № 4 «Сведения об особенностях ведения бюджетного учета»;

- в нарушение п. 158 Инструкции № 191н ПБС «Финуправление АМО» факт проведения годовой инвентаризации не отражен в текстовой части раздела 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» пояснительной записки ф. 0503160;

- в нарушение п. 163 Инструкции № 191н в текстовой части пояснительной записки ф. 0503160 отсутствует информация о причинах отклонения от планового процента исполнения, отраженная по коду 99 «Иные причины» в графе 8 раздела 2 «Расходы бюджета» сведения ф. 0503164;
- в нарушение п. 4 Инструкции № 191н сводная бюджетная отчетность Финуправления по администраторам доходов, не являющимися получателями бюджетных средств, не пронумерована.

- в нарушение п. 152 Инструкции № 191н  в текстовой части пояснительной записки ф.0503160 недостаточно раскрыта информация  всех аспектов деятельности Финуправления: в разделе 2 пояснительной записки ф. 0503160 не отражена информация о техническом состоянии основных средств, об эффективности использования основных средств, о реальной потребности в основных средствах, об основных мероприятиях по улучшению состояния и сохранности основных средств, характеристика комплектности.

В нарушение ст. 160.2-1 БК РФ и федеральных стандартов внутреннего финансового аудита, установленных Министерством финансов РФ, ГАБС «Финуправление» не утвержден порядок (положение) осуществления внутреннего финансового аудита, не утвержден план аудита на 2021 год.

В нарушение пп. д п. 9 СГС «Учетная политика», п. 22 СГС «Концептуальные основы», п. 6 Инструкции № 157н по МКУ «ЦБУ» не утвержден график документооборота.
В нарушение пп. д) п. 9 СГС «Учетная политика», п. 22 СГС «Концептуальные основы», п. 6 Инструкции № 157н по МКУ «ЦБУ» не утвержден график документооборота.

       В учетной политике отсутствует перечень документов, которые составляются в виде электронного документа и перечень документов, которые составляются на бумажном носителе (ч. 5 ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ, п. 32 СГС «Концептуальные основы»).

	Дума Александровского муниципального округа
	Нарушения при составлении, утверждении, ведении бюджетной сметы и бюджетной росписи:

- в нарушение п.6 приказа Минфина 26н в 2021 году, не была составлена бюджетная смета при доведении до учреждения бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств в размере, не превышающем 1/12 части в период временного управления бюджетом в сумме 135,7 тыс. руб.
- в нарушение ст. 219.1 БК РФ, п. 1.3. Порядка № 44 бюджетная роспись ГРБС Дума АМО в 2021 году не утверждалась руководителем, не подписывалась электронной подписью. 

Нарушения при составлении форм годовой бюджетной отчетности:

В нарушение п. 152 Инструкции № 191н в Пояснительной записке ф. 0503160 отсутствует информация:

- об исполнителе (ФИО, должность) централизованной бухгалтерии, составившем бухгалтерскую отчетность;

- об основных мероприятиях по улучшению состояния и сохранности основных средств;

- в разделе 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» отражен не полный перечень форм отчетности, не включенных в состав бюджетной отчетности за 2021 год ввиду отсутствия числовых значений показателей (ф. 0503190, Таблица № 6).
В нарушение ст. 11 Закона № 402-ФЗ, п. 7. Инструкции № 191н, п. 1.4., 3.44. Приказа Минфина РФ № 49 Думой АМО не подтверждена инвентаризацией достоверность показателей бухгалтерского учета и годовой отчетности за 2021 год по расчетам с поставщиками услуг связи в сумме 0,4 тыс.руб.
Допущено неэффективное использование бюджетных средств по ГАБС «Дума АМО», выразившееся в использовании бюджетных средств на оплату штрафов, в объеме 100,0 тыс. руб.

	Контрольно – счетная  палата Александровского муниципального округа
	Нарушения и недостатки не установлены.


