Информация о результатах контрольного мероприятия

 по проверке автономного учреждения  

«Проектно Инвестиционный Центр» 

В период с 17 мая по 29 июня 2011 года Контрольно-счетной палатой Александровского муниципального района проведена проверка деятельности автономного учреждения  «Проектно Инвестиционный Центр» Александровского муниципального района Пермского края.

Целью проведения проверки являлась оценка правомерности, целевого и эффективного использования бюджетных субсидий автономным учреждением  «Проектно Инвестиционный Центр» и муниципального имущества Александровского муниципального района в 2010г. 

По результатам проверки установлено следующее.
В соответствии с реестром муниципальных услуг и на основании распоряжений главы администрации АУ «ПИЦ» должно было оказывать муниципальные услугу №1 (осуществление технического надзора за состоянием зданий, сооружений, объектов инженерной и дорожной инфраструктуры муниципальной собственности муниципального образования «Александровский муниципальный район») и муниципальную услугу №2 (осуществление технического надзора при проведении ремонтов, реконструкции, строительства зданий, сооружений, объектов инженерной и дорожной инфраструктуры муниципальной собственности муниципального образования «Александровский муниципальный район»).
В соответствии со ст. 78.1. БК  порядок определения объема и условия предоставления субсидий из местного бюджета устанавливается местной администрацией. Указанный порядок утвержден постановлением главы администрации Александровского муниципального района «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий автономным учреждениям  из бюджета Александровского муниципального района»  от 27.02. 2010 г. N 164, который  в последующем признан утратившим силу постановлением главы администрации Александровского муниципального района «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий из бюджета Александровского муниципального района муниципальным бюджетным и автономным учреждениям  Александровского муниципального района»      от 31.12. 2010 г. N 1134. 

В соответствии со ст. 174.2. БК  «планирование бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг физическим и юридическим лицам осуществляется с учетом муниципального задания на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период), а также его выполнения в отчетном финансовом году и текущем финансовом году». В нарушение указанной нормы,  пунктом 3 постановления главы администрации АМР «Об утверждении Положения о порядке формирования, финансового обеспечения, размещения и контроля исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг, Положения о муниципальной услуге, Реестра муниципальных услуг» от 27.02.2010г №165 установлено, что «муниципальное задание формируется в срок не позднее 2 месяцев после официального опубликования решения о бюджете на очередной финансовый год и плановый период». 

Реквизиты указанных муниципальных правовых актов свидетельствуют о неплановом, бессистемном подходе к реализации мероприятий, связанных с обеспечением деятельности созданного муниципального учреждения и о нарушении порядка планирования бюджетных ассигнований, установленного Положением о бюджетном процессе в Александровском муниципальном районе и Методикой планирования бюджетных ассигнований Александровского муниципального района. 

В соответствии со ст. 69.1. БК бюджетные ассигнования на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) предоставляются автономным учреждениям в форме субсидий, включая субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими муниципальных услуг (выполнением работ) физическим и (или) юридическим лицам. 
Муниципальный правовой акт, регулирующий порядок определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг  не принят. 

В процессе проверки установлено, что решением Земского Собрания Александровского муниципального района «О бюджете Александровского муниципального района на 2010 год и плановый период 2011-2012гг» от 17.12.2009г №121 были утверждены расходы по статье 0930880 на обеспечение деятельности подведомственного учреждения АУ «Проектно Инвестиционный Центр» в сумме 1358 тыс. руб.  Решением Земского Собрания Александровского муниципального района от 24.06.2010г №193 расходы по указанной статье были увеличены на 100 тыс. руб. и на 2010 год составили сумму 1458 тыс. руб.  Вид расходов решением о бюджете и последующим внесением изменений в решение о бюджете был обозначен кодом 001 «Выполнение функций бюджетными учреждениями». В соответствии со ст. 69.1. БК бюджетные ассигнования на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) предоставляются автономным учреждениям в форме субсидий. 

В соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными Приказом Министерства финансов Российской Федерации 30 декабря 2009 г. N 150н по коду  001  «Выполнение функций бюджетными учреждениями» отражаются расходы на обеспечение выполнения функций бюджетных учреждений, а также на оплату поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг для федеральных государственных нужд вне рамок обеспечения выполнения функций бюджетных учреждений (за исключением бюджетных инвестиций), заказчиками по которым являются бюджетные учреждения. В части обозначения кода вида расходов и его наименования правовая норма содержалась в приказах финансового управления «О порядке применения бюджетной классификации» от 17.09.2007г (с изм. от 21.11.2008г №20а) (действовал на момент утверждения бюджета на 2010г) и от 22.09.2010г №22 (действовал на момент утверждения отчета об исполнении бюджета на 2010г), в соответствии с которыми под кодом 001 указано наименование показателя - «на выполнение функций бюджетными учреждениями». В указанных правовых актах финансового управления отсутствовал код вида расходов «субсидии некоммерческим организациям» аналогичный коду вида расходов в бюджетной классификации Российской Федерации - 019 «субсидии некоммерческим организациям». Под кодом 019 в указанных выше правовых актах финансового управления наименование видов расходов значились как «субсидии индивидуальным предпринимателям» и «субсидии некоммерческим организациям, не являющимися бюджетными  автономными учреждениями, на оказание государственных услуг» соответственно. Однако в решении  об утверждении отчета об исполнении бюджета на 2010 год утверждены расходы под кодом 019 «субсидии некоммерческим организациям», что не соответствует ни решению о бюджете на 2010 год, ни правовым актам финансового управления. 

Указанное выше свидетельствует о нарушениях финансовым управлением норм бюджетного законодательства по управлению средствами местного бюджета.

В соответствии с п. 4 ст.4 федерального закона «Об автономных учреждениях» от 03.11.2006г №174-ФЗ финансовое обеспечение деятельности по исполнению муниципального задания осуществляется в виде субсидий (целевых расходов) из бюджета района, а также иных, не запрещенных федеральными законами источников. 

Между администрацией АМР и автономным учреждением «Проектно Инвестиционный Центр» заключено соглашение от 01.03.2010г №б/н, предметом которого является предоставление из бюджета района субсидии на исполнение муниципального задания, на развитие учреждения.

В соответствии с Приложением к Порядку определения объема и предоставления субсидий автономным учреждениям из бюджета Александровского муниципального района, утвержденному постановлением главы администрации АМР от 27.02.2010г №164, срок действия Соглашения определен «до окончания планового периода». Указанное условие о сроке действия подтверждается также муниципальным заданием, утвержденным для АУ «ПИЦ» на 2010 год и плановый период 2011-2012 годов. Однако срок действия Соглашения между администрацией АМР и АУ «ПИЦ» от 01.03.2010г установлен до 31.12.2010г, что не соответствует нормам муниципального правового акта. 

Учредителем и руководителем автономного учреждения допущено нарушение муниципального правового акта, установившего иной срок действия Соглашения.

На основании распоряжения главы администрации АМР «О перечислении субсидии автономному учреждению «Проектно Инвестиционный Центр» от 05.03.2010г №42-р АУ «ПИЦ» перечислялись субсидии в сумме 1 358 000 (один миллион триста пятьдесят восемь тысяч) рублей на исполнение муниципального задания. 

На основании распоряжения главы администрации АМР «О перечислении субсидии автономному учреждению «Проектно Инвестиционный Центр» от 08.07.2010г №194-р АУ «ПИЦ» перечислялись субсидии в сумме 100 000 (сто тысяч) рублей. Целевое назначение в распоряжении не указано. Однако, по Сведениям об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета (форма бюджетной отчетности 0503163), «кредиты увеличены АУ «ПИЦ» на сумму 100  000 руб. для оплаты «транспортных услуг», а не на выполнение муниципального задания (оказание муниципальных услуг №1 и №2) или на развитие автономного учреждения. 

Изложенное выше свидетельствует о недостатках в деятельности учредителя, который не установил целевое назначение субсидии, а также в деятельности учреждения, для которого субсидии носят целевой характер, и не могут быть направлены на оплату иных товаров, работ, услуг, не предусмотренных муниципальным заданием.
В ходе  проверки был проведен Анализ плановых показателей по субсидии по соглашению от 01.03.2010г на выполнение муниципального задания, на развитие АУ «ПИЦ» в 2010 году и муниципального задания по муниципальным услугам №1 и №2, а также произведен Анализ фактического использования субсидий на исполнение муниципального задания, на развитие АУ «ПИЦ» в 2010 году. Проверкой установлено следующее. 

В соответствии с решением Земского Собрания Александровского муниципального района «О бюджете Александровского муниципального района на 2010 год и плановый период 2011-2012гг» от 17.12.2009г №121 на обеспечение финансирования АУ «ПИЦ» утверждены расходы в сумме 1358 тыс. руб.  Решением Земского Собрания Александровского муниципального района от 24.06.2010г №193 расходы увеличены на 100 тыс. руб. и на 2010 год составили сумму 1458 тыс. руб. При этом указанная сумма расходов предназначалась как на исполнение муниципального задания, так и на развитие учреждения (приобретение основных средств).

Тем не менее, распоряжением главы администрации АМР №118-р от 29.04.2010г субсидии только на выполнение муниципального задания по муниципальным услугам №1 и №2 (без учета субсидии на развитие учреждения в сумме 150,0 тыс. руб.) в 2010 году должны были составить сумму 1356,7 тыс. руб. После внесения изменений в муниципальное задание на основании распоряжения  главы администрации АМР №225-р от 03.08.2010г, субсидии только на выполнение муниципального задания по муниципальным услугам №1 и №2 (без учета субсидии на развитие учреждения в сумме 150,0 тыс. руб.) должны были составить сумму 1456,3 тыс. руб. Учредителем утверждено муниципальное задание не обеспеченное финансовыми средствами по состоянию на 29.04.2010г на сумму 148,7 тыс. руб., а по состоянию на 03.08.2010г на сумму 148,3 тыс. руб. Распоряжение о перечислении субсидий в сумме 150,0 тыс. руб. с целевым назначением на развитие учреждения (приобретение основных средств) учредителем не издавалось. 

В то же время, в Соглашении от 01.03.2010г и в дополнительном соглашении от 08.07.2010г о предоставлении субсидии на выполнение муниципального задания по услугам №1 и №2, указаны суммы 1208,0 тыс. руб. и 1308,0 тыс. руб. соответственно, и на развитие автономного учреждения в сумме 150,0 тыс. руб. в год. Указанные условия действовали до вступления в силу распоряжения главы администрации АМР №351-р от 16.12.2010г, когда было утверждено новое муниципальное задание на оказание муниципальных услуг №1 и №2 на сумму 1233,6 тыс. руб., распространившее действие утвержденного муниципального задания с марта 2010 года, т.е. на весь прошедший период 2010 года. На развитие учреждения Соглашением от 17.12.2010г были установлены расходы в сумме 224 тыс. руб. (с учетом увеличения расходов на развитие в сумме 74 тыс. руб.). Таким образом, только 17.12.2010г, практически по завершении текущего финансового года, муниципальными правовыми актами финансовые показатели по обеспечению деятельности автономного учреждения  были приведены в соответствие с показателями, утвержденными решениями о бюджете района на 2010 год. 

Распоряжениями главы администрации АМР №118-р, №225-р, №351-р в течение 2010 года вносились изменения по всем нормативам финансовых затрат на единицу услуг. Так, например, норматив по показателю «Количество выходов на объекты» по муниципальной услуге №1 изменялся трижды в течение года и составлял 1949,17 руб./ед., 3338,05 руб./ед., 1900,45 руб./ед. 

В натуральных показателях объем оказываемых услуг в течение года не изменялся. 

В связи с внесенными изменениями по нормативам финансовых затрат на единицу услуг следовали изменения по плановым и отчетным стоимостным показателям на муниципальные услуги №1 и №2. 

В соответствии с п. 2.3.3 Соглашения от 02.03.2010г на предоставление субсидий автономное учреждение обязано ежеквартально представлять учредителю отчетность об исполнении муниципального задания по форме и в сроки, установленные муниципальным заданием, а в соответствии с п. 2.2.3. того же Соглашения учредителем должен был  осуществляться ведомственный контроль целевого использования субсидий и контроль за выполнением муниципального задания.  Однако надлежащая отчетность автономным учреждением не предоставлялась и, как следует из бюджетной отчетности за 2010 год (форма 0503160) ведомственный контроль целевого использования субсидий и контроль за выполнением муниципального задания учредителем не осуществлялся.

Указанное выше свидетельствует о том, что учредитель, наблюдательный совет, руководитель автономного учреждения в соответствии со своими полномочиями не соблюдали основные принципы планирования финансово-хозяйственной деятельности учреждения и не осуществляли надлежащий, своевременный контроль за выполнением муниципального задания.

В ходе  проверки проведен анализ использования субсидий на исполнение муниципального задания, на развитие АУ «ПИЦ» в 2010 году. Проверкой установлено следующее. 

Исходя из протоколов наблюдательного совета №2 от 13.07.2010г, №3 от 28.10.2010г, №4 от 18.02.2011г следует, что руководителем учреждения представлялся отчет об исполнении муниципальных услуг №1 и №2 только в натуральных (объемных) показателях по мероприятиям, осуществленным учреждением в отчетном периоде и об использовании предоставленных субсидий в разрезе услуг. Финансовый отчет по исполнению муниципального задания в разрезе муниципальных услуг №1 и №2, а также об использовании средств на развитие учреждения не представлялся, наблюдательным советом не рассматривался.

По состоянию на 01.01.2011г автономным учреждением не использованы фактически предоставленные субсидии в сумме 4,0 тыс. руб., в том числе:

-по муниципальной услуге №1 – 3,9 тыс. руб.;

- на развитие учреждения – 0,1 тыс. руб.

В соответствии с формой №4 по ОКУД бухгалтерского баланса автономного учреждения на 31 декабря 2010 года остаток денежных средств на конец отчетного периода также составляет 4,0 тыс. руб. Учредителем не было принято решение о возврате субсидий или о переходе остатков субсидий на очередной финансовый год.

В ходе контрольного мероприятия  проверены объемные и стоимостные показатели по исполнению муниципального задания по муниципальным услугам №1 и №2 по итогам за 2010 год.

По муниципальной услуге №1 фактические объемные показатели составили 495 ед. (в отчете учреждения допущена счетная ошибка – значится 496 ед.) против плановых – 390 ед. С учетом нормативов финансовых затрат на единицу услуг, утвержденных распоряжением главы администрации №351-р, учреждением оказана муниципальная услуга №1 на сумму 940,5 тыс. руб., против плановой  - 741,0 тыс. руб. 
По муниципальной услуге №2 фактические объемные показатели составили 396 ед. (в отчете учреждения допущена счетная ошибка – значится 386 ед.) против плановых – 234 ед. С учетом нормативов финансовых затрат на единицу услуг, утвержденных распоряжением главы администрации №351-р, учреждением оказана муниципальная услуга №2 на сумму 830,5 тыс. руб., против плановой  - 492,7 тыс. руб. Таким образом, фактически учреждением оказано услуг на сумму 1771,0 тыс. руб. против плана 1233,7 тыс. руб. Отклонения составили 537,3 тыс. руб. или на 43,6% больше плановых показателей. 

В тоже время, в соответствии с бухгалтерским балансом автономного учреждения на 31 декабря 2010г по форме №4 по ОКУД,  средства, полученные от покупателей, заказчиков по коду 020 составили сумму 99 тыс. руб., по коду 030-1458,0 тыс. руб.,  по коду 110 (прочие доходы)  - 57  тыс. руб. Итого доходы автономного учреждения за 2010 год составили 1610,0 тыс. руб., в том числе за счет субсидий 1458,0 тыс. руб. Кредиторская задолженность автономного учреждения по сведениям из формы №5 по ОКУД за 2010 год составила только 14,0 тыс. руб., а не 381,3 тыс. руб., как должно было быть с учетом фактического объема услуг, оказанных учреждением в 2010 году.  

Изложенная выше ситуация свидетельствует о том, учреждением составлена недостоверная отчетность по итогам деятельности за 2010 год. Наблюдательным советом проверка бухгалтерской отчетности не осуществлялась. 

В соответствии со ст. 3 федерального закона «Об автономных учреждениях» от 03.11.2006г №174-ФЗ  имущество автономного учреждения закрепляется за ним на праве оперативного управления.

Распоряжением комитета по управлению имуществом и земельными отношениями №09 от 10.02.2010г встроенное помещение, общей площадью 58,05 кв.м., особо ценное движимое имущество по перечню, движимое имущество по перечню закреплено за учреждением на праве оперативного управления и передано по актам. Распоряжением комитета по управлению имуществом и земельными отношениями  №27 от 23.04.2010г в качестве движимого имущества в оперативное управление учреждению переданы системный блок балансовой стоимостью 20644,92 тыс. руб. и блок бесперебойного питания балансовой стоимостью 4318,51 тыс. руб. Соответственно учреждение поставило на учет указанные объекты как движимое имущество(материалы). По бюджетному учету указанные средства должны учитываться основными средствами, как отвечающие условию -  «независимо от стоимости объектов со сроком полезного использования более 12 месяцев». 

Комитетом по управлению имуществом и земельными отношениями и автономным учреждением допущены нарушения по ведению учета основных средств.
В соответствии с той же статьей «под особо ценным движимым имуществом понимается имущество, без которого осуществление автономным учреждением своей уставной деятельности будет существенно затруднено. Виды такого имущества определяются в порядке, устанавливаемом Правительством Российской Федерации». В свою очередь постановлением Правительства РФ «О порядке определения видов особо ценного движимого имущества автономного учреждения» от 31.05.2007г №337 установлено, что «порядок определения видов особо ценного движимого имущества автономных учреждений, созданного на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности, устанавливается органом местного самоуправления». Указанный порядок на территории Александровского муниципального района не установлен.
В соответствии с п.5 той же статьи «недвижимое имущество, закрепленное за автономным учреждением или приобретенное автономным учреждением за счет средств, выделенных ему учредителем на приобретение этого имущества, а также находящееся у автономного учреждения особо ценное движимое имущество подлежит обособленному учету в установленном порядке». 

Обособленный учет недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества АУ «ПИЦ» не осуществляется, комитетом по управлению имуществом и земельными отношениями, соответствующий порядок учета муниципальным правовым актом не установлен. 

В соответствии с п. 3 ст. 4 федерального закона «Об автономных учреждениях» (в ред. от 18.10.2007г) «Учредитель осуществляет финансовое обеспечение выполнения задания с учетом расходов на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленных за автономным учреждением учредителем или приобретенных автономным учреждением за счет средств, выделенных ему учредителем на приобретение такого имущества, расходов на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается соответствующее имущество, в том числе земельные участки, а также финансовое обеспечение развития автономных учреждений в рамках программ, утвержденных в установленном порядке». В соответствии со ст.  179.3. БК  в местном бюджете могут предусматриваться бюджетные ассигнования на реализацию ведомственных целевых программ, разработка, утверждение и реализация которых осуществляются в порядке, установленном местной администрацией. Финансирование ведомственных целевых программ за счет средств местного бюджета осуществляется на основании решений о бюджете.

С целью планирования и реализации мероприятий по развитию АУ «ПИЦ» приказом по учреждению от 19.02.2010г №3/2 утверждена Программа развития по капитальным вложениям автономного учреждения «ПИЦ» на 2010 год на сумму 214442,56 руб.  Утверждение программы развития автономного учреждения за счет средств местного бюджета самим автономным учреждением, без соблюдения установленного порядка разработки и исполнения ведомственных является неправомерным.  Порядок финансирования мероприятий, направленных на развитие учреждения учредителем не установлен.

Программой предусмотрена реализация мероприятий:

- на приобретение основных средств – 130528,35 руб.

- на программное обеспечение – 83914,21 руб. 

В то же время расходы на программное обеспечение предусмотрены в расходах на исполнение муниципальных услуг №1 и №2 (распоряжения главы администрации №118-р, №225-р, №351-р). Представляется неправомерным включение расходов в сумме 83914,21 руб. на одни и те же цели одновременно в расходы на оказание муниципальных услуг №1 и №2 и в расходы, связанные с созданием (приобретением, увеличением стоимости) автономным учреждением  муниципального имущества за счет средств бюджета района. 

Кроме того, на основании письма-ходатайства руководителя учреждения (исх.№160/1 от 14.12.2010г) внесены изменения в муниципальное задание и образовавшуюся в июле 2010г (50000руб.), в августе 2010г (24000руб.) «экономию» по муниципальным услугам учредитель направил на развитие автономного учреждения, в том числе на «другие расходные материалы основных фондов на декабрь». В состав расходов на приобретение дорогостоящего оборудования и основных средств, ремонт и иные затраты, связанные с переоснащением и модернизацией учреждения, а также расходы на реализацию целевых программ и программ развития автономных учреждений, затраты на оказание муниципальных услуг не включаются. В сложившейся ситуации, без надлежащего правового акта, расходы учреждения на его развитие в сумме 224,0 тыс. руб. являются не правомерными. 

В соответствии со ст. 2 федерального закона «Об автономных учреждениях» от 03.11.2006г №174-ФЗ автономное учреждение «обязано ежегодно опубликовывать отчеты о своей деятельности и об использовании закрепленного за ним имущества в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, в определенных учредителем автономного учреждения средствах массовой информации». Постановлением Правительства РФ «Об утверждении Правил опубликования отчетов о деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества» от 18.10.2007г №684 установлен предельный срок, в который должно быть осуществлено опубликование – 01 июня года, следующего за отчетным. Однако по состоянию на 30.06.2011г соответствующий отчет об итогах деятельности АУ «ПИЦ» за 2010 год не опубликован, что является нарушением действующего законодательства.

В соответствии со ст. 4 федерального закона «Об автономных учреждениях» от 03.11.2006г №174-ФЗ  муниципальное задание для автономного учреждения формируется и утверждается учредителем в соответствии с видами деятельности, отнесенными его уставом к основной деятельности. Основной вид деятельности - это выполнение работ или оказание услуг в целях осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры, социальной защиты, занятости населения, физической культуры и спорта, а также в иных сферах. 

Деятельность АУ «ПИЦ» по отраслевому признаку (проектно строительная сфера – в соответствии с п. 2.1. Устава учреждения)  не соответствует требованиям п. 1 ст.4 указанного федерального закона и к нему должна быть применена процедура изменения его типа или учреждение должно быть ликвидировано в установленном порядке. 

Контрольно-счетная палата рекомендовала администрации Александровского муниципального района следующее. 

В виду того, что в настоящее время активно реализуется федеральный закон «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» №210-ФЗ от 27.07.2010г и федеральный закон «О внесении в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» №83-ФЗ от 08.05.2010г, с учетом выявленных в ходе проверки недостатков и нарушений, принять меры по формированию надлежащей правовой базы по созданию и (или) изменению типа бюджетных учреждений, обеспечению их деятельности, по контролю деятельности муниципальных учреждений, а также с целью эффективного использования бюджетных средств, муниципального имущества Александровского муниципального района, что в свою очередь позволит обеспечить повышение качества предоставления муниципальных услуг жителям Александровского муниципального района.  

Председатель Контрольно-счетной палаты

Александровского муниципального района                               А.В. Валиулина
















